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korrektor, szöveggondozó, jelenleg napkö-
zis tanár. Az Új Ember kulturális mellék-
letében, a Mértékadóban hétről hétre ol-
vashatjuk lírai esszéit. Bár még csak negy-
venhét éves, már több mint negyven kötete
jelent meg. A pécsi Cooltour Caféban be-
szélgettünk a város közelében élő költővel.

– Magyarországon  nagyon sokáig az a hír
járta, hogy minden kamasz verset ír. Ön-
nél hogyan alakult ez?

– Az íráshoz való viszonyomat alapve-
tően meghatározta, hogy viszonylag ko-
rán, már az óvoda végén, az általános isko-
la elején elkezdtem olvasni, köszönhetően
annak, hogy édesanyám olvasó ember volt
és maradt. A gyerekkorom a nyolcvanas
évekre esett, mindig olvasnivalók vettek
körül. Akkoriban baráti áron lehetett hoz-
záférni a könyvekhez, nem számítottak lu-
xuscikknek. Hamar megtanultam és na-
gyon szerettem olvasni, tíz-tizenkét éves
koromtól pedig egyre nagyobb késztetést
éreztem az írásra. Ezek persze kezdetleges,
alkalmi versek voltak anyák napjára, peda-
gógusnapra. A komolyabb verselői ambí-
ció a Pécsi Kodály Zoltán Gimnázi um -
ban támadt fel bennem, elsősorban a né-
hány éve elhunyt magyartanáromnak kö-
szönhetően. Amikor belépett hozzánk a
leg első órára, így mutatkozott be: „Gyula-
vári László vagyok, az általunk ismert
Naprendszer legzseniálisabb magyartaná-
ra.” Az évek során aztán kiderült, ez való-
ban így van, az önironikus bemutatkozás a
valóságot fedte. Akkor dőlt el, hogy az iro-
dalom lesz a legkedvesebb tantárgyam,
ezért jelentkeztem aztán 1993-ban, az érett-
ségi után magyar szakra a pécsi egyetemre,
és el is végeztem.

– Említette, hogy az édesanyja sokat olva-
sott. Ő is irodalmár volt, esetleg magyar-
tanár?

– Nem. A szüleim kétkezi munkások
voltak, most már nyugdíjasok. Édesapám
autószerelőként dolgozott, édesanyám pe-
dig a leghosszabb ideig szövőnőként, egé-
szen a rendszerváltozásig. Nagyon jellem-
ző arra a korszakra, hogy a magasabb iro-
dalom olvasása nem csak egy kiváltságos
réteg kedves időtöltése volt. A könyves
műveltség a társadalom minden osztályát,
rétegét elérte valamilyen formában. Az ak-
kori televíziós kultúrának szintén szerves
része volt az ismeretterjesztés, a műveltsé-

gi formák átadása, gondoljunk
csak a színházi közvetítésekre,
a rengeteg tévéjátékra. Ez má-
ra lényegében megszűnt. 

– Mikor vált egyértelművé,
hogy a versírás sokkal több
Önnek egyszerű hobbinál? Mi-
kortól vált rendszeres, min-
dennapi tevékenységgé, mond-
hatnám, életformává?

– A versírói eltökéltségem
az egyetemi évek alatt meg-
erősödött, bár akkor még na-
gyon szórványosan írtam és
publikáltam verseket. A pálya-
kezdő költőnek, irodalmárnak
nagyon sokat jelentenek a
visszajelzések. Ha nincsenek
olyan fórumok, ahol közzéte-
heti az írásait, vagy szakmabe-
liek, akikkel elbeszélgethet ró-
luk, akkor légüres térbe kerül, ahol inkább
fuldokolni lehet, mint dalolgatni. Köteteim
megjelenése volt az a többfokozatú idő-
szak, ami megerősített abban, hogy irodal-
márként gondolhassam el azt a létmódot
és identitást, amit ma is a magaménak val-
lok. Viszonylag későn, harmincévesen je-
lent meg az első könyvem, verseket és pró-
zákat tartalmazott. Nem sokkal később egy
esszékötetem is napvilágot látott. A 2010-
es években sűrűsödtek össze az írásaim és
a lehetőségeim. Mindent meg tudok írni,
ami érdekel, ami foglalkoztat. Előszeretet-
tel nyúlok például kortárs költőkhöz. Az a
vágy munkál bennem, hogy az örömet,
amit akkor érzek, ha Iancu Laurát, Hege-
dűs Gyöngyit vagy Báthori Csabát olva-
sok, átadjam az olvasóknak, és népszerű-
sítsem is ezeket a szerzőket.

– Bár még nincs ötvenéves, már most rend-
kívül gazdag az életműve, sorban jelennek
meg a kötetei, évente több is. Úgy érzem,
állandó Önben az írás iránti késztetés, rá-
adásul műveinek színvonala nem sínyli
meg, hogy ontja magából az írásokat.
Könnyen ír? Kiszakadnak Önből a szavak,
vagy megszenved minden sorért?

– Úgy alakult az írói pályafutásom,
hogy a rutin és a belső késztetés könnyűvé,
könnyebbé teszi számomra az írást. Gyor-
san írok, verset, esszét, kritikát is, nem szí-
vesen halogatok, nem vesződöm sokáig a
témával, hanem megírom. A versírásban
az a részben alkotáslélektani, részben
módszertani körülmény van a segítségem-

re, hogy ha rátalálok egy versformára, ami-
ből sorozat építhető, akkor egy idő után
önmagát generálja az alaktan, önmagát írja
a szöveg. Ezt sűrűn megtapasztalom. Kor-
rigálom magam: nem én írok könnyen, ha-
nem könnyen születnek meg azok a szöve-
gek, amelyeknek én csak az egyik részese
vagyok. Ugyanolyan részes a szerzőségben
a nyelv, az irodalmi hagyomány, amely
inspirál, az olvasmányélményeim. Aho-
gyan az ember személyisége sem állandó,
jól körülhatárolható entitás, hanem hatá-
sok, benyomások, kapcsolódások, találko-
zások dinamikusan változó csomópontja.

– Amit most említett, különösen érvényes
az Előfeledések című kötetére, amely ta-
valy jelent meg a Napkút Kiadónál. 777
vers alkotja, mindegyik hétsoros. Hogyan
született meg az ötlete, és miként tudott
végig kitartani az elképzelése mellett?

– Az előzmény, hogy 2019-ben a pécsi
Pro Pannonia Kiadónál megjelent a Jézus
öregkora című válogatáskötetem, amely
összegezte azokat a verseket, lírikus ambí-
ciókat, amelyek addig jellemzőek voltak
rám. Amikor nyár végén, ősszel lezártam
azt az anyagot, egy Balaton-parti lakásban
egy szép napsütéses napon a nappaliban
hevertem az ágyon, és egyszer csak megfo-
galmazódott bennem az első néhány sor
ebből az újabb kötetből, bár akkor még
nem tudtam, hogy az lesz belőle. Hétsoros
versformáról, tíz-tizenegy szótagos rímte-
len jambikus sorokról van szó, mintha
„félszonettet” képzelnék el. Aztán megszü-
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letett a többi vers, és a harmadik-
negyedik után már tudtam, hogy
ezt érdemes folytatni. Egy-másfél
év alatt hullámzott elő ez a versso-
rozat. Közben egyebet is írtam, fő-
leg kritikákat, esszéket, de más jel-
legű verseket is, néha prózát.

– Több költőről írt monográfiát,
esszét. Most két alkotót emelnék ki:
Pilinszky Jánosról 2021-ben, a cen-
tenárium évében jelent meg A meg-
térés művészete című kötete. Iancu Laurá-
ról pedig Isten pere mén címmel írt monog-
ráfiát, amely 2019-ben látott napvilágot.
Mi volt az, ami különösen megragadta Önt
ebben a két kiemelkedő, a transzcendenciát
alapnak tekintő költőben?

– Ami közös kettőjükben, az egyfelől
írásaik metafizikai rétegzettsége, kérdés-
irányai, másfelől a versnyelv szikársága,
aszketikus szépsége, esszenciális érvénye.
Pilinszkyben már gimnazistakoromban
nagy hatással volt rám ez, és Laurában is
különleges erővel ragadott meg, rögtön
költői pályájának indulásakor, a kétezres
évek közepén. Természetesen nem ugyan -
úgy írnak, két karakteresen eltérő költőről
van szó, de ha Pilinszkynek a hetve-
nes évekbeli Szálkák-korszakából ki-
emeljük a verseket, és Laura alkotá-
sai mellé tesszük, akkor különösen
szembetűnő az alaki hasonlóság, a
motivikus kapcsolódások, az érzel-
mi tónusnak és a beszédmód re-
gisztereinek egybecsendülése. Az
sem elhanyagolható szempont,
hogy Laurát személyesen ismerem,
és ez a műveihez való viszonyomat
átitatta egy külön ízzel. Ezért is fon-
tosak nekem a versei, mert látom,
hogy milyen ember áll mögöttük.

– Az Előfeledések mellett ugyan-
csak tavaly jelent meg a Pascal,
Hölderlin, Weil című esszékötete a
Cédrus Művészeti Alapítvány gon-
dozásában. Három különböző korszakban
élt alkotóról van szó. Mi inspirálta, hogy
közös könyvben írjon róluk? Az tény,
hogy a szakralitás mindhármukat megha-
tározta.

– Valóban különböző korban éltek és al-
kottak, de mindhármukra jellemző, hogy
életművük a metafizikus gondolati hagyo-
mányba ágyazódik. Pascalé a francia filo-
zófiai és aforizmahagyományban neve -
síthető, Hölderlin a német prero mantikus
vagy klasszikus költészet jeles alkotója,
Simone Weil a 20. század első fele francia
filozófiájának a neokatolicitással is érintke-
ző áramlataiba sorolható. Mindenképpen
van egy közös pont a gondolkodói és rész-
ben a művészeti teljesítményükben. Miu-
tán sorra vettem a magyar költészetből –
különösen a kortárs irodalomból – azokat

a lírikusokat, akik az ízlésemhez közel áll-
tak, és egy-egy önálló esszékötetben emlé-
keztem meg költészetük szépségéről, rájöt-
tem: érdemes volna azt a néhány világiro-
dalmi szerzőt is szóra bírnom, akikhez
szellemi és érzelmi szálak fűznek. Nagyra
tartom Pascal, Hölderlin és Simone Weil
művelődéstörténeti jelentőségét, emellett
közel áll hozzám Pascal nagyon esendő,
mégis egyetemes filozófiai tónusa. Hölder-
linnek az álhellenisztikus, krisztiánus poé-
tikai ambíciója szintén rendkívül izgalmas
számomra, Simone Weil pedig mondatról
mondatra lenyűgöz.

– Az Előfeledések kötet elején mottó-
kat idéz, többek között Visky Andrástól: 

„Nem a kommunikációra, hanem bizony a
kommunióra kell törekednünk.” De vajon
az igazi kommunió (közösség) nem akkor
jöhet-e létre, ha párbeszéd, mégpedig
őszinte, szeretetteljes párbeszéd van a ben-
ne részt vevő személyek között?

– Amikor aforisztikusan nyilatkozunk,
hajlamosak vagyunk az igazság rovására
fogalmazni. Visky András említett monda-
tához hasonló, amit néha mondani szok-
tam: a szeretet igazabb az igazságnál.
Egyetértek azzal, amit Ön gondol, találko-
zásra, beszélgetésre, kommunikációra
szükség van, de ez a Visky-mondat is arra
int, hogy nem szabad itt megállnunk, kü-
lönben abba az illúzióba rekesztjük el a lé-
tezésünket, hogy elégséges a puszta esz-
mecsere, a szavak csereberélése. Holott
van az együtt létezésnek egy olyan szintje,

amely a szavakon túl terül el,
titkosan, láthatatlanul, mégis
érzékelhetően. Visky András
tétele és az, hogy a szeretet iga-
zabb az igazságnál, csak aforiz-
mák, nyilván lehet ezeket ár-
nyalni. Itt inkább az az érde-
kes, hogy miféle gondolatokat
indítanak el az olvasóban.

– Elképzelhető, hogy van vala-
ki, akivel csak ritkán találko-

zom, mégis érezhető közöttünk valami lát-
hatatlan, de erős lelki-szellemi kapcsolat.
Valaki mással pedig, akivel mindennap
összejövök és beszélgetek, esetleg nincs
sok közünk egymáshoz.

– Igen, és ha van közöttünk egy olyan
kapcsolódási pont, amiről beszél,
kommuniószerűen, akkor már nem kell tö-
rekedni a kommunikációra, mert az magá-
tól zajlik, a szavak szintjén és a szavakon
túl is, pillantásváltásban, mosolyban vagy
egy kézfogásban. Állunk a buszmegálló-
ban, és megsejtjük, hogy ez barátságos lég-
kör, vagy feszültnek érezzük magunkat
abban a környezetben. Szavakban az úgy-
nevezett valóságnak csak egy igen kicsi

szeletét tudjuk megérinteni. Olyan
kicsi ez a szelet, hogy megragadás-
ról nem beszélnék. A szavak új va-
lóságot hoznak létre, amire rá is
szorulunk, mert különben a világ-
űrben dideregnénk, de a logikán
túli kegyelmi nézőpontokra min-
denképpen szükségünk van.

– Nagyon sok versében szerepel
angyal. Vannak jó angyalok, de
rosszak is, a démonok...

– Nálam nincsenek rossz angya-
lok. Amikor angyalokról írok, első-
sorban a verseimben, akkor az an-
gyal szó metafori ku san olyan lét-
módot jelent, amelyről csak sejtése-
im lehetnek, illetve leginkább biza-

kodásos reménység fűz ehhez az állapot-
hoz. Biztos tudásom nyilván nincs. Az an-
gyalok nálam eredendően a látható, kéz-
zelfogható és a láthatatlan, nem kézzelfog-
ható valóság közti átmenet és kapcsolódás
metaforikus jelölői. Ez teljesen független
attól, hogy önálló létezőkként, lelkekként
gondoljuk el őket, vagy pedig olyan ener-
giaformákat képzelünk el, vagy a szeretet-
hullámoknak olyan áramlati alakzatait,
amelyekre utóbb vagy közben-közben azt
mondom, ez angyal, angyalként érzéke-
lem, angyal szállt le közénk. Érdemes eh-
hez mindig hozzágondolnunk, hogy nem
ártatlan elmével gondolkodunk a világ-
ról, és nem ártatlan szemmel tekintünk
körbe, hanem megörököljük a nyelvün-
ket, a tekintetünk, az optikánk lehetősé-
geit is. Tehát amikor angyalról beszélek,
nemcsak én beszélek róla, hanem az a ha-
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Finom kiállítású kötet a Fák Daphnénak (Erdélyi Híradó Kiadó, Ko-
lozsvár, 2022), s a novellisztikus líranyelv méltó a könyvészeti
küllemhez. Dimény H. Árpád írásai gyermekkorról, szerelemről,
költészetről beszélnek alig központozott, szabad poétikával, a
meg-megidézett Billy Collins és Wisława Szymborska szellemi
védnöksége alatt. Hétköznapokra ámul cinkosan, de traumáknak
is nevet tud adni Dimény költészete, melynek legszebb darabjai a
férfiszólamot alanyi létbeszéddé modellálják, az önismereti kalan-
dokat pedig társas terekben szelídítik identitássá. A Kishit című
rövidebb szövegnél hajtom ki a könyvet: „a keze meglepően puha
/ de lelassítja véremben a félelem áramlását / nem néz a lába elé /
a mellettünk elzúgó autóktól / nem rázkódik össze / idegen embe-
rektől / kert alól vicsorgó kutyáktól / az életet váltó halál gondo-
latától // azt hiszi meg tudom védeni”. Egyszerű ötletre épül,
még is mély hitelt tolmácsol a vers. Nem félek semmitől, mert akit
szeretek, nem fél semmitől – mert azt hiszi, nem félek semmitől…
Esendőségek egymást óvó-erősítő rendszereként ragyog föl itt a
társas viszony; Dimény verse voltaképp arra a csodára csodálko-
zik rá (joggal), hogy két hideg kéz egymást fölmelegítheti. Nos, ez
az elemezve ráocsúdó magatartás vonul végig, megkapó következe-
tességgel, a Fák Daphnénak lapjain…

Más anyagú poézis a Baka Györgyié. A költő válogatott versei
(Szomjazó csillagmezők, Kairosz Kiadó, Budapest, 2022) szakaszolt
formával, rövidebb sorokkal élnek – nyelvileg-poétikailag egynemű
sorozatuk így rajzol hamvasi eszmekört, metafizikus horizontot. Ez
az életmű megejtő természetességgel nyúl vissza a létköltészet nagy
toposzaihoz; impresszionisztikusan kozmoszi látókörében lélektől
csillagig tart az út, csillagtól lélekig az öröklét. A versek „boldogis-
ten-kívánó” (Szabados György) lelkülete, a fénybe gyönyörített vi-
lág (vö. Hangok élő örvénye) misztikus tapasztalása versnyelvi anak-
ronizmusokhoz is vezethetne – de inkább esztétikai időtlenséget ér-
zékelünk. Bakától is egy filigrán művet illesztek ide: „Aki belesimul
/ az isteni rendbe, / a világ rendjéből / mint szálka kiáll” (Mint szál-
ka). Elszokott kortárs líránk az efféle, gnómaszerű bölcsességközve-
títéstől; a vallomásos irónia (és az anyagba zárt fájdalom) kora nem
kedvez Szent Encia eljövetelének… Ezért is különös élmény olyan
alkotással szembesülnünk, mely egyetlen többértelmű hasonlat ré-
vén antropológiai állapotot képes vázolni.

Míg Dimény H. Árpád verse Kemény István azonos című szö-
vegéig tereli figyelmünket, Baka Györgyi költeménye Pilinsz -
ky Szálkák kötetére utal (egyidejűleg idézve föl a szemünkben tu-
datosítandó és a keresztből kihasadó szálkát). Kapocs tehát a két
kiadvány között az intertextuális hajlandóság – de egymás mellé
helyezésüket nem magyarázná. Ehhez egy harmadik kötet ráis-
merő érzékenységét hívom segítségül. Mustó Péter SJ Megszereted,
ami a tiéd című munkája (Jezsuita Kiadó, Budapest, 2014) egyszer-
re önfejlesztő kézikönyv, spirituális útmutató és kontemplációs
objektum. Ebben olvasom: „Isten az önmagunkhoz és másokhoz
való viszonyunkban mutatkozik meg és idéz elő változást. Nem
kapcsolatainkon kívül és azoktól függetlenül. / Hogy meglátjuk-
e, felismerjük-e Istent, azon múlik, milyen szívvel, milyen belső fi-
gyelemmel nézünk embertársunkra.” (12.) Dimény H. Árpád ver-
se az egymásra figyelés esendő szépségét, a bizalom emberen túli
igazságait tárgyazza. Baka Györgyi négysorosa az Istenre irányu-
ló sors magányáról vall. A két életmodell összekapcsolható.
Mustó Péter közelítése elvégzi ezt az egybeszervesítő munkát; az
olvasónak csak követnie kell a tanulságok ösvényét. A három kö-
tet beszélgetéséből térkép rajzolódik életünk elé.

Halmai 

gyomány is, amelyben benne állok, amelyről ismereteim van-
nak, amely inspirál.

– Hogyan jelenhet meg a mai, mindent relativizáló és megkér-
dőjelező korban az igazság, a jóság és a szépség a szakrális
költészetben, művészetben?

– Legnagyobb rálátásom a kortárs irodalomra van, amelyre a
sokféleség a jellemző, a gondolkodásmódok, az irányzatok, stí-
lusok, érzékenységek, tartalmak gazdag sokfelé irányultsága.
Beleférnek ebbe a traumákkal foglalkozó szabad versek, a meta-
fizikai távlatokat nyitó drámai jambusok is, meg a biopoétika,
meg a testpoétika vagy a transzhumán diskurzusnak nevezett

beszédrend különböző művészeti leképeződései. Ha az a kér-
dés, hogy van-e bennem szomorúság, mert a költészet vagy a
világ eltávolodott volna a jóság, az igazság és a szépség érték-
valóságától, akkor azt válaszolom, hogy nincs. A világ szerin-
tem minden korszakban ugyanolyan távol és közel állt ezekhez
a nyelvben megtestesülő képzetekhez, mint most. Különöseb-
ben nem vagyok elégedetlen a korral, amelyben élek, vannak
madarak, akik csiripelnek, emberek, akikkel le lehet ülni beszél-
getni, születnek szép versek. A másik oldalon persze háború
dúl, menekültek szenvednek, járvány van, de ez minden kor-
szakban így volt. Nem érzek apokaliptikus tendenciát a világ-
történelem alakulásában. Persze van, amit látok a világból, és
van, amit nem. Amit látok, azt is olyan szemmel látom, amely
szemet másokkal való kapcsolatok meg olvasmányélmények is-
koláztak. Nagyon sok mindentől függ, hogy mit veszünk észre,
egyáltalán, hogy mire van szemünk.

– Tavaly megkapta a József Attila-díjat és a Quasimodo-emlék-
díjat, az Orpheusz Kiadónál pedig az év legsikeresebb szerzője
lett. Nyilván nem a díjakért ír, mégis ezek komoly elismerések
az irodalmi munkásságát illetően.

– Minden szakmai értékelésnek örülök, márpedig a József At-
tila- és a Quasimodo-díj is az. De nem csupán az én érdemem,
hogy megkaptam ezeket, mint ahogyan az sem, aki vagyok, ha-
nem mindazoké, akiknek részük van abban, hogy megírhattam
a könyveimet: a szüleimé, magyartanáraimé, barátaimé, olvas-
mányélményeimé. Sokféle hatás érvényesül abban, amit végül
egy ember személyes teljesítményének nevezünk. Különleges
öröm számomra az is, hogy ebben az évben újra rendszeresen
írhatok irodalmi jegyzeteket az Új Emberbe.

Bodnár Dániel
Fotó: Merényi Zita

Könyvek 
beszélgetése

Baka Györgyi, Dimény H. Árpád, Mustó Péter
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A francia pap szeretett nagyapja
élettörténetének eredt a nyomába,

ebből nőtt ki egy nemzetközi kutatóháló-
zat, amely Ukrajnában és Kelet-Európa
más területein, a Baltikumtól a Fekete-
tengerig térképezi fel a „golyók általi ho-
lokausztot”, és állít emléket az áldozatok-
nak. Patrick Des bois A golyók általi holo-
kauszt. Halál fényes nappal című művé-
nek magyar fordítását novemberben mu-
tatták be a budapesti Holokauszt Emlék-
központban.

– Hogyan tudja az ember megőrizni a men-
tális egészségét, amikor ilyen nehéz, érzel-
mileg megterhelő témákat kutat? 

– Én éppen az ellenkezőjét kérdezem:
hogyan őrizheti meg valaki a mentális
egészségét, ha nem törődik a felebará -
taival, nem törődik a tömeggyilkosságok-
kal? Bomba Kabulban, rakétatámadás
Irakban, Ukrajna megtámadása… És csak
éljük tovább a hétköznapokat. Ezért a kér-
dést épp fordítva teszem fel. Pszichoanali-
tikust is kérdeztem, hogy megértsem: mi-
ként lehetséges, hogy még olyan emberek
is, akik a holokauszt idején gyilkosságok
szemtanúi voltak, egyszerűen folytatták a
tennivalóikat – nem tiltakoztak, mintha
nem is látták volna az egészet. Készítet-
tünk interjút auschwitzi lakossal, a fő
gondja az volt akkoriban, honnan szerez
kenyeret, eljut-e moziba... Egy ott dolgozó
francia írt nekünk hetven oldalt, és az
egészben egy szót sem ejt a zsidókról.
Azért mondom ezt, mert azt szokták hin-
ni, ezek a helyiek vagy antiszemiták, vagy
filoszemiták. De valójában egyik sem: ha
biztosak abban, hogy nem ők vannak a
célkeresztben, egyszerűen közönyösek. 
A nagyapám hadifogoly volt, mégis érde-
kelte, mi van a táboron kívül élő emberek-
kel, de ez elég ritka. Találkoztam túlélők-
kel is, akik csak önmagukkal törődtek. Azt
gondolom, a tömeggyilkosságok, genocí-
diumok kapcsán felmerül a probléma,
hogy az emberek többségét kizárólag a sa-
ját érdeke foglalkoztatja. Egy zsidó bará-
tom mondta, hogy mielőtt ellátogatott vol-
na Auschwitzba, azt hitte, a helyi lakosok-
nak biztos sajátos tüneteik vannak, de még
csak nem is különösképpen neurotikusak.
Ami azt is jelenti, hogy az ember lakhat
egy haláltábor közelében úgy, hogy köz-
ben éli a hétköznapi életét. És ugyanez
igaz a kivégzések helyszíneire. Úgy látom,

az emberiségnek végtelen képessége van
arra, hogy önmagával törődjön. Az én
nagy áldásom, hogy a családom azokkal
az emberekkel is foglalkozott, akik mások
voltak. De ez nem általános. 

– A könyvében említi egyik nagyanyja „fe-
lelősségvállaló kereszténységét”.

– Mélyen hívő keresztény volt, soha el
nem mulasztott volna egy imát, ki nem ha-
gyott volna egy misét, még télen sem, pe-
dig messze volt a templom, hét kilométer-
re. Törődött a cigányokkal, akik munkát
kerestek, és minden arra járóval. Vasárna-

ponként sosem tudtuk, kit találunk az asz-
talnál. Aztán a háború alatt, amikor a né-
metek veszélyeztették az otthonunkat, kia-
bált velük, elzavarta őket. Harcos hite volt,
mindig azt láttam: a hitéből harcol a go-
nosz ellen.

– Hogy látja, a szemtanúk, a helyiek eleve-
nen emlékeznek a kivégzésekre, vagy vala-
honnan a mélyből kell előásniuk az emlé-
keiket? 

– Beszéltem erről egy pszichoanalitikus-
sal, és úgy magyarázta, olyan ez, mint egy
trauma a gyerekek számára, akik gyilkos-
ságok szemtanúi voltak. Az agyban egy kis
dobozban van elraktározva az emlék, mert
nem beszéltek róla senkinek. És amikor va-
laki váratlanul meghallgatja őket, kinyitja
a dobozt, s ami benne van, úgy hat, mint
egy friss emlék, mert soha nem beszéltek
róla. A Yahadban (a Patrick Desbois által
alapított Yahad – In Unum [YIU] szervezet

– a szerk.) arra törekszünk, hogy az embe-
rek beszéljenek. Ehhez a legfontosabb,
hogy ne ítéljük el őket. Ez néha nem köny-
nyű. Emlékszem egy interjúra, amikor
nem tudtam, hogy mondjam, amit akarok,
anélkül, hogy a hölgy azon nyomban véget
vetne a beszélgetésnek. Végül úgy fogal-
maztam: „Asszonyom, biztos zavarba ejtő
volt, amikor reggel halott zsidókat talált 
a telkén.” Mire ő: „Öngyilkosok lettek.” 
„A kisbabák is?” – kérdeztem. „Azok is.”
Majd felállt, hogy menjek, megmutatja.
Felvette a cipőjét, kabátját, és azt mondta:
„Én magam is cipeltem egy holttestet.” Az-
tán elvezetett minket újabb tizennyolc tö-

megsírhoz a falu vé-
gén. Vagyis azért, mert
engedtük beszélni, és
nem vádoltuk, tudott
beszélni. Az egész 
team ezt a módszert
követi. Választhatsz:
vagy elítéled őket, és
akkor soha nem tudod
meg az igazságot, vagy
nem ítélsz, és akkor el-
mondják. Nem mutat-
juk ki az érzéseinket.
Még akkor sem, ha azt
mondja valaki, hogy
embereket ölt – „Tény-
leg? Hányat? Gyereke-
ket is?” Interjúztam
egy románnal, aki a

hadseregben szolgált. Kétszázhuszonhá-
rom zsidót ölt meg. És ezt nagyon nyugod-
tan közölte. Az egyetlen gondja a gépfegy-
ver súlya volt. Még egyszer megkérdez-
tem: „Tényleg több mint kétszáz zsidót lőtt
le?” „Persze! – mondta. – Biztos, mert há-
rom doboz töltényt használtam el.” Ami-
kor rákérdeztem, nők és kisgyerekek is
voltak-e közöttük, nem érdekelte. Az el-
vünk az, hogy törődünk a személlyel, még
ha gyilkolt is. Az illető egyébként nagyon
öreg volt, százöt éves, eleinte nem is akar-
tam beszélni vele, gondoltam, már rossz a
memóriája. De nem, makkegészséges volt,
a végén kikísért, és utánam kiabált: „Éljen
sokáig, atyám!”

Ez nem gyónás, ahogy sokan feltétele-
zik. Kamerákat használunk, néha tizen-
egyen is jelen vagyunk, és nem titok, ami
elhangzik. Azt szoktuk mondani nekik,
hogy a világ legnagyobb múzeuma számá-
ra készül a felvétel. Erre nagyon büszkék.
Ne feledje, idős embereket kérdezünk,

Gramofonról szólt a német zene 
a tömeggyilkosság előtt

Találkozás Patrick Desbois-val
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akik életük java részében a Szovjetunióban
éltek. Senkinek érzik magukat. És nagyon
szegények. És egyszer csak rádöbbennek,
hogy fennmarad az emlékezetük… A pári-
zsi bíboros azt mondta nekem, A golyók ál-
tali holokauszt című kötet a legszegényebb
embereknek állít emléket. És ez így is van.
Egyszer Berlinben megkérdeztem egy né-
met történészt, miért nem ölték meg a né-
metek a szemtanúkat. Szerinte a németek
akkoriban azt gondolták: Vajon ki hinne
egy ukrajnai parasztnak? Senki. Azt gon-
dolták: Ugyan, egy gyerek, tizenkét éves,
engedjük el... Egyszerűen nem érdekelte
őket. Az is nagy kérdés, miért nyilvános
helyeken gyilkoltak. Reklámozták a kivég-
zéseket, kivonultak rá az iskolások, a kö-
zönség igyekezett hamar érkezni, hogy jól
lásson. Ezzel szemben a szovjetek éjjel vé-
gezték ki az embereket, titokban. Két eltérő
hagyomány. Az emberek, akiket megkér-
dezünk, nem tudják, mi az a demokrácia.
Éltek Sztálin alatt, aztán Hitler alatt, aztán
megint Sztálin alatt, és így tovább – hosszú
élet, mindig elnyomásban. Ezért soha nem
kérdezünk rá, ki mit gondolt, mit érzett –
nem is értenék a kérdést. Ha valaki a Szov-
jetunióban élt, azt szokta meg, hogy ne fe-
jezze ki magát, különben bajba kerül. 

– És a könyvében említett első csoport,
azok, akikhez a Jaroszláv nevű polgármes-
ter kísérte oda a falu szélére? Ott nem volt
kamera. Az sem hasonlított gyónásra? 

– Nem, ott összesen vagy ötven ember
gyűlt össze az erdőben, és egymás előtt be-
széltek. Inkább nyilvános bejelentés volt.
Amikor valamelyikük beszélt, a többiek
bele-beleszóltak: „nem igaz”, „nem, nem
így volt”, „nem ketten voltak, hárman”...
De nagyon sokára jutottunk el eddig a
pontig. A parasztok többsége nem akarta
beismerni, hogy látta a kivégzéseket. Az-
tán találtam egy szemtanút, aki akkor még
gyerek volt, ő minden részletet fel tudott
idézni: miről beszéltek a németek, milyen
zenét hallgattak közben. 

– Hány éves volt akkor? 

– Olyan tizenkettő lehetett. Azt mondta,
német zenét hallgattak gramofonon a ki-
végzés előtt, énekeltek is, egyikük harmo-
nikázott. Meg is találtuk később egy német
harmonika maradványait.

– Olyan emberekről is hallott, akik próbál-
ták megvédeni a zsidó szomszédaikat?

– Igen, találkoztunk ilyen emberekkel.
Soha nem felejtem el, egyszer hosszú inter-
jút készítettem egy családdal, már éppen
tettük el a kamerát, amikor a nő azt mond-
ta a férjének: „Ó, elfelejtetted mondani,
hogy megmentettél öt zsidót!” Úgyhogy
megint elővettük a kamerát, és elmondta,
hogy öt zsidót bújtatott. Nagyon-nagyon

szegény ember volt. Csinált egy álfalat egy
nyílással – azóta sem tudta átépíteni a há-
zát, úgyhogy még akkor is ott volt az álfal
és rajta a nyílás.

Azt is tapasztaltuk, hogy akik megmen-
tettek zsidókat, ezt teljesen hétköznapinak
tartották, nem is büszkék rá. Ha nem kér-
dezünk rá, nem mondják. És beszéltünk
sok emberrel, akik féltek; amikor menekü-
lő zsidóval találkoztak, adtak neki ételt,
italt, de azt mondták: „Itt nem maradhatsz,
különben mindannyiunkat megölnek.”
Mert a németek nem ugyanúgy viselked-
tek Ukrajnában, a Szovjetunióban, mint
Franciaországban. Ukrajnában, ha valaki
zsidókat mentett, azt lemészárolták. Fran-
ciaországban megbüntették, táborba küld-
ték és a többi, de nem lőtték agyon. Ukraj-
nában, a Szovjetunióban, Belaruszban totá-
lis háborút folytattak, vagyis nem voltak
szabályok. Egy szörnyű esetet is tudok
mondani: egyszer beszéltem egy nyugat-
ukrajnai származású zsidóval. A testvéré-
vel együtt egy család bújtatta őket. Besúg-
ták őket, jöttek a rendőrök, a két kisfiú ki-
ugrott az ablakon. Az egyiküket megölték,
a másik a folyóban rejtőzött el. Az ukrán
családot kivitték a piactérre, ott mészárol-
ták le őket. Attól kezdve senki nem próbált
zsidókat bújtatni. Csak azért meséltem el
ezt, mert amikor a zsidók mentéséről, búj-
tatásáról van szó, sokan nem is tudják, mit
jelentett ez. Nem egyszerűen veszélyt, ha-
nem extrém veszélyt. 

– Tapasztalt ellenséges hozzáállást? 

– Nem. Vagyis egyszer rám lőttek az
egyik házból, fedezékbe kellett húzódnom.
Nem tudjuk, ki volt, nem kapták el a táma-
dót. 

– Mit gondol, az, hogy belelőtték a Duná-
ba a magyar zsidókat, más kategóriába
tartozik, mint az Ön által vizsgált tömeg-
gyilkosságok? Vagy ugyanaz?

– Nem, nem... A deportálás sehol sem
zajlott simán. Mondok egy példát: Mun-
kács. Azt mondták, onnan mindenkit
Auschwitzba vittek, de amikor felmentem
a közeli hegyekbe, kiderült, hogy mégsem:
a németek úgy látták, túl bonyolult a zsi-
dókat szállítani, inkább odaküldünk lövé-
szeket. Úgyhogy van pár tömegsír Munká-
cson és a közelében, de ha onnan való zsi-
dókkal beszélek, ragaszkodnak ahhoz,
hogy mindenkit deportáltak. Tudja, a né-
metek sokkal kaotikusabbak voltak, mint
ma gondoljuk. Lengyelországban is előfor-
dult, hogy hirtelen megállították az Ausch-
witzba induló vonatot, fel akartak rá tenni
néhány fogyatékosággal élő zsidót. A sze-
relvényért felelős német tiltakozott, nincs
idő. Leszállítottak egy vagonnyi zsidó
tizen évest, a vonat elment, a fiatalokkal
megásatták a gödröt, majd őket és a sérült,
fogyatékos zsidókat is belelőtték. Egy

könyvben sem olvasni róla, hisz nem vol-
tak túlélők, csak a helyszínen derül
ki. Nem kutattam Magyarországon, de
Kárpátalján igen, ott is voltak kivégzések.
Szemtanúk mesélték, kényszerítettek zsi-
dókat, hogy Magyarországról átgyalogolja-
nak Ukrajnába, mert csak ott lehetett legá-
lisan agyonlőni őket. Egy idős hölgy
mondta, aki az akkori magyar határon élt:
sokáig nem értette, miért szól minden este
az anyukája, hogy rakjanak ki a fákra sajtot
és kenyeret – ami aztán reggelre mindig el-
tűnt. Később értette meg, hogy a magyar
területről átkényszerített zsidóknak szánta
az ennivalót az édesanyja. 

Azt gondolom, el kell mondani, ami tör-
tént, de előre kell nézni, az új generációkat
tanítani. Akik napjainkban születnek, több
mint hetven évvel a háború után jönnek a
világra, nagyon messze van tőlük. Opti-
mista vagyok. Amikor nagyon régen meg-
nyílt az első kiállításom a golyók általi ho-
lokausztról Ukrajnában, ott álltam, s néz-
tem, kik a látogatók. És jöttek a huszonéve-
sek! Ha Franciaországban rendez valaki
egy holokauszt témájú kiállítást, csak
nyolcvanévesek nézik meg. Ha fiatalok is,
az nagyon jó! Minden országból voltak,
akik részt vettek a zsidóüldözésben. Oro-
szok is, mert a németek utáltak utazni, in-
kább azt mondták az oroszoknak: csináljá-
tok magatok. De senki nem beszél arról,
hogy az oroszok zsidókat öltek, mert ez
ma nem divat.

Dolgozom Irakban is, az ISIS áldozatai-
val foglalkozunk, két könyvem jelent meg
eddig róla. És tudja, nagyon kevés román,
ukrán csatlakozott az ISIS-hez, magyarról
soha nem hallottam. Viszont rengeteg a
francia, belga, szaúdi, jordániai… A geno-
cídium emberi betegség, nem nemzeti. Né-
ha egy egész nép megfertőződik, mint pél-
dául Németországban, ahol megválasztot-
ták Hitlert. Ezért kell figyelmeztetnünk az
embereket: vigyázat, ma is vannak tömeg-
gyilkosságok! Soha nem politizálok, az
nem feladatom. Az én dolgom elmondani,
mi történt. Hitler minden nép körében ta-
lált munkatársakat, soha nem kellett azt
mondania, ó, itt és itt nem tudom gyilkolni
a zsidókat, nem találok rá embert. Az ISIS-
hez minden nációból csatlakoztak, még kí-
naiak is. Mindig igyekszem elmondani: a
lelkiismeretünk befogadóképessége töré-
keny, nagyon törékeny. Ha hallják az em-
berek a propagandát, és ha van egy diktá-
tor, sokan követni fogják. Természetesen
az iszlamista propaganda más, mint a hit-
leri, de hasonlóan működik, és nagyon
vonzó. Sok ember nem szívesen gondolko-
dik, inkább követni akar valakit. Ezért is
kell nekünk, az Egyháznak a lelkiismeret
szabadságára tanítani, arra, hogy ellen tud-
junk állni minden propagandának, és ké-
pesek legyünk megőrizni a szabadságun-
kat, belül is.

Verestói Nárcisz 
Fotó: Merényi Z.
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A streamingszolgáltatók megsokasodásával a Magyaror-
szágon nézhető sorozatok száma is igencsak megnőtt.

Olyannyira, hogy még a legmegátalkodottabb sorozatfüggők sem
tudnak minden szériát végignézni, egyszerűen azért, mert egy nap
huszonnégy órából áll, a játékidő pedig ennek többszöröse. Ért-
hető tehát, hogyha kritikus szemmel szeretnénk visszatekinteni
a 2022-es év kínálatára, válogatásunk inkább szemezgetés lesz,
hiszen csak az kerülhet terítékre, amire jutott idő. A következők-
ben a legnagyobb visszhangot kiváltó szériákról szólok – a tel-
jesség igénye ebben az esetben tehát fel sem merülhet.

Valóság
Bár nagyon sok producer és forgatókönyvíró dolgozik azért,

hogy mi jól szórakozhassunk – vagy éppen alaposan megdöbben-
jünk –, nincs az az elme, amely képes annyi eredeti történetet ki-
találni, ahányra egyébként szükség lenne. No de sebaj, akkor
majd segít a valóság. A mennyország zászlaja alatt is egy megtör-
tént esetet dolgoz fel. Egy Utah állambeli kisvárosban 1984 júliu-
sában a saját házában meggyilkoltak egy fiatal anyukát és a kis-
gyermekét. A szörnyű bűntény alaposan felkavarta a mormono-
kat, lévén, hogy a nő annak a Lafferty családnak volt a tagja,
amely a leginkább az Egyesült Államokban elterjedt mormon val-
lási közösséghez tartozott.

A Jon Krakauer azonos című dokumentumregénye alapján ké-
szült sorozat magasan kiemelkedik a többi közül, s ez még akkor
sem mellékes szempont, ha az átlagszínvonal lassú ereszkedésbe
kezdett. Jeb Pyre rendőr (Andrew Garfield) és társa, Bill Taba (Gil
Birmingham) – ők kitalált személyek – testi és lelki erejüket sem
kímélve vetik bele magukat a nyomozásba. Az is igaz, hogy ke-
resve sem lehetett volna két ennyire különböző embert találni egy
feladatra. Jeb maga is mormon, míg az indián Bill leginkább sem-
miben sem hisz. A sorozat három fő szálon fut. Egyrészt alaposan
megismerjük a népes Lafferty család életét – közülük leginkább
Ron (Sam Worthington), Dan (Wyatt Russell) és az áldozat, Bren-
da (Daisy Edgar-Jones) személye kerül előtérbe –, s emellett a

mormon vallás kialakulásáról is sok információt kapunk. Bár egy
laikusnak a mormonok története is érdekes lehet, a családon be-
lüli viszonyok részletgazdag ábrázolása még inkább figyelemre
méltó. Ám még ennél is izgalmasabb Jeb alakja, akit láthatóan
kettős teher nyomaszt: egyfelől megviseli a brutális gyilkosság
tettese utáni kutatás, másfelől gyötri a saját, mélyen gyökerező
vallási meggyőződésével való összeütközés. Jeb a hitet elsősorban

lelkiismereti kérdésnek tekinti, kételyeit, vívódásait belső alaku-
lásként éli meg, míg a Lafferty család tagjai úgy gondolják, ha hi-
tük megrendült, akkor a világ – közelebbről a mormon egyház –
szorul átalakításra, akár gyilkosság révén is.

Napjainkban tehát igen népszerűek a true-crime filmek és so-
rozatok, melyek alapja egy valóban megtörtént bűnügy. 2001. de-
cember 9-én Michael Peterson (Colin Firth) amerikai író azzal hív-
ta fel a segélyvonalat, hogy felesége, Kathleen (Toni Collette) le-
esett a lépcsőn, és súlyos sérüléseket szenvedett. A kiérkező men-
tők már csak a halál beálltát tudták megállapítani. A nyomozók a
helyszínt megvizsgálva azonnal gyilkosságra következtettek, első
számú gyanúsítottjuk pedig a férj lett.

Találkoztunk már ilyen történettel – gondolnánk –, nem is egy-
gyel. Mi újat lehet még mondani? Nem, olyan sorozatot, mint Az
utolsó lépcsőfok, még biztosan nem láttunk. Petersonék egy kifeje-

zetten harmonikus és boldog család benyomását keltik. Még ak-
kor is, ha mozaikcsaládról van szó, ugyanis a férfinak és a nőnek
is volt már egy házassága. A történet második rétege erre épül –

az első értelemszerűen a feleség halálának körülmé-
nyeit mutatja be. Amikor kiderül, hogy Michaelnek le-
hetett indítéka a gyilkosságra, a család kettészakad,
komoly konfliktusok alakulnak ki, mindenki állást
foglal, még úgy is, hogy nem rendelkezik sem elegen-
dő információval, sem nyomozói végzettséggel. A so-
rozat alkotói az időben előre-hátra lépkedve sok min-
dent elmesélnek a házaspár és a már felnőtt gyerme-
kek életéről. Egyre több titokra derül fény, többek kö-
zött Michael két fogadott lányának sorsáról is megtu-
dunk ezt-azt, de erre még mindig mondhatjuk azt,
hogy egy hozzáértő kezek által megformált, érdekes
sorozatot látunk. Ám nem a véletlen műve, hogy An-
tonio Campos és csapata rálelt erre a történetre, hiszen
Jean-Xavier de Lestrade egyszer már feldolgozta. A
francia dokumentumfilmes szinte az események kez-
detétől ott volt stábjával Michaelék közelében, felvet-

tek mindent, éveken át figyelemmel kísérték e nem mindennapi
eset alakulását. A sorozat harmadik rétege a dokumentumfilm
forgatása körüli dilemmák bemutatása – vagyis ezúttal egy kép a
képben, helyesebben film a filmben alkotást láthatunk. És hogy
még bonyolultabb legyen a helyzet – ilyet tényleg csak az élet tud
–, Michael közelebbi kapcsolatba került az egyik filmessel,
Sophie-val (Juliette Binoche).

Élet és fikció
Néhány gondolat az elmúlt év sorozatairól

A mennyország zászlaja alatt

Az utolsó lépcsőfok
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Mivel bárki utánanézhet annak, hogy valójában ki a gyilkos,
így én is bátran elárulhatom – ezt bizony csak a Jóisten tudja. De
ebben a sorozatban igazából nem ez az érdekes. Sőt, az utolsó
epizódoknál már azt vesszük észre, hogy nem egy krimit látunk,
hanem valami többet. Lehet, hogy reflexből szeretnénk Michael
ellen vagy mellett állást foglalni, ám ahogyan egyre többet tu-
dunk meg a személyiségéről, ez egyenesen lehetetlenné válik. 
A család kusza viszonyainak, az egyes családtagok magánéle-
tének bemutatása legalább ennyire izgalmas, a kiváló színészi já-
téknak is köszönhetően mindenki önálló karakterré tud válni. 
A dokumentumfilm forgatása, megtoldva Sophie és Michael vi-
szonyával, a média szerepére, felelősségére irányítja a figyelmün-
ket: amit megmutat, azt fogjuk a valóságnak tartani. S ez igaz Az
utolsó lépcsőfok című sorozatra is.

A II. világháborús hadszínterek közül az észak-afrikai nem tar-
tozik az ismertek közé. Pedig itt is súlyos harcok folytak, sok ka-
tona lelte halálát az ide-oda mozgó frontszakaszon. Az Észak-Af-
rikában vívott csaták sok mindenben eltértek a hagyományos szá-
razföldi ütközetektől, elsősorban azért, mert csak egy viszonylag
szűk sávban lehetett mozgatni a csapatokat, a harckocsikat és ál-
talában a hadfelszerelést, hiszen északon a Földközi-tenger, míg
délen a Szahara állta útját a hadseregeknek. Az olaszok kezdték
a harcot 1940-ben, kudarcba fulladt akciójuk után a németek siet-
tek a segítségükre, Erwin Rommel tábornok itt alapoz-
ta meg a hírnevét azzal, hogy sikerrel szorította Egyip-
tom felé a szövetségeseket. A brit hadsereg enyhén
szólva sem állt a helyzet magaslatán. A hadvezetés
teszetoszaságát megunva három tiszt – David Stirling
ötletgazda (Connor Swindells), Robert Blair „Paddy”
Mayne (Jack O’Connell) és Jock Lewes (Alfie Allen) –
közreműködésével létrejött az SAS (Special Air Servi-
ce, Különleges Légi Szolgálat), a brit haderő szellem-
alakulata, amely összefogva az LRDG (Long Range
Desert Group, Mélységi Sivatagi Csoport) katonáival
még a földön sorra megsemmisítette az ellenséges re-
pülőgépeket. Később a repterek védelmét a németek és
az olaszok is megerősítették, ezért az SAS fokozatot
váltott – vakmerőségben is –, ezután gyorstüzelő fegy-
verekkel felszerelt dzsipjeikkel betörtek az ellenség te-
rületére, szétlőtték, amit tudtak, majd villámgyorsan
távoztak. Az alakulathoz nemsokára egy francia egy-
ség is csatlakozott, és rövid ideig a kötelékben harcolt
a brit miniszterelnök fia, Randolph Churchill is.

Itt van tehát egy történet, amely szinte felkínálja magát arra,
hogy sorozatot készítsenek belőle. Steven Knight és Tom
Shankland neki is állt a munkának, Wrangel Clarke hírszerzőtiszt

(mellékes) szerepére megnyerték a többek között a Drót és A ko-
rona sorozatokból ismert Dominic Westet. A Ben Macintyre regé-
nye alapján készült Engedetlen hősök című széria külsőségeivel

nincs is baj – köszönhetően a sivatagi helyszíneknek –, még akkor
is élethűnek látszanak a hadműveletek, ha nem érik el a mintának
tekintett Az elit alakulat színvonalát. Az SAS létrejötte és működé-
se önmagában felülírta a hadviselés összes szabályát, nem vélet-
lenül, hiszen a létrehozók kifejezetten extravagáns emberek vol-
tak. No de ennyire? – kérdezhetnénk a sorozatot nézve. Az alko-
tók ugyanis olyannyira hangsúlyozni szerették volna szereplőik
furcsaságát, hogy az már kifejezetten idegesítővé vált. Az elit ala-
kulat, de még az ennek sikerén felbuzdulva készített A hős alaku-
lat is – az előbbi az európai, az utóbbi a csendes-óceáni fronton
játszódik – azért volt jó, mert sikerült felépíteni bennük a szerep-
lők személyiségét. Az Engedetlen hősök esetében viszont egészen
mást látunk: a katonák nem válnak egyéniséggé, sokkal inkább
látszanak olyan őrülteknek, akiket bezártak – mint azt Borges Két
labirintus című novellájából is tudjuk – a világ legnagyobb börtö-
nébe, a sivatagba.

Fantázia
Ha egy fantasyregény írójának sikerül elnyernie a közönség

tetszését, művéből törvényszerűen film vagy sorozat készül. J. R.
R. Tolkien és George R. R. Martin eposzai is így jártak, s bár a ra-
jongók nem voltak maradéktalanul elégedettek – főleg a Trónok

harca széria befejezését érte komoly bírálat –, azt borítékolni lehe-
tett, hogy a történeteknek még nincs vége, valahogyan újra fel
fogják venni a fonalat, amint azt a Harry Potter esetében is láthat-
tuk.

Tolkien annak idején nekiállt, hogy A Gyűrűk Ura tör-
ténetének hátterét is megalkossa, ám ezt végül nem tud-
ta befejezni. Töredékeit A szilmarilok címmel gyűjtötte
egybe fia, Christopher már az író halála után. A könyv
nem regény, sokkal inkább hasonlít egy mitológia is-
mertetéséhez. A Gyűrűk Ura: A hatalom gyűrűi című so-
rozat erre épült. Arra semmiképpen sem vállalkoznék,
hogy a történetet összefoglaljam, hiszen a tolkieni uni-
verzum másod- és első korában játszódó sorozat nagyon
sok mindenről szól. Úgy tűnik, az alkotók oly mérték-
ben a leendő folytatásokra figyeltek, annyira szerették
volna megalapozni a későbbi történetfűzést, hogy köz-
ben megfeledkeztek a nézők befogadóképességéről.

A rendkívül látványos – és a hírek szerint a valaha
volt legdrágább – sorozat számtalan eseményszálat fel-
vesz: szó esik a főgonosz Melkorról (alias Morgoth) és
szolgájáról, Szauronról; megismerkedünk a lindoni tün-
dékkel, a délföldi emberekkel és a númenori dúna -
dánokkal, de Vadonföld gyaplábú hobbitjaival és

Khazad-dûm törpjeivel is. Emellett számos szereplőnek lesz
kulcsszerepe a sorozatban: így a tünde Galadriel (Morfydd Clark)
és Elrond (Robert Aramayo); a hobbit Nori (Markella Kavenagh),

Engedetlen hősök

A hatalom gyűrűi
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a törp Durin (Owain Arthur), a dúnadán Elendil (Lloyd Owen) és
fia, Isildur (Maxim Baldry), s rajtuk kívül egy ismeretlen varázsló
(Daniel Weyman) kalandjait is nyomon követhetjük. Mivel ez egy
előzménysorozat, ezért A Gyűrűk Ura történetének számtalan mo-
tívuma feltűnik benne, ám sajnos A hatalom gyűrűi mindent egy-
szerre akar elmesélni – a gyűrűk létrejöttét, Szauron szerepét,
Mordor kialakulását, Númenor történelmét, valamint a törpök és
a tündék tragédiáját –, ami szinte követhetetlenné teszi a történe-
tet. A Gyűrűk Ura és A hobbit filmek hangulatát, magával ragadó
atmoszféráját nem sikerült újra megidézni, ráadásul több, a tolki-
eni koncepciótól idegen elem is megjelenik a sorozatban – példá-

ul a fekete hobbitok és tündék –, de az amazonként viselkedő
Galadriel sem hasonlít a mozifilmekből megismert titokzatos és
bölcs tündéhez.

Míg A hatalom gyűrűi pörgő és túlhajtott történetzuhatagából
alig látunk ki, addig a George R. R. Martin Tűz és vér című regé-
nyére épülő Sárkányok háza méltán lett az év
egyik legjobb sorozata. Egyszerűen azért, mert
az alkotóknak volt bátorságuk lassúra venni a
tempót, így valóban átadhatjuk magunkat e
mesefolyam sodrásának. A történet Daenerys
Targaryen születése előtt 172 évvel játszódik.
Immár száz éve, hogy I. Aegon Targaryen ki-
rály egyesítette a Hét Királyságot. A sorozatbeli
konfliktus alapja, hogy Viserys király (Paddy
Considine) lányát, Rhaenyrát (Emma D’Arcy)
jelöli trónörökösnek, ám mivel felesége halála
után az uralkodó újranősül, születik még két
fia. Sokan, így az anyakirályné, Alicent
Hightower (Olivia Cooke) is a király idősebb fi-
át szeretné a trónon látni, ezért tör ki a „sárká-
nyok tánca”, azaz a Targaryenek közötti polgár-
háború.

A sorozat karakterábrázolása elsőrangú, kö-
szönhetően a remekül megírt dialógusoknak. 
A klánok és a szereplők közötti kapcsolatok és
konfliktusok igencsak valóságosak, annak ellenére ismerősek le-
hetnek a számunkra, hogy egy teljes mértékben kitalált univer-
zumban játszódnak. Itt nemhogy nem zavaró, de kifejezetten ér-
dekes, hogy egyik-másik család tagjai feketék. Ezúttal kimaradtak
a korábbi Trónok harca sorozat szélsőséges elemei, úgy érezzük, va-
lahol, valamikor régen ez talán tényleg így történt. A látvány is ki-
fogástalan, még akkor is, ha nem lehet összehasonlítani A hatalom
gyűrűi képorgiájával. A sárkányok is élethűek, a lányom ki is jelen-
tette, hogy szeretne egyet, biztosan jól meglenne a kutyával…

Természetesen a Csillagok háborúja sem fejeződött be, annak el-
lenére sem, hogy a beígért kilencrészes mozifilmet – néhány mel-
léktörténettel együtt – George Lucas és csapata már régen elkészí-
tette. Az űrmese animációs és rajzfilmsorozata megszámlálhatat-

lanul sok epizódot megért, itt volt tehát az ideje, hogy a sithek és
a jedik beköltözzenek a nappalinkba. Így láthattuk már 
A Mandalóri és a Boba Fett könyve című sorozatokat, az előbbi két
évadot is megért. Idén pedig az Obi-Wan Kenobi és az Andor című
széria került fel a Disney+ műsorára.

Sokszor vádolták már a Csillagok háborúja atyját azzal, hogy
egysíkú történeteit lapos párbeszédekkel fűszerezi. A Kenobi
mester (Ewan McGregor) és a gyermek Leia viszontagságait el-
mesélő sorozat igazolta, hogy ez az állítás nem légből kapott. A
minden képzelőerőt nélkülöző Obi-Wan Kenobi enyhén szólva fe-
lejthető, ami azért is meglepő, mert A Mandalóri és a Boba Fett

könyve nem sikerült rosszul. Ősszel egy újabb sze-
replő előéletét ismerhettük meg, bár Cassian Andor
(Diego Luna) eddig csak egy töltelékfilm – Zsivány
Egyes – Egy Star Wars-történet – erejéig tűnt fel a mo-
zivásznon. Az Andor alaposan meglepi az óvatlan
nézőt, hiszen eléggé figyelni kell ahhoz, hogy min-
den cselekményszálat követni tudjunk. Merthogy
több szál is van, ami egy Star Wars-film esetében
több mint szokatlan. Bele sem fogok az elmesélésé-
be, mert félek, hogy össze fogok zavarodni. A lé-
nyeg, hogy Andor is, mint univerzum szerte oly so-
kan, szenved az elnyomó Birodalom miatt. Kapcso-
latba kerül a formálódó ellenállás egyik vezetőjével,
Luthen Raellel (Stellan Skars gård), kalandjai során
társaival kifoszt egy birodalmi pénzlerakatot, s bár
innen sikerül kereket oldania, később – egy fatális
véletlen eredményeként – mégis egy különleges bör-
tönbe kerül. Emellett fontos szerepet kap a történet-
ben az ambiciózus Dedra Meero nyomozótiszt (De-

nise Gough) és Mon Mothma, Chandrila bolygó szenátora
(Genevieve O’Reilly) is.

Az Andor a nagyfilmektől eltérően sok mindent megmutat a Bi-
rodalom működéséből. Az eddig látott szigorú tekintetű katonák
által irányított, ám – halálcsillag ide vagy oda – a legkevésbé sem

félelmetes birodalmi flotta és hadsereg helyett most egy jól szerve-
zett titkosrendőrség, a Birodalmi Biztonsági Iroda (BBI) működé-
sébe nyerhetünk bepillantást. Ez a Birodalom inkább hasonlít egy
totalitárius államra, szemben a filmeken ábrázolttal, amely óriási
klón- és droidhadseregével tette magát rendre nevetségessé.

A 10. epizód végén Lonni Jung, a BBI nyomozója (Robert
Emms) és Luthen folytat hosszú párbeszédet. Lonni, aki az ellen-
állóknak kémkedik, ki szeretne lépni, ám Luthen ebbe nem egye-
zik bele. A két férfi párbeszéde az áldozatról, a magánélet feladá-
sáról és a kockázatról rendkívül hatásos. A fikció és a valóság itt
összeér, hiszen a végkövetkeztetés az „igazi” történelem forduló-
pontjaira is jellemző: minden hősre szükség van.

Baranyai Béla

Sárkányok háza

Andor



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.40 Ma gyar világ
18.10 Adj nekem egy Bírót – Ma gyar

dokumentumfilm
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/5. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc hírek
19.55 Időjárás-jelentés
19.55 Az itató: Oázis Afrikában – An -

gol ismeretterjesztő sorozat, 1.
10.50 Család-barát
11.50 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Kalandozás Dél-Koreában –

Dél-ko re ai útifilmsorozat, I., 24/4.
Thongjong

13.25 Almárium
14.25 Ízőrzők, 15/8. Petőmihályfa
14.50 Főmenü mini
14.55 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.55 Ridikül
16.50 Almárium
17.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/1.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Álmok álmodói
18.45 Hójelentés
18.50 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/6.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat, III., 20/1. A csil-

lagok gyermeke, 1.
20.45 Aki legyőzte az időt – Keleti

Ágnes – Ma gyar–izraeli dok.-film
22.10 Sherlock – An gol tévéfilmsoro-

zat, II., 3/1. Botrány Belgráviában
23.45 A szökés – Ame ri kai akciófilm
23.46 Kenó
11.45 Halál a Paradicsomban – An -

gol bűnügyi tévéfilmsorozat, I.,
8/8.

12.40 Mesterember
13.05 Divat & dizájn
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Öt kontinenes (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.55 Család’23 (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.20 Időjárás-jelentés
17.23 A sárga csikó nyomában
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers – Szép Ernő: Pitypang –

Halász Judit (ism.)
10.27 Útmutató – „...magam voltam

Isten tükörképe” (ism.)
10.50 Tanúságtevők (ism.)
11.25 Mezei próféta – Ma gyar játék-

film
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Közelebb (ism.)
13.50 Domovina (ism.)
14.20 Esély (ism.)
14.50 Ma gyar Krónika (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.50 Öt kontinenes (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.35 Dokuzóna
23.35 Hazajáró
10.05 Hagyaték
10.35 Vers
10.38 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Mezei próféta – Ma gyar játék-

film (ism.)
13.55 Ridikül (ism.)
14.45 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
15.00 Híradó (ism.)
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Kék bolygó 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Ma gyar gazda
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Itthon vagy!
Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20
Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33
Kék bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Ma gyar gazda – Agrár-
magazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Esély (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híra-
dó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.35 Gyerünk, Pocoyo! 6.40 Rozma-
ring kunyhó 6.55 Kalózka és Kapitány
kalandjai 7.20 Alvin és a mókusok
7.55 Gus, az icipici lovag 8.20 Pad-
dington kalandjai 8.45 Vic, a viking
9.15 Lucky, a kölyök 9.40 Nefertin ka-
landjai a fáraók földjén 10.05 Leo, az
ifjú vadőr 10.20 Az ifjú Robin Hood
kalandjai 10.30 Számoljunk Paulával
10.45 A legkisebb Ugrifüles 10.50 Tin-
ti kalandjai 10.55 Jómadarak 11.00
Frakk, a macskák réme 11.05 Vízi-
pók-Csodapók 11.15 Szupermalac és
Űrpatkány 11.25 Pat, a kutya 11.30
Kókusz Kokó, a kis sárkány 11.45
Mesés őrjárat – A csodák krónikája
12.00 Sadie Sparks 12.25 Állati kül-
detés 12.45 Polly Pocket 12.50 M2
matricák – Igaz vagy hamis? 12.55
Szőrmókok – a legjobb ovis barátaid
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Pinok-
kió és barátai 13.55 Bing 14.00 Kis-
mackó kalandjai 14.20 Bobby és Bill
14.45 Bob, a mester 14.55 Sam, a
tűzoltó 15.20 Geronimo Stilton 15.40
1 nap, 1 kérdés 15.45 Gyerekversek
15.48 Hetedhét kaland 16.00 Varázs-
latos hercegkisasszonyok 16.05 Idefix
és a Féktelen falka 16.30 Giganto-
szaurusz 16.45 Dínók nyomában
16.50 Vegaszauruszok 16.55 Vic, a
viking 17.20 Nefertin kalandjai a fá-
raók földjén 17.50 Petronella, az al-
maboszi 18.00 A dzsungel könyve
18.15 Lucky, a kölyök 18.40 Pinokkió
és barátai 19.05 Alvin és a mókusok
19.40 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Stiló 21.15 Akusztik
22.20 A38 Hajó Színpadán

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Horváth Pál olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi
lapszemle 8.23 Műsorajánló 8.42 Heti
zene 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30, 19.35 Varázsdoboz – mesés
irodalom. Lázár Ervin: Bab Berci ka-
landja. Bab Berci: Rudolf Péter. Me-
sélő: Kálid Artúr. További szereplők:
Nagy-Kálózy Eszter, Benkóczi Zoltán,
Bregyán Péter, Andrássy Máté és
Blaskó Péter, 7/6. 11.04 Hangoló
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Zenei közelkép – műsor-
vezető: Juhász Előd 12.45 Guzsalyas
– népzenei műsor 13.04 Hangárium –
a könnyűzene kiválóságai 13.30,
23.00 Rádiós regénytár – Júlia és
Sándor – Szendrey Júlia és Petőfi
Sándor. Szendrey Júlia naplójából
Soleczki Janka olvas föl. Petőfi Sán-
dor verseit Kaszás Gergő mondja el.
Közreműködik: Nikl János, 7/6. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Dallamív
– inspirációk 15.30 Generációk (ism.)
16.04 Sportkrónika 16.30 Mozgásban
17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 20.04 Miért szeretem? – vallomá-
sok irodalomról, művekről, szerzőkről
20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Műsora-
jánló 20.30 Akvarell – kulturális palet-
ta (ism.) 21.04 Teljességünk felé
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Magvetés – hitéletünk krónikája
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25
Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Haj-
nal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma-
gyarország! 9.05 Petőfi összes verse 9.05
Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely
11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó 12.01 Déli krónika
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Krisztus közöttünk – a Gö rög -
katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A Csudá-
latos Mary 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.20 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyok 20.00
Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30
Édes anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika
21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Bán Mór: A félhold tün-
döklése – Hunyadi, 7. 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág
23.00 Krónika 23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.30 Zene
23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég
a háznál 0.30 Éjszakai zene 0.35 Az este 1.00 Nagyok
1.35 A Csudálatos Mary 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Arckép – alkotó emberek portréja
12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35
A Concerto Budapest hangversenye 14.30
Tusa Erzsébet zongoraestje, 1. Girolamo
Frescobaldi: Toccata, 2. Samuel Scheidt:
Courrante, 3. Louis-Claude Daquin: Rigau-

don, 4. John Christopher Smith: Siciliana, 5. Giovanni Bat-
tista Martini: Balett, 6. Wolfgang Amadeus Mozart: A-dúr
szonáta K. 331 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Mesterek
órája – a Tokyo Vonósnégyes játszik 19.00 Évfordulók
19.35 Perényi Miklós, 75. A Concentus Hungaricus hang-
versenye 20.55 A Bergeni Filharmonikus Zenekar hangver-
senye. Vez.: John Storgards. Km.: Christian Tetzlaff (hege-
dű), 1. Per Norgard : Lysning – vonósokra, 2. Jean Sibe-
lius: d-moll hegedűverseny op. 47 (Tetzlaff), 3. Per Nor-
gard: VIII. szimfónia 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század
zenéje. Lemezbemutató: 1. Stille – Anton Steinecker szó-
lóművei. Km.: Klenyán Csaba (klarinét), Bazsinka József
(tuba), Milan Pala (hegedű), Ján Slávik (gordonka), Gin-
zery Enikő (cimbalom), Peter Katina (harmonika), 2. Szer-
gej Prokofjev minden szimfóniája a Bergeni Filharmonikus
Zenekar előadásában. Vez.: Andrew Litton: III. szimfónia
op. 44 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ak-
tuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a
mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Életige 4.15 Meg-
újulás 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus
magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55
Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió-kápolnája 9.55 Hír-
percek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Az ígéret földje 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00
Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt
13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű sza-
vak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Barátkozó 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Férfisá-
tor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zso-
lozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.15 Kézilabda felkészülési mérkő-
zés – Magyarország–Szlovénia
(ism.) 7.00 Nemzeti sporthíradó 7.30
Jégkorong ERSTE Liga (ism.) 9.35
Építők (ism.) 10.00 Nemzeti sporthír-
adó 10.15 Gyorskorcsolya Európa-
bajnokság (ism.) 12.30 Pecatúra
(ism.) 13.00 Nemzeti sporthíradó
13.30 Kosárlabda-mérkőzés (ism.)
15.20 Kézilabda felkészülési mérkő-
zés – Magyarország–Szlovénia
(ism.) 17.00 Nemzeti sporthíradó
17.10 Sportlövészet (ism.) 17.30 Jö-
vünk! – Sportműsor (ism.) 18.00 Ké-
zilabda-magazin 18.45 Kosárlabda-
magazin 19.30 M4 Sport – Az Év
Sportolója Gála (élő) 22.30 Nemzeti
sporthíradó 23.00 Kosárlabda mérkő-
zés (ism.) 1.00 Kézilabda-magazin
(ism.) 1.45 Kosárlabda-magazin
(ism.) 2.25 Gyorskorcsolya Európa-
bajnokság (ism.) 4.30 Asztalitenisz
magazin (ism.)
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7.20 Belső grinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 A nevelés az élet szol-
gálata – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előa-
dása 11.30 Montserrat jezsuita be-
szélgetések 12.00 Imamaraton – Lo-
rétói Szent Ház, Olaszország 12.50
Hírek 13.05 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Párbeszéd az emberért 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 20.45 Bu-
dai híradó 21.00 Mária köszöntő
21.30 Örömhíreink Dió-héjban (ism.)
22.45 Általános kihallgatás Rómából
(ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 Angeli-
ca anya tanítása 7.00 Reggeli szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.30 Szentmise (élő) 9.10
Délelőtt (élő) 11.30 Barsi Balázs atya
vasárnapi homíliája (ism.) 12.05
Szentmise 13.00 Rome Reports
13.40 Vatikáni Rádió magyar adása
14.00 EWTN Daily Mass – angol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére (élő) 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szentmi-
se 18.00 Bábel Balázs érsek hittanó-
rája 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora 22.00
Délelőtt (ism.)

7.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
17. forduló (ism.) 9.45 Televíziós vá-
sárlás 10.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 17. forduló, Milan–Roma
(ism.) 13.00 Darts – Kilencnyilasok a
Sport TV-n, 1. rész 13.15 NBA Action,
13. (ism.) 13.45 NBA, alapszakasz,
Toronto Raptors–Portland TrailBla-
zers (ism.) 16.45 Labdarúgás – Olasz
Kupa, a nyolcaddöntő elé 17.15 Mai
helyzet 17.30 Nyerő SzériA (élő)
18.30 Labdarúgás – Olasz bajnok-
ság, 17. forduló, Verona–Cremonese
(élő) 20.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 17. forduló, Bologna–Atalan-
ta (élő) 23.00 Labdarúgás – Olasz
bajnokság, 17. forduló, öf. 24.00 Ké-
zilabda – BL, nők, csoportkör, Győri
Audi ETO KC–Storhamar (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.05 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.55
Everwood, 2/21. Előtted a jövő 14.10
A mentalista, 4/23. Forró pénz 15.25
A sors játéka, 33. 16.40 Az örökség
ára – Tö rök filmsorozat, 24. 18.00
RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55
Fókusz – Közszolgálati magazin (élő)
19.50 Drága örökösök – A visszatérés
– Ma gyar filmsorozat, 5/10. Tolvajok
mindenhol 21.00 Nyerő páros – Pró-
bára tesszük a szerelmüket! – Sztár-
párshow, 2/6. 22.25 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás 22.55 XXI. század – a
legendák velünk élnek

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet
10.05 Mindennapi egészségünk 11.05
Mesterségem címere 11.30 Vatikáni
Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Neuma 13.40 Népzenei kincsestár
14.05 Hajrá, magyarok! 14.35 Hét nap
(ism.) 15.15, 19.50 A lélek szava
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Mit tegyek? 17.00 Regio-
nális hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Közelkép 19.15 Nem
középiskolás fokon 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35 Legye-
tek szentek! 21.05 Megértés hullám-
hosszán 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő (ism.): Kell egy csapat.
R.: Harcsa Béla 12.00 Híradó 13.00
Háború Ukrajnában 14.00 Sajtóklub
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Radar – Riport-
műsor izgalmas témákkal és megkö-
zelítéssel 18.30 Híradó 19.20 Napi
aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk
a sorok között 22.15 Híradó 23.10
Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Célpont
(ism.) 3.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 3.40 Európai híra-
dó (ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40 Há-
ború Ukrajnában (ism.)

7.05 Szuperautók nyomában, 5. 8.00
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 6/4.
9.00 Sarkvidéki állatmentők, 9–10.
10.00 18 kerékkel Amerikában, 4/4.
10.55 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 6/4. 11.50 A pillangó-hatás, 4/6.
12.20 Brit kastélyok titkai, 6. 13.15 Lu-
xusok luxusa, 5. 14.10 Szuperautók
nyomában, 6. 15.10 Patagónia vadre-
gényes világa, 4. 16.05 18 kerékkel
Amerikában, 4/6. 17.00 Beépített fő-
nök – Nagy-Britannia, 6/5. 18.00 Lu-
xusok luxusa, 6. 18.55 Történelmi pil-
lanatok, 24. 19.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/1. 20.00 Patagónia vadre-
gényes világa, 5. 20.55 Történelmi pil-
lanatok, 20. 21.00 A 80-as évek Ame-
rikája, 2. 21.55 Történelmi pillanatok,
34. 22.00 Titkos náci akták, 1.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Rex felügyelő,
14. Kétszer csap le a halál 13.30 Rex
felügyelő, 15. A bosszú sugarai 14.35
Válaszutak, 69. Abril és Max újra ki-
nyitják a szívüket 15.40 Testvérek –
Tö rök sorozat, 55. 16.45 Összetört
szívek – Tö rök romantikus sorozat,
54. 18.00 Tények – Hírműsor 18.45
Tények Plusz 19.50 Szerencsekerék
– Szórakoztató műsor 21.15 Vigyá-
zat, gyerekkel vagyok! – Szórakoztató
műsor 22.50 Oltári történetek – Ma -
gyar sorozat, 11. 23.55 Tények Extra
0.30 911 L.A. – Ame ri kai sorozat, 5.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 A Szent Korona kálváriája 9.25
Miért ferde a kereszt a Szent Koro-
nán? 9.55 M5 História 10.55 Az újjáé-
ledő európai vadon 11.40 A természet
ma gyar fotósai 11.55 Botswana érin-
tetlen vadvilága 12.40 Világvédett le-
hetne 12.55 Kontúr (ism.) 13.35 Vers
13.50 Az ember néha téved – Ma gyar
játékfilm 15.00 Duna anziksz 15.25
Multiverzum 15.55 Novum 16.25 Ko-
ronás sas 17.30 Ön is tudja? – mű-
veltségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 –
Vers 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Séfek bolygója – Fran cia isme-
retterjesztő sorozat 20.00 Ez itt a kér-
dés 21.00 Kunszt 21.35 Müpart Clas-
sic – Példaképek – A Concerto Buda-
pest hangversenye 23.40 Rost And-
rea 30 éve az operaszínpadokon

8.00 Csempészek és határőrök 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühöngő
elemek 11.00 A közlekedés csomó-
pontjai 12.00, 13.00 Légi balesetek –
újrajátszva 14.00 LaGuardia: New
York új szuperreptere 15.00 Tonhal-
csaták 16.00 Csempészek és határő-
rök – Razzia a droglaborban 17.00
Bekasztlizva külföldön – Rémálom
Bangkokban 18.00 Légikatasztrófák:
Speciális esetek 19.00 Tényleg így
készül?! – Csokis banán és mentolos
cukorka 19.30 Tényleg így készül?! –
Rágócukor és paradicsomszósz 20.00
A Harmadik Birodalom építményei –
Az erőd neve Berlin 21.00 Kokainrep-
tér – Latin-Amerika 22.00 Csempé-
szek és határőrök – A bűn hálójában
23.00 Bekasztlizva külföldön

8.20 A kutya, aki megmentette a nya-
rat – Ame ri kai kalandvígjáték 10.10
Fél lábbal a paradicsomban – Olasz
vígjáték 12.10 Boldog tudatlanság –
Olasz vígjáték 14.10 Az üresfejű –
Ame ri kai vígjáték – R.: Brian Robbins
16.10 Showtime – Végtelen és képte-
len – Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.:
Robert De Niro, Eddie Murphy, Rac-
hael Harris, Zaid Farid. R.: Tom Dey
18.10 A karate kölyök – Ame ri kai–kí -
nai kalandfilm – Fsz.: Jackie Chan,
Jaden Smith, Taraji P. Henson, Wen-
wen Han. R.: Harald Zwart 21.00 355
– Ame ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Jessi-
ca Chastain, Diane Kruger, Penélope
Cruz, Lupita Nyong’o, Bingbing Fan.
R.: Simon Kinberg 23.40 John Wick –
Ame ri kai akciófilm

8.00, 16.30 Donal ír kalandjai 8.30,
16.00 David Rocco: Az otthon ízei
9.00 Sütimester – Ausztrália 10.15 Pi-
ték és pudingok 11.15 James Martin
– A Brit-szigetek gasztronómiája
12.15 Az én vidéki konyhám 12.45 Az
én vidéki konyhám 13.15 Apró falatok
Hugh-val 13.30 Jó szakács, rossz
szakács 14.00 Receptbolondok 14.30
Justine édes finomságai 15.00 Jamie
lefőzi Olaszországot 17.00 Martin
kedvenc halételei 17.30 Tom Kerridge
barbecue kajái 18.00 Jó szakács,
rossz szakács 18.30 Receptbolondok
19.00 Justine édes finomságai 19.30
Sütimester – Ausztrália 20.45 Süti-
mester – Ausztrália 22.00 Piték és pu-
dingok 23.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája

8.20 A triffidek napja – An gol–ka na dai
minisorozat, 1–2. 12.15 A harcos –
Ame ri kai életrajzi dráma – Fsz.: Amy
Adams, Christian Bale. R.: David O.
Russell 14.35 Miért éppen Minnesota?
– Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Harry Connick Jr, Renée Zellweger. R.:
Jonas Elmer 16.35 Fülenincs nyúl –
Né met filmvígjáték – Fsz.: Nora Tschir-
ner, Til Schweiger. R.: Til Schweiger
18.50 Trükkös halál – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Brian Dennehy, Bryan
Brown. R.: Robert Mandel 21.00 A bar-
lang mélyén – Auszt rál–ame ri kai ak-
cióhorror – Fsz.: Luke Mitchel, McNa-
mee Jessica. R.: Andrew Traucki 22.50
Gyilkosságba hajszolva – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Mike Dopud, Steven
Seagal. R.: Jeff King

6.10 Két pasi – meg egy kicsi, 10–13.
8.05 Agymenők – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 16–18. 9.25 Dawson és a
haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
10–11. 11.10 200 első randi – Ma gyar
romantikus vígjátéksorozat, 11–12.
13.10 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 2–3. 15.05 Az újonc – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 4/1. 16.05 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/2. 17.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 5/9. 18.00 Észbontók – Művelet-
lenségi vetélkedő, 5/10. 19.00 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
5/11. 20.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 5/12. 21.00 Mielőtt le-
megy a Nap – Ame ri kai romantikus
dráma 22.45 Mátrix – Ame ri kai sci-fi
1.40 Doktor Murphy 2/2.

9.35 Hős – Hong kon gi akciófilm – R.:
Yimou Zhang 11.35 Én, a nő és plusz
egy fő – Ame ri kai vígjáték – R.: An -
tho ny Russo, Joe Russo 13.45 Her-
kules legendája – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Kellan Lutz, Scott Adkins. R.:
Renny Harlin 15.40 Kínzó közelség –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Patrick Wil-
son, Samuel L. Jackson. R.: Neil La-
bute 17.50 A szomszéd nője mindig
zöldebb – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Jack Lemmon, Walter Matthau. R.:
Donald Petrie 20.00 Az éhezők viada-
la: Futótűz – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Jennifer Lawrence, Josh Hut -
cherson. R.: Francis Lawrence 22.45
Vitathatatlan, 3. – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Mykel Shannon Jenkins, Scott
Adkins. R.: Isaac Florentine

M5 – 23.40

Rost Andrea 
30 éve az operaszínpadokon

Magyar portréfilm
(2019) • A magyar
szoprán operaénekesek
közül az egyik legis-
mertebb Rost Andrea.
Világszerte több helyen
lépett már föl igen nagy
sikert aratva. Néhány
évvel ezelőtt, 2019-ben
ünnepelte pályafutásá-
nak harmincadik évfor-
dulóját, s ráadásul
ugyan ekkor arra is em-
lékezhetett, hogy hu-
szonöt éve debütált a
milánói Scalában, ami
nem mindenkinek ada-
tik meg. Rost Andrea az
operairodalom jelentős
szerepei közül szinte
mindet elénekelte úgy,
hogy nemcsak a hang-
jával, hanem a szemé-
lyiségével is elvarázsol-

ta a közönséget. Volt Gilda a Rigolettóban, Tosca Puccini operájá-
ban, Júlia Gounod Rómeó és Júliájában, Desdemona az Otellóban,
Mimi a Bohéméletben, Pamina A varázsfuvolában, Violetta Verdi
Traviatájában. De nem feledkezhetünk el arról sem, hogy Melin-
dát (Bánk bán), Michaelát (Carmen) és Luciát (Lammermoori Lucia)
is alakította. Egyik nehezebb énekszerep, mint a másik. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A kedvesség az egyetlen vezércsillagom, 
melynek fényében egyenesen hajózok, 

és a mottóm a vitorlámra van írva: Szeretetben élni.
Lisieux-i Szent Teréz

1873. január 2. – 1897. szeptember 30.
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.40 Öt kontinens
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme I., 281/6. (ism.)
19.30 Család-barát
19.55 Egy perc hírek
10.00 Az itató: Oázis Afrikában, 2.
10.50 Család-barát
11.50 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal XII.,

12/4.
13.25 Almárium
14.25 Ízőrzők
14.50 Főmenü mini
14.50 Almárium
15.25 Önök kérték!
15.50 Ridikül
16.50 Almárium
17.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/2.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/7.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.50 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/2. A csillagok
gyermeke, 2.

20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.55 Jelizaveta, 12/10.
21.45 Elveszett idők, 4/2.
22.13 Kenó
22.14 Briliáns barátnőm, II., 8/4–12.

fejezet: A csók
23.20 Rejtélyes XX. század (ism.)
23.45 Hogy volt?! (ism.)
10.45 A Nagyok (ism.)
11.15 Halál a Paradicsomban – An -

gol bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
8/1.

12.10 Mallorcai bűnügyek, I., 10/8.
12.55 Noé barátai
13.25 Álmok álmodói
13.30 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó (ism.)
16.50 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.20 Élő népzene
19.15 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.22 Lét-Ige – protestáns magazin

(ism.)
10.45 Isten kezében (ism.)
11.20 Miért? avagy A tévések elmen-

tek... – Ma gyar tévéfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.25 Srpski ekran (ism.)
13.50 Unser Bildschirm (ism.)
14.20 Család’23 (ism.)
14.45 Novum (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Időjárás-jelentés
16.50 Ma gyar világ (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosoly a javából!
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Klasszikusok délidőben
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Időjárás-jelentés
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosoly a javából! (ism.)
12.20 Miért? avagy A tévések elmen-

tek... – Ma gyar tévéfilm (ism.)
13.55 Balassagyarmat kincsei
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Időjárás-jelentés
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő
egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Kárpát-medence (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Ma -
gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.55 Kalózka és Kapitány kalandjai
7.20 Alvin és a mókusok 7.55 Gus, az
icipici lovag 8.20 Gigantoszaurusz
8.35 Dínók nyomában 8.40 Vega-
szauruszok 8.45 Vic, a viking 9.15
Lucky, a kölyök 9.40 Nefertin kaland-
jai a fáraók földjén 10.05 Leo, az ifjú
vadőr 10.20 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.30 Számoljunk Paulával
10.45 A legkisebb Ugrifüles 10.50 Tin-
ti kalandjai 10.55 Szuperhős-képző
11.00 Frakk, a macskák réme 11.05
Vízipók-Csodapók 11.15 Szuperma-
lac és Űrpatkány 11.20 Pat, a kutya
11.30 Kókusz Kokó, a kis sárkány

11.40 Mesés őrjárat – A csodák króni-
kája 11.50 Power Players 12.00 Sa-
die Sparks 12.25 Állati küldetés 12.45
Polly Pocket 12.50 M2 matricák –
Igaz vagy hamis? 12.55 Szőrmókok –
a legjobb ovis barátaid 13.05 Geroni-
mo Stilton 13.30 Pinokkió és barátai
13.55 Bing 14.00 Kismackó kalandjai
14.20 Bobby és Bill 14.45 Bob, a
mester 14.55 Sam, a tűzoltó 15.20
Geronimo Stilton 15.40 1 nap, 1 kér-
dés 15.45 Gyerekversek 15.48 He-
tedhét kaland 16.00 Varázslatos her-
cegkisasszonyok 16.05 Idefix és a
Féktelen falka 16.30 Paddington ka-
landjai 16.55 Vic, a viking 17.20 Ne-
fertin kalandjai a fáraók földjén 17.50
Petronella, az almaboszi 18.00 A
dzsungel könyve 18.15 Lucky, a kö-
lyök 18.40 Pinokkió és barátai 19.05
Alvin és a mókusok 19.40 Peppa ma-
lac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 EZ így OK?! 21.15
Kulisszák mögött – az A38 hajón
22.10 A38 Archív

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Szikora József olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág –
hírek a mezőgazdaságból 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Zöldelő 8.50 Tény-kér-
dés – napi interjú 9.04 Akvarell – kul-
turális paletta 9.30 Házunk táján
10.04 Pannon mozaik 10.30, 19.35
Varázsdoboz – mesés irodalom. Láz-
ár Ervin: Bab Berci kalandja. Bab Ber-
ci: Rudolf Péter. Mesélő: Kálid Artúr.
További szereplők: Nagy-Kálózy Esz-
ter, Andrássy Máté, Blaskó Péter,
Borbiczki Ferenc és Kaszás Attila,
7/7. 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Zenei kö-
zelkép – műsorvezető: Ma gyar Kornél
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – Júlia és Sándor – Szendrey
Júlia és Petőfi Sándor. Szendrey Júlia
naplójából Soleczki Janka olvas föl.
Petőfi Sándor verseit Kaszás Gergő
mondja el. Közreműködik: Nikl János
és Dóczy Péter, 7/7. 14.04 Vendég-ol-
dal 15.04 Dallamív 15.30 Teljessé-
günk felé (ism.) 16.04 Teremtett világ
– dr. Juhász Árpád sorozata 16.30
Mozgásban – lemezbemutató 17.04,
17.30 Kerengő 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 20.04 Miért szere-
tem? – vallomások irodalomról, mű-
vekről, szerzőkről. Petőfi Sándor: A
téli esték 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Világ-egyház
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelők-
nek 4.25 Rákóczi induló 4.30 Hatá-
rok nélkül 5.00 Hajnal-táj 9.05 Nap-
közben 11.00 Krónika 11.30 Vendég
a háznál 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.45 Vízállásjelen-
tés 13.30 Tanúim lesztek – a Ró-
mai Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 A Csudálatos
Mary 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika
15.10 Trend-idők 15.20 Édes anyanyelvünk 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi
történelem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza
21.05 Bán Mór: A félhold tündöklése – Hunyadi, 7. 22.00
Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek
23.05 Ütköző 23.30 Zene 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 24.00 Krónika 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az
este 1.00 Nagyok 1.30 Éjszakai zene 1.35 A Csudálatos
Mary 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről
3.00 A nap kérdése 3.30 Éjszakai zene 3.30 A hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.05 Népzene 12.35 Vigh Andrea (hárfa)
hangversenyeiből 13.30 A Kölni Rádió Szim-
fonikus Zenekarának hangversenye. Vez.:
Cristian Măcelaru. Km.: Karen Gomyo (he-
gedű), 1. Elnaz Seyedi : Leheletünk nyoma,

2. Dmitrij Sosztakovics: I. (a-moll) hegedűverseny (Gom-
yo), ráadás: Samuel Carl Adams : Hegedű diptichon – Vál-
tozatok játéka (ea.: Gomyo), 3. Igor Stra vins ky: Tavaszi ál-
dozat – balett 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Muzsikusle-
gendák 19.00 Prológ. Umberto Giordano: Szibéria 19.35
Opera. Umberto Giordano: Szibéria. Há rom fel vo ná sos
opera. Szövegét – Lev Tolsztoj Feltámadás c. regénye
alapján – Luigi Illica írta. Vez.: Valentyin Urjupin. Ea.: Prá-
gai Filharmonikus kórus, Bécsi Szimfonikus Zenekar 21.25
Anton Rubinstein: g-moll trió op, 15. (Rákosi András – zon-
gora, Debre Zsuzsa – hegedű, Eva-Susanne Ruoff – gor-
donka – Márványterem, 2016. szeptember 27.) 22.00 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. Az Ensemble Modern
játszik, 1. Vidovszky László: Romantikus olvasmányok, 2.
Iannis Xenaxis: Anaktoria (karmester nélkül), 3. Harrison
Birtwistle: Theseus Game (vez.: Marty Brabbins, Pierre-
André Valade) 23.00 Éjszakai dzsesszklub 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10
Kincsesláda 1.55 Ne féljetek! 2.00 Nő az erő 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szent Teréz válaszol 4.15 Hi-
tünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater
5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52
Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
– Vác, Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50
Mária-út 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten
velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05 Ne félj, nem
ítéllek el! 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatlak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.35 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.05 Kosárlabda mérkőzés (ism.)
7.00 Nemzeti sporthíradó 7.30 Múlt
és jelen – Gulyás László beszélgeté-
se Klampár Tibor világbajnok asztali-
teniszezővel (ism.) 8.00 Kosárlabda-
mérkőzés (ism.) 10.00 Nemzeti sport-
híradó 10.15 Jégkorong ERSTE Liga
(ism.) 12.30 Szabadidő (ism.) 13.00
Nemzeti sporthíradó 13.30 Kosárlab-
da-magazin (ism.) 14.15 Kézilabda-
magazin (ism.) 15.05 M4 Sport – Az
Év Sportolója Gála (ism.) 17.00 Nem-
zeti sporthíradó 17.15 Kosárlabda-
magazin (ism.) 18.00 Kézilabda felké-
szülési mérkőzés – Magyarország–
Szlovénia (ism.) 19.45 Kézilabda-ma-
gazin (ism.) 20.30 Fradi Tv 21.00
Nemzeti sporthíradó 21.30 Gyorskor-
csolya Európa-bajnokság (ism.) 23.45
Fradi Tv (ism.) 0.15 Hajime (ism.)
0.45 Jégkorong mérkőzés (ism.) 3.00
Jégkorong Erste Liga – UTE–FTC-Te-
lekom mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső grinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.20 Válogatás a Szent István Televí-
zió műsorából 10.20 Apostol – Dió-
szegi László műsora 11.20, 20.00
Pécsi szabadegyetem 12.00 Imama-
raton – Knock-i Miasszonyunk, Íror-
szág 12.45 Hírek 13.00 Szentségi-
mádás 14.00 Igeforrás – Bábel Ba-
lázs atya műsora 15.00 Irgalmasság
órája 15.30 Képújság 16.00 Apostol
(ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Ró-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 19.05, 22.45 Válogatás a
Szent István Televízió műsorából
20.40 Budai híradó 20.55 Mária kö-
szöntő 21.30 Párbeszéd (ism.) 23.35
Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi
gondolatok az evangéliumról 6.00
Haladjunk együtt! 7.00 Reggeli
szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 12.05 Szentmise
12.40 Angelica anya tanítása 13.40
Vatikáni Rádió magyar adása 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 An-
gelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága 15.25 A nap verse 16.00
Rosarium 16.40 Venite Adoremus –
Szentségimádás (élő) 17.00 Szent-
mise 20.00 Szentmise 20.35 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós műsora (ism.)
22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
17. forduló, öf. (ism.) 8.30 Kézilabda
– EL, nők, csoportkör, Motherson Mo-
sonmagyaróvár–Fana (ism.) 10.15
Televíziós vásárlás 11.15 Kézilabda –
BL, nők, csoportkör, Győri Audi ETO
KC–Storhamar (ism.) 13.15 Kézilab-
da – Bajnokok Ligája, nők, csoport-
kör, Vipers Kristiansand–FTC-Rail
Cargo Hungaria (ism.) 15.15 Harma-
dik félidő (ism.) 16.45 UFC 281, New
York, Israel Adesanya–Alex Pereira
(ism.) 20.15 Mai helyzet 20.30 Labda-
rúgás – Olasz Kupa, a nyolcaddöntő
elé (ism.) 21.00 Labdarúgás – Olasz
Kupa, nyolcaddöntő, Internazionale–
Parma (élő) 23.00 Ökölvívás – Profi
gála, Tokió, Inoue Naoja–Paul Butler
(ism.) 2.00 Kézilabda (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.05 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 12.55
Everwood, 2/22. Fordulópontok 14.10
A mentalista, 4/24. Játék a tűzzel
15.25 A sors játéka, 34. 16.40 Az
örökség ára – Tö rök filmsorozat, 25.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 19.50 Drága örökösök – A
visszatérés – Ma gyar filmsorozat,
5/11. A holtak birodalma 21.00 Nyerő
páros – Próbára tesszük a szerelmü-
ket! – Sztárpárshow, 2/7. 22.30 RTL
Híradó – Késő esti kiadás 22.55 Há-
zon kívül – Heti magazin

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt
10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A
lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30
Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi
hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az
erdő fohásza 14.35 Legyetek szen-
tek! 15.05 Templom-tér-kép (MKR)
15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kívánság-
műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális
hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15
Mustármag 19.45 Esti mese 20.05
Egyházfórum 21.05 Kávéház (ism.)
22.10 Mindennapi egészségünk
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: A modern cirkusz atyja
R.: Széles Tamás, Vojtkó Ferenc
12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajná-
ban 14.00 Vezércikk – Olvasunk a so-
rok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar
18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális
21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között 22.15 Híradó 23.10 Napi ak-
tuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Vetítő (ism.): A mo-
dern cirkusz atyja 3.00 Vezércikk –
Olvasunk a sorok között (ism.) 3.40
Svenk (ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 Titkos bunkerek, 2. 7.05 Szuper-
autók nyomában, 6. 8.00 Beépített fő-
nök – Nagy-Britannia, 6/5. 9.00 A vad-
emberek Ben Fogle-lal, 7/1. 10.00 18
kerékkel Amerikában, 4/5. 10.55 Beé-
pített főnök – Nagy-Britannia, 6/5.
11.50 A pillangó-hatás, 4/7. 12.20 Brit
kastélyok titkai, 2/1. 13.15 Luxusok lu-
xusa, 6. 14.10 Szuperautók nyomá-
ban, 7. 15.10 Patagónia vadregényes
világa, 5. 16.05 18 kerékkel Ameriká-
ban, 4/7. 17.00 Beépített főnök –
Nagy-Britannia, 6/6. 18.00 Fényűző
nyaralóhelyek, 1. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/2. 20.00 Patagónia
vadregényes világa, 6. 20.55 Történel-
mi pillanatok, 34. 21.00 A 80-as évek
Amerikája, 3. 21.55 Történelmi pillana-
tok, 4. 22.00 Titkos náci akták, 2.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat 12.00
Tények délben 12.30 Rex felügyelő,
1. Házinyúlra nem lövünk 13.30 Rex
felügyelő, 2. 14.35 Válaszutak, 70.
Danilo bevallja az igazat 15.40 Test-
vérek – Tö rök sorozat, 56. 16.45 Ösz-
szetört szívek – Tö rök romantikus so-
rozat, 55. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.50 Szerencsekerék – Szóra-
koztató műsor 21.15 Vigyázat, gye-
rekkel vagyok! – Szórakoztató műsor
22.50 Oltári történetek – Ma gyar so-
rozat, 12. 23.55 Tények Extra 0.30
911 L.A. – Ame ri kai sorozat, 6. Düh
1.30 Rex felügyelő, 1–2. (ism.)

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.55 Századfordító magyarok 9.55,
16.25 Koronás sas10.55 Az újjáéledő
európai vadon 11.55 Az itató: Oázis
Afrikában 12.45 Séfek bolygója 13.45
Oldás és kötés – Ma gyar játékfilm
15.25 Hazajáró (ism.) 15.55 Ma gyar
Krónika 17.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 –
Vers 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Séfek bolygója – Fran cia ism.-
terj. sorozat 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 A kinematográfus – Ma gyar
dok.-film 22.50 Capriccio – Ma gyar
filmetűd 23.05 Testamentum – Ma -
gyar rövidfilm 23.15 Elégia – Ma gyar
filmetűd 23.40 EBU 2022 – Belgrádi
Szimfonikus Zenekar Big Band együt-
tesének újévi koncertje 0.50 Kunszt
1.20 Agenda 1.30 Librettó (ism.)

8.00 Csempészek és határőrök 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Járműcsodák: A
gyár titkai 12.00, 13.00, 14.00 Jeges
pokol Norvégiában 15.00 Tonhal-csa-
ták – Újra a tengeren 16.00 Drogfogá-
sok a repülőtéren – Hatmillió dolláros
fogás 17.00 Bekasztlizva külföldön –
Gerillák fogságában 18.00 Légika-
tasztrófák: Speciális esetek – Ütközés
a repülőtéren 19.00 Tényleg így ké-
szül?! – Narancslé és gyümölcsdra-
zsé 19.30 Tényleg így készül?! – An -
gol muffin és almáspite 20.00 A Har-
madik Birodalom építményei – Hitler
megtorlófegyvere 21.00 1945–1953:
A világháborútól a hidegháborúig
22.00 A II. világháború végórái: Ázsia
23.00 Európa elfelejtett diktatúrái

8.55 Menekülés a győzelembe –
Ame ri kai kalandfilm 11.20 Boldog tu-
datlanság – Olasz vígjáték 13.20 Tin-
taszív – Ame ri kai–an gol–né met ka-
landfilm 15.30 A végzet ereklyéi –
Csontváros – Ame ri kai–né met–ka na -
dai akciókalandfilm – Fsz.: Lily Col-
lins, Jamie Campbell Bower, Lena
Headey, Jo na than Rhys Meyers, Ro-
bert Sheehan, Kevin Zegers, Jemima
West, Aidan Turner, Godfrey Gao. R.:
Harald Zwart 18.15 Ready Player
One – Ame ri kai kalandfilm – R.: Ste-
ven Spielberg 21.00 Mobil – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Kim Basinger,
Chris Evans, Jason Statham, William
H. Macy, Jessica Biel, Richard Burgi.
R.: David R. Ellis 23.00 Blitz – An gol–
fran cia–ame ri kai akciófilm

8.00, 16.30 Donal ír kalandjai 8.30,
16.00 David Rocco: Az otthon ízei
9.00 Sütimester – Ausztrália 10.15 Pi-
ték és pudingok 11.15 James Martin
– A Brit-szigetek gasztronómiája
12.15 Az én vidéki konyhám 12.45 Az
én vidéki konyhám 13.15 Apró falatok
Hugh-val 13.30 Jó szakács, rossz
szakács 14.00 Receptbolondok 14.30
Justine édes finomságai 15.00 Jamie
lefőzi Olaszországot 17.00 Martin
kedvenc halételei 17.30 Tom Kerridge
barbecue kajái 18.00 Jó szakács,
rossz szakács 18.30 Receptbolondok
19.00 Justine édes finomságai 19.30
Sütimester – Ausztrália 20.45 Süti-
mester – Ausztrália 22.00 Piték és pu-
dingok 23.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája

8.00 Final Fantasy: Advent gyermekei
– Japán animációs film 10.35 Az el-
süllyedt város kincse – Né met akció-
film 12.35 A vonatrablás – Kí nai ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Chan
Jaycee. R.: Sheng Ding 15.10 Ne
hagyd magad, Bill! – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Aaron Eckhart, Jessica Al-
ba. R.: Bernie Goldmann, Melisa Wal-
lack 17.05 Példátlan példaképek –
Ame ri kai vígjáték 19.05 A nő kétszer
– An gol–ame ri kai romantikus film –
Fsz.: Gwyneth Paltrow, John Hannah.
R.: Peter Howitt 21.00 Aranyeső Yuc-
cában – Olasz westernvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Joe Bugner. R.:
Michele Lupo 22.45 Sharknado, 2. –
A második harapás – Ame ri kai horror
– R.: An tho ny C. Ferrante

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 13–16. 8.05 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
18–20. 9.25 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/12. 10.20
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/13. 11.10 200 első ran-
di – Ma gyar romantikus vígjátéksoro-
zat, 13. 12.10 200 első randi – Ma gyar
romantikus vígjátéksorozat, 14. 13.10
Doktor Murphy – Ame ri kai sorozat, 4–
5. 15.05 Az újonc – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 4/3. 16.05 Az újonc – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 4/4. 17.00 Ész-
bontók – Műveletlenségi vetélkedő,
13–16. 21.00 Hétmérföldes szerelem
– Ame ri kai romantikus vígjáték 23.15
Mátrix – Újratöltve – Ame ri kai akció-
film 1.50 Doktor Murphy, 2/4–5.

2* 230110 8.55 Dzsungelháború –
Ame ri kai akciófilm 10.50 Kínzó közel-
ség – Ame ri kai thriller 13.10 Superhe-
ro Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Leslie Nielsen, Drake Bell. R.:
Craig Mazin 14.45 Rejtőzködő feneva-
dak – An gol–kí nai akciófilm – R.:
Styles Eric 16.35 Maverick – Ame ri kai
kalandfilm – R.: Richard Donner 19.10
A titkok könyvtára, 2. – A visszatérés
Salamon kincséhez – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Gabrielle Anwar, Noah
Wyle. R.: Jo na than Frakes 21.00 Un-
derworld – Ame ri kai–né met–ma gyar–
an gol akciófilm – Fsz.: Kate Beckinsa-
le, Scott Speedman. R.: Len Wiseman
23.15 Gyilkosság a Fehér Házban –
Ame ri kai ak ció thril ler 1.25 Bőrnyakúak
– Né met–ame ri kai filmdráma

M5 – 21.00

A kinematográfus
Magyar dokumentumfilm (2022) • Elég volna csupán annyit ír-
ni, hogy a magyar filmtörténet két legszebb alkotását ő fényké-
pezte: Huszárik Zoltán Elégiáját és Makk Károly Szerelem című
filmjét. Tóth János operatőr azonban e filmeken túl is komoly
életművel büszkélkedhet: a szerény tolnai kezdetektől indulva
számtalan játékfilm, dokumentumfilm és rövidfilm elkészítésé-
ben vett részt. Különösen érdekelték a mozgókép hajnalából
származó ősfilmek és némafilmek, melyek megőrzéséért filmres-
taurátorként rendkívül sokat tett. Álomszerűen lebegő képei
megmutatják az idillt, s egyúttal rögzítik annak mulandóságát,
csöndes melankóliával megtöltve azt. Bollók Csaba tavaly ké-
szült dokumentumfilmje a magyar film egyik géniuszának állít
emléket. (PaksaB)
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Ne szalassz el egyetlen lehetőséget sem egy kis áldozat meghozatalára, 
legyen az egy mosolygós tekintet vagy egy kedves szó. 

A legkisebb dolgot is a jóért, a szeretetért tedd.
Lisieux-i Szent Teréz

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.40 Mesterember (ism.)
18.10 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/7. (ism.)
19.25 Család-barát
19.50 Egy perc hírek
19.55 Az itató: Oázis Afrikában, 3.
10.50 Család-barát
11.50 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Kalandozás Dél-Koreában, I.,

24/5. Szamcshok
13.20 Almárium
14.20 Ízőrzők
14.45 Főmenü mini
14.50 Almárium
15.20 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.50 Almárium
17.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/3.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/8.
19.45 Mindennapi (ism.)
19.47 Alpesi őrjárat, III., 20/3. Szív-

béli jó barátok
20.45 Skan di náv lottó 12 év
20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.50 Jó reggelt, Anya! – Olasz csa-

ládi filmsorozat, 12/1.
21.55 Agapé
22.56 Kenó
22.57 Kivétel és szabály – Ame ri kai

romantikus vígjáték
11.00 Ma gyar nők (ism.)
11.30 Halál a Paradicsomban – An -

gol bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
8/2.

12.20 Mallorcai bűnügyek, I., 10/9. A
legkeresettebb bűnöző Mallorcán

13.05 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Család’23 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.10 Mindennapi (ism.)
17.23 Almárium (ism.)
18.20 Élő népzene
19.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.28 Rome Reports (ism.)
10.50 Neked szól! (ism.)
11.00 Találkozás (ism.)
11.13 De őszintén! (ism.)
11.15 Álmok álmodói
11.30 A rossz orvos – Ma gyar tévé-

film
13.00 Híradó
13.25 Hrvatska Kronika (ism.)
13.50 Ecranul nostru (ism.)
14.25 Ma gyar gazda (ism.)
14.50 Folkudvar (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.50 Család-barát (ism.)
16.45 Időjárás-jelentés
16.50 Hazajáró (ism.)
17.25 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Hogy volt?! (ism.)
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Az ötödik pecsét – Ma gyar já-

tékfilm
10.30 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Duna World – időjárás
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Hogy volt?! (ism.)
12.15 A rossz orvos – Ma gyar tévé-

film (ism.)
13.35 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Duna World – időjárás
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00
Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most tör-
ténik 11.30 Hírek 11.33 Család’23
(ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01
Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó
12.50–17.50 Ma délután; Benne:
13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés
13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kár-
pát-medence (ism.) 15.00 Híradó
15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek
15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma
este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Idő-
járás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híra-
dó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

6.00 Rubi Szivárványiában 6.15 Ba-
bar és Badou kalandjai 6.40 Gyerünk,
Pocoyo! 6.45 Dínók nyomában 6.55
Kalózka és Kapitány kalandjai 7.20 Al-
vin és a mókusok 7.55 Gus, az icipici
lovag 8.20 Paddington kalandjai 8.45
Vic, a viking 9.15 Lucky, a kölyök 9.40
Nefertin kalandjai a fáraók földjén
10.05 Leo, az ifjú vadőr 10.20 Az ifjú
Robin Hood kalandjai 10.30 Számol-
junk Paulával 10.45 A legkisebb Ugri-
füles 10.50 Tinti kalandjai 10.55 Jóma-
darak 11.00 Frakk, a macskák réme
11.05 Vízipók-Csodapók 11.15 Szu-
permalac és Űrpatkány 11.20 Pat, a
kutya 11.30 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 11.45 Power Players 12.00 Sa-
die Sparks 12.25 Állati küldetés 12.45
Polly Pocket 12.50 M2 matricák 12.55
Szőrmókok – a legjobb ovis barátaid
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Pinokkió
és barátai 13.55 Bing 14.00 Kismackó
kalandjai 14.20 Bobby és Bill 14.45
Bob, a mester 14.55 Franklin 15.20
Geronimo Stilton 15.40 1 nap, 1 kér-

dés 15.45 Gyerekversek 15.48 Heted-
hét kaland 16.00 Varázslatos herceg-
kisasszonyok 16.05 Idefix és a Fékte-
len falka 16.30 Paddington kalandjai
16.55 Vic, a viking 17.20 Nefertin ka-
landjai a fáraók földjén 17.50 Super
Wings – A szárnyalók 18.00 A dzsun-
gel könyve 18.15 Lucky, a kölyök
18.40 Pinokkió és barátai 19.05 Alvin
és a mókusok 19.40 Peppa malac
19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Hétköznapi zenész
21.15 A38 Hajó Színpadán 22.10 A38
BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Kipke Tamás olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója
8.23 Műsorajánló 8.42 Heuréka – a
tudomány pillanatai 8.50 Tény-kérdés
– napi interjú 9.04 Akvarell – kulturális
paletta 9.30 Házunk táján 10.04 Pan-
non mozaik 10.30 Varázsdoboz – me-
sés irodalom 11.04 Hangoló 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Zenei közelkép – műsorvezető:
Boros Attila 12.45 Guzsalyas – tánc-
házi muzsika 13.04 Hangárium – a
könnyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós
regénytár – G. K. Chesterton: Brown
atya hitetlensége – Brown atya feltá-
madása. Fordította: Péter Ágnes. Fel-
olvassa: Jánosi Ferenc, 3/1.) 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Dallamív
15.30 Világ-egyház (ism.) 16.04 Tá-
volkép 16.30 Mozgásban 17.04 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 17.30
Kerengő – külpolitikai beszélgetések
18.04 Házunk táján (ism.) 18.30 Hír-
tükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz – mesés iro-
dalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? –
vallomások irodalomról, művekről,
szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Ez volt a XX.
század 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő –
külpolitikai beszélgetések (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – G. K. Chesterton:
Brown atya hitetlensége – Brown atya
feltámadása. Fordította: Péter Ágnes.
Felolvassa: Jánosi Ferenc, 3/1. (ism.)
23.30 Zenei kincsestár 0.03 Angyalok
citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30
Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Petőfi összes
verse 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05
A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Ma gyar
Református Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A Csu-
dálatos Mary 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, ze-
néről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők
15.20 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Króni-
ka 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Egyszer
volt... 21.00 Krónika 21.05 Bán Mór: A félhold tündöklése –
Hunyadi, 7. 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.30 Zene 23.35 A hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Éjszakai zene 0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.30 Éjsza-
kai zene 1.35 A Csudálatos Mary

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Évfordulók 12.05 Népzene 12.35
A Liszt Ferenc Kamarazenekar hangverse-
nye Wolfgang Amadeus Mozart műveiből.
Hangversenymester: Rolla János. Km.: Laki
Krisztina (szoprán), 1. Or che il cielo a me ti
rende – hangversenyária K. 374 (Laki), 2. B-

dúr szimfónia K. 319, 3. Exsultate, jubilate – motetta K 165
(Laki) 13.20 Vásáry Tamás zongorázik 15.05 Muzsikáló
délután 18.00 Mesterek órája – Rudolf Serkin zongorázik
19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Kapcsol-
juk a Zeneakadémia Nagytermét 100 éve született Ligeti
György – emlékkoncert. Km.: Ma gyar Rádió Szimfonikus
Zenekara, Ábrahám Márta (hegedű). Vez.: Vajda Gergely,
1. Ligeti György: a) Román koncert, b) Hegedűverseny
(Ábrahám), 2. Bartók Béla: Concerto 21.40 Az Eric Ericson
kamarakórus énekel. Vez.: Grete Pedersen. Km.: Eero Pal-
viainen (teorba), Björn Gäfvert, Daniel Holst (gordonka), 1.
Claudio Monteverdi: Sesta et ultima parte – madrigál a
Sestina c. sorozatból, 2. Johann Sebastian Bach: Singet
dem Herrn ein neues Lied – motetta BWV 225 (Stockholm,
Grünewald Koncertterem, 2022. április 20.) 22.00 Ars nova
– a XX–XXI. század zenéje 23.00 Hírek, riportok a dzsessz
világából 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Életrenövelő 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Az ígéret földje 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg
gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával
8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
– Hatvan-újvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyű-
löletnél 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A
nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé
17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Valóságos jelenlét 20.55
Hírpercek 21.05 Páternoszter 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50 Né-
zőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.05 Gyorskorcsolya Európa-bajnok-
ság (ism.) 7.00 Nemzeti sporthíradó
7.30 Fradi Tv (ism.) 8.00 Kosárlabda
mérkőzés (ism.) 10.00 Nemzeti sport-
híradó 10.15 Gyorskorcsolya Európa-
bajnokság (ism.) 12.30 Építők – A Te-
lekom Veszprém hivatalos klubtévéje
(ism.) 13.00 Nemzeti sporthíradó
13.30 Kosárlabda-magazin (ism.)
14.15 Gyorskorcsolya Európa-bajnok-
ság (ism.) 16.30 Fradi Tv (ism.) 17.00
Nemzeti sporthíradó 17.15 Kerékpár-
túra (ism.) 17.45 Kézilabda-magazin
(ism.) 18.35 Kézilabda-mérkőzés
(élő) 20.30 Felvezető műsor 21.00
Férfi kézilabda-világbajnokság –
Franciaország–Lengyelország cso-
portkör mérkőzés (élő) 22.30 Értékelő
műsor 22.50 Kézilabda-mérkőzés
(ism.) 0.35 Jégkorong ERSTE Liga
(ism.) 2.45 Kosárlabda Euroliga –
Sopron Basket–Kangoeroes Meche-
len mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső grinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.30,
22.45 Montserrat jezsuita beszélgeté-
sek (ism.) 9.50 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.10 Párbeszéd az embe-
rért 11.05, 19.05 Ferencesek 11.35,
18.20 Apostolok fóruma 12.00 Ima-
maraton – Banneux-i Szegények
Szűzanyja, Belgium 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Léleke-
melő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00 Ima-
szándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.50, 23.25 Élő liturgia (ism.)
20.00 Összhang (ism.) 20.30 Budai
híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Női karizmák 23.10 Szeretetláng
(ism.) 23.40 Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretói ének-
füzér 5.20 Napi gondolatok az evan-
géliumról 6.00 Angelica anya tanítása
7.00 Reggeli szentmise (élő) 8.00,
13.40 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise
(élő) 9.10 Délelőtt (élő) 11.30, 18.30
Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája
12.05 Szentmise 12.40 Miért is? –
Surján László műsora 14.00 EWTN
Daily Mass 15.00 Az Isteni Irgalmas-
ság rózsafüzére (élő) 15.30 Audiencia
16.00 Rosarium 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 16.00 Rosarium 16.40 Ve-
nite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Hitvallás 19.00 Vaticano 19.30
EWTN Hírnök 20.00 Szentmise (ism.)
21.00 Mennyei Atyám, hálát adunk
neked... Varga László püspök atya ta-
nítása 

7.30 NBA Action (ism.) 8.00 Trash Talk
(ism.) 9.00 Alley-Oop, 2023/13. (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Lab-
darúgás – Olasz bajnokság, 17. fordu-
ló (ism.) 12.00 Nyerő SzériA  (ism.)
13.00 Félkeresztben (ism.) 13.30 Táj-
futás – Monspart Sarolta-emlékver-
seny (ism.) 14.00 Ökölvívás – Profi
gála, Omaha, Terence Crawford–Da-
vid Avaneszjan (ism.) 17.00 Labdarú-
gás – Olasz Kupa, nyolcaddöntő, In-
ternazionale–Parma (ism.) 19.00
Arany pillanatok 19.15 Mai helyzet
19.30 Póker – 2022 WSOP Main
Event (ism.) 20.30 Labdarúgás – Se-
rie A Full Impact, 17. 21.00 Labdarú-
gás – Olasz Kupa, nyolcaddöntő, Mi-
lan–Torino (élő) 23.00 Kékek – A Pick
Szeged hivatalos klubtévéje (ism.)

5.25 Fókusz – Közszolgálati magazin
(ism.) 6.00 Reggeli 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.10 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.00
Everwood, 3/1. Titkok és átverések
14.10 A mentalista, 5/1. 15.25 A sors
játéka, 35. 16.40 Az örökség ára –
Tö rök filmsorozat, 26. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.50
Drága örökösök – A visszatérés – Ma -
gyar filmsorozat, 5/12. Eltűnni nyom
nélkül 21.00 Nyerő páros – Próbára
tesszük a szerelmüket! – Sztárpárs-
how, 2/8. 22.25 RTL Híradó – Késő
esti kiadás 22.50 New Amsterdam –
Vészhelyzet New Yorkban – Ame ri kai
filmsorozat, 3/3.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Évezredek asztalánál 11.30 Va-
tikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hí-
rek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram!
13.05 Nem középiskolás fokon (ism.)
13.40 Népzenei kincsestár 14.05,
21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma
(ism.) 15.15 Hétvégi levél (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00
Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
MKR-portréműsor 19.15 Iránytű (ism.)
19.45 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Aranycipellő R.: Surányi
Z. András, Sívó Júlia 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver – A
Karc FM és a HírTV közös műsora
17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Hír-
adó 19.20 Napi aktuális 21.10 Vezér-
cikk – Olvasunk a sorok között 22.15
Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.)
24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó
2.00 Vetítő (ism.): Aranycipellő 3.00
Vezércikk (ism.) 3.40 Európai híradó
(ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40 Háború
Ukrajnában (ism.)

6.00 Brit kastélyok titkai, 2/1. 7.00 Szu-
perautók nyomában, 7. 8.00 Beépített
főnök – Nagy-Britannia, 6/6. 9.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/2. 10.00
18 kerékkel Amerikában, 4/6. 10.55
Beépített főnök – Nagy-Britannia, 6/6.
11.50 A pillangó-hatás, 4/8. 12.20 Brit
kastélyok titkai, 2/2. 13.15 Fényűző
nyaralóhelyek, 1. 14.10 Szuperautók
nyomában, 8. 15.10 Patagónia vadre-
gényes világa, 6. 16.05 18 kerékkel
Amerikában, 4/8. 17.00 Beépített fő-
nök – Amerika, 10/1. 17.50 Történelmi
pillanatok, 5. 18.00 Fényűző nyaraló-
helyek, 2. 19.00 A vademberek Ben
Fogle-lal, 7/3. 20.00 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 1. 21.00 A 80-as évek
Amerikája, 4. 21.55 Történelmi pillana-
tok, 20. 22.00 Titkos náci akták, 3.

5.00 Családi titkok – Ma gyar realityso-
rozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
9.40 Teleshop 11.20 Csapdába csalva
– Né met realitysorozat, 4. 12.00 Té-
nyek délben 12.30 Rex felügyelő, 3.
Zuhanás a halálba 13.30 Rex felügye-
lő, 4. Négylábú tanú 14.35 Válaszu-
tak, 71. Max nem tudja tovább titkolni
az érzéseit 15.40 Testvérek – Tö rök
sorozat, 57. 16.45 Összetört szívek –
Tö rök romantikus sorozat, 56. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.50
Szerencsekerék – Szórakoztató mű-
sor 21.15 Vigyázat, gyerekkel vagyok!
– Szórakoztató műsor 22.50 Oltári tör-
ténetek – Ma gyar sorozat, 13. 23.55
Tények Extra 0.30 911 L.A. – Ame ri kai
sorozat, 7. Szörnyek

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 In memoriam Somogyi József
9.55, 16.25 Koronás sas 10.50 Japán
madártávlatból 11.40 Az itató: Oázis
Afrikában 12.35 Séfek bolygója 13.35
Egy asszony visszanéz – Ma gyar já-
tékfilm 15.25 Erdei utakon Reviczky
Gáborral 15.55 Petőfi 200 17.30 Ön is
tudja? – műveltségi vetélkedő 17.55
Petőfi 200 – Petőfi Sándor: Pató Pál
úr 18.00 Librettó 18.45 Agenda 19.00
Séfek bolygója – Fran cia ismeretter-
jesztő sorozat 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Poldark, 4. évad – An gol tévé-
filmsorozat. 35. 22.05 A kinematográ-
fus – Ma gyar dokumentumfilm 23.55
Capriccio – Ma gyar filmetűd 0.15 Tes-
tamentum – Ma gyar rövidfilm 0.20
Elégia 0.50 Agenda 1.05 Librettó
(ism.) 1.50 Ez itt a kérdés (ism.)

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Járműcsodák: A
gyár titkai 12.00 Bear Grylls – Sztárok
a vadonban: A kihívás 13.00 Bear
Grylls – Sztárok a vadonban: A kihí-
vás 14.00 Bear Grylls – Sztárok a va-
donban: A kihívás 15.00 Tonhal-csa-
ták – Bajnokok és újoncok 16.00
Drogfogások a repülőtéren – Razzia
a hajón 17.00 Bekasztlizva külföldön
– A panamai küldetés 18.00 Légika-
tasztrófák: Speciális esetek – Zavar a
pilótafülkében 19.00, 19.30 Tényleg
így készül?! 20.00 A Harmadik Biro-
dalom építményei – A Siegfried-vonal
21.00 Lecsapolt óceán – Hol ly wood
eltemetett titkai 22.00 Vad halak: Az
utolsó óriások nyomában

9.25 Bombabiztos – Ame ri kai ak ció -
thril ler 11.15 Bajnokszív – Ame ri kai
film 13.50 Sodródás – Ame ri kai ka-
landfilm – R.: Baltasar Kormákur
15.50 A bátrak – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Josh Brolin, Miles Teller, Jeff
Bridges, Jennifer Connelly, Andie
MacDowell, Taylor Kitsch, James
Badge Dale. R.: Joseph Kosinski
18.45 Kincs, ami nincs – Olasz akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Terence
Hill, John Fujioka, Sal Borgese. R.:
Sergio Corbucci 21.00 Sebhelyek –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven
Seagal, DMX, Isaiah Washington,
Eva Mendes. R.: Andrzej Bartkowiak
23.10 Csapda – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Dwayne Johnson, Susan Saran-
don, Barry Pepper

8.00 Donal ír kalandjai 8.30, 16.00
David Rocco: Az otthon ízei 9.00 Sü-
timester – Ausztrália 10.15 Piték és
pudingok 11.15 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája 12.15 Az én
vidéki konyhám 12.45 Az én vidéki
konyhám 13.15 Apró falatok Hugh-val
13.30 Jó szakács, rossz szakács
14.00 Receptbolondok 14.30 Justine
édes finomságai 15.00 Jamie lefőzi
Olaszországot 16.30 Paul Flynn ír
konyhája 17.00 Martin kedvenc halé-
telei 17.30 Tom Kerridge barbecue
kajái 18.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 18.30 Receptbolondok 19.00
Justine édes finomságai 19.30, 20.45
Sütimester – Ausztrália 22.00 Piték és
pudingok 23.00 James Martin – A
Brit-szigetek gasztronómiája

3* 230111 8.50 Az arany bűvöletében
– Fran cia kalandfilm 11.10 Ip Man: A
végső harc – Hong kon gi életrajzi ak-
ciófilm 13.10 Babysitting – A felvigyá-
zó – Fran cia komédia – Fsz.: Alice
David, Philippe Lacheau. R.: Nicolas
Benamou, Philippe Lacheau 14.50
Fülenincs nyúl – Né met filmvígjáték –
Fsz.: Nora Tschirner. R.: Til Schwei-
ger 17.05 Eladó a családom – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: David Duchovny,
Demi Moore. R.: Derrick Borte 19.00
Micsoda srác ez a lány! – Ame ri kai–
ka na dai romantikus vígjáték – Fsz.:
Amanda Bynes, David Ramsey. R.:
Andy Fickman 21.00 Trükkös halál, 2.
– Ame ri kai akciófilm – R.: Richard
Franklin 23.05 Casino – Ame ri kai–
fran cia életrajzi dráma

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 16–19. 8.05
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 20–22. 9.25 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/14.
10.20 Dawson és a haverok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 5/15. 11.10 200
első randi – Ma gyar romantikus víg-
játéksorozat, 15–16. 13.10 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 2/6–7.
15.05 Az újonc – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4/5–6. 17.00 Észbontók, 17–
18. 19.00 Észbontók – Műveletlensé-
gi vetélkedő, 5/19. 20.00 Észbontók
– Műveletlenségi vetélkedő, 5/20.
21.00 Béke, szerelem és félreértés –
Ame ri kai romantikus dráma 23.00
Mátrix – Forradalmak – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm

8.25 Az Argo-akció – Ame ri kai thriller
10.50 D-War – Sárkányháború – Dél-
ko re ai film 12.30 Babylon A.D. – Ame -
ri kai–fran cia–an gol sci-fi – Fsz.: Mic-
helle Yeoh, Mélanie Thierry, Vin Die-
sel. R.: Mathieu Kassovitz 14.25 Loc-
kout – A titok nyitja – Fran cia-sci-fi ak-
ciófilm – Fsz.: Guy Pearce, Maggie
Grace. R.: Steve Saint Leger 16.20
Serenity – Ame ri kai sci-fi – Fsz.: Gina
Torres, Nathan Fillion. R.: Joss Whe-
don 18.45 A pusztító – Ame ri kai ak-
ciófilm – R.: Marco Brambilla 21.00 A
titkok könyvtára, 3. – A Júdás-kehely
átka – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Bruce Davidson, Noah Wyle. R.: Jo -
na than Frakes 22.45 A Lazarus hatás
– Ame ri kai thriller – Fsz.: Evan Pe-
ters, Olivia Wilde. R.: David Gelb

Duna Tv – 22.57

Kivétel és szabály
Amerikai romantikus vígjáték (2016) • Marla, a kisvárosi szép-
ségkirálynő (Lily Collins) hírnévre és gazdagságra vágyik. Los
Angelesbe indul, mégpedig a korabeli Hollywoodba, hogy álmait

valóra váltsa. Hamvas szépségénél azonban csak naivitása na-
gyobb: hamarosan megismerkedik Frankkel (Alden Ehrenreich),
a híres-neves Howard Hughes (Warren Beatty) sofőrjével, aki az
igaz szerelem mellé fényes karriert is ígér neki. A dolgok aztán
kissé másképp alakulnak, bizonyítékául annak, hogy még az
álomgyárban sem habostorta az élet, sőt. Warren Beatty kedélyes
rendezése az ötvenes évek amerikai filmiparának kulisszái mögé
repít minket, s megmutatja, hogy a korral és a ráncokkal milyen
gyorsan olvad a talmi csillogás. (Paksa)
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Nagyon jól tudjátok, hogy a mi Urunk nem a tetteink nagyságát, 
nem is a bonyolultságukat nézi, hanem azt a szeretetet, 

amivel tettük őket.
Lisieux-i Szent Teréz
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Kenó (ism.)
16.44 Álmok álmodói (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.40 Ma gyar nők (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/8. (ism.)
19.25 Család-barát
19.55 Egy perc hírek
10.00 Vad vidékek – Mexikó – An gol

ismeretterjesztő sorozat. Hegyvi-
lág

10.55 Család-barát
11.50 Petőfi 200 versek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 A világ egy terített asztal, XII.,

12/5. Liechtenstein
13.25 Almárium
14.20 Ízőrzők, 15/11. Úrhida
14.45 Főmenü mini
14.50 Almárium
15.20 Önök kérték!
15.45 Ridikül
16.45 Almárium
17.00 SzerencsePerc (ism.)
17.05 Hölgyek paradicsoma, III.,

180/4.
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelm, I., 281/9.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/4. A legjobb
20.45 Fábry
22.11 Kenó
22.12 Kalandorok – Ma gyar filmvíg-

játék
24.00 Öt kontinens (ism.)
10.30 Halál a Paradicsomban, II.,

8/3.
11.25 Mallorcai bűnügyek, I., 10/10.

Az X-Faktor
12.10 Divat & dizájn
13.05 Noé barátai
13.30 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

15.55 Novum – Tudományos isme-
retterjesztő sorozat (ism.)

16.30 Summa (ism.)
16.55 Világ (ism.)
17.15 Mindennapi (ism.)
17.25 Duna World – időjárás
17.28 Almárium (ism.)
18.25 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.28 Új nemzedék (ism.)
10.50 Világ-Vallás (ism.)
11.10 Álmok álmodói
11.20 A farkas – Ma gyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Duna World – időjárás
13.25 P’amende (ism.)
13.50 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.25 Kék bolygó (ism.)
14.50 Noé és barátai (ism.)
15.20 Itthon vagy!
15.45 Család-barát (ism.)
16.40 Duna World – időjárás
16.50 Szerelmes földrajz
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván-emlékkoncert,

3/2.
21.00 Egy perc híradó (ism.)
21.01 Duna World – időjárás
21.04 A NAGYOK
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Tervek nélkül semmik leszünk
23.35 Hazajáró
10.10 Hagyaték
10.35 Vers
10.38 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Duna World – időjárás
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szenes Iván-emlékkoncert

2015, 3/2. (ism.)
12.15 Az ötödik pecsét – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Duna World – időjárás
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó
11.20 Időjárás 11.22 Most történik
11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.)
12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó
12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–
17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Hír-
adó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hí-
rek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelen-
tés 14.30 Hírek 14.33 Esély – Fogya-
tékkal élőkről szóló magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai
uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.33 Kék bolygó (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33–
22.35 Ma este; Benne: 17.45 Agenda
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 20.35 48
perc 21.00 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.35–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.00 Rubi Szivárványiában 6.15 Ba -
bar és Badou kalandjai 6.35 Gye-
rünk, Pocoyo! 6.40 Derítsük ki! 6.55
Kalózka és Kapitány kalandjai 7.20
Alvin és a mókusok 7.55 Gus, az ici-
pici lovag 8.20 Paddington kalandjai
8.45 Vic, a viking 9.15 Lucky, a kölyök
9.40 Nefertin kalandjai a fáraók föld-
jén 10.05 Leo, az ifjú vadőr 10.20 Az
ifjú Robin Hood kalandjai 10.30 Szá-
moljunk Paulával 10.45 A legkisebb
Ugrifüles 10.50 Tinti kalandjai 10.55
Szuperhős-képző 11.00 Frakk, a
macskák réme 11.05 Vízipók-Csoda-
pók 11.15 Világ-mesék 11.20 Pat, a
kutya 11.30 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 11.45 Power Players 12.00 Sa-
die Sparks 12.25 Állati küldetés 12.45
Polly Pocket 12.50 M2 matricák 12.55
Szőrmókok – a legjobb ovis barátaid
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Pinok-
kió és barátai 13.55 Bing 14.00 Kis-
mackó kalandjai 14.20 Bobby és Bill
14.45 Bob, a mester 14.55 Franklin
15.20 Geronimo Stilton 15.40 1 nap,
1 kérdés 15.45 Gyerekversek 15.48
Hetedhét kaland 16.00 Varázslatos
hercegkisasszonyok 16.05 Idefix és a
Féktelen falka 16.30 Paddington ka-
landjai 16.55 Vic, a viking 17.20 Ne-
fertin kalandjai a fáraók földjén 17.50
Super Wings – A szárnyalók 18.00 A
dzsungel könyve 18.15 Lucky, a kö-
lyök 18.40 Pinokkió és barátai 19.05
Alvin és a mókusok 19.40 Peppa ma-
lac 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Friss 20.40 Adom a dalod
21.15 Kulisszák mögött – az A38 ha-
jón 22.10 Akvárium Stage Pass

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet – Jánosi Dalma olvassa fel írását
8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egy-
házi programajánló 8.23 Műsorajánló
8.42 Világújság – Táruljon fel csodá-
latos világunk! Érdekességek, színes
hírek, újdonságok a Föld minden tájá-
ról. 8.50 Tény-kérdés – napi interjú
9.04 Akvarell – kulturális paletta 9.30
Házunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 Zenei kö-
zelkép – műsorvezető: Ma gyar Kornél
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – sanzonparádé
Péter Ferenc egykori összeállításai-
ból 13.30, 23.00 Rádiós regénytár –
G. K. Chesterton: Brown atya hitetlen-
sége – Brown atya feltámadása. For-
dította: Péter Ágnes. Felolvassa: Já-
nosi Ferenc, 3/2. 14.04 Vendég-oldal
– válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Dallamív – zenekari
műhely 15.30 Ez volt a XX. század
(ism.) 16.04 Arcok és sorsok – fejeze-
tek a ma gyar katolikus egyház életé-
ből. Cholnoky Jenő és Teleki Pál ba-
rátságáról Ivánfi Miklós történész be-
szél, 2. 16.30 Mozgásban – dzsessz-
kalendárium 17.04 Törzsasztal 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell – kulturális paletta
(ism.) 21.04 Úton, útfélen 21.30 A Va-
tikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Törzsasztal (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reg-
gelt, Magyarország! 9.05 Petőfi összes
verse 9.05 Napközben 11.00 Krónika
11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55
Harangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római
Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 A Csudá-
latos Mary 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.20 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közle-
kedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül
18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30
Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 100 éve történt...
21.00 Krónika 21.05 Bán Mór: A félhold tündöklése – Hu-
nyadi, 7. 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika
23.04 Sporthírek 23.05 Ütköző 23.30 Zene 23.35 A hely
24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.30 Éjszakai zene
0.35 Az este 1.00 Nagyok 1.35 A Csudálatos Mary 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Összhang – a zenei élet aktuali-
tásai 12.05 Népzene 12.35 Leonyid Kogan
hegedűestje Zongorán km.: Andrej Mitnyik,
1. Johann Sebastian Bach: C-dúr szólószo-
náta BWV 1005, 2. Szergej Prokofjev: f-moll
szonáta op. 80, ráadások: 1. Eugene

 Ysaye: a) a-moll mazurka, b) G-dúr mazurka, 2. Szergej
Rach ma ni nov: d-moll románc op. 6/1, 3. Wolfgang Ama-
deus Mozart: D-dúr divertimento K. 334 – III. tétel 13.45 A
Bajor Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye 15.05
Muzsikáló délután 18.00 Új Zenei Újság 19.00 Musica Sac-
ra 19.35 A MÁV Szimfonikus Zenekar hangversenye Lud-
wig van Beethoven műveiből. Vez.: Kovács János. Km.: Ko-
lonits Klára (szoprán), 1. I. szimfónia op 21, 2. Ah, perfido!
– hangversenyária op. 65 (Kolonits), 3. V. (Sors) szimfónia
op. 67 21.35 Dmitrij Sosztakovics: VIII. (c-moll) vonósné-
gyes. Ea.: Casals Vonósnégyes (tagjai: Vera Martínez-Meh-
ner, Abel Tomas-Realp – hegedű, Jo na than Brown – mély-
hegedű, Arnau Tomas-Realp) 22.00 Ars nova – a XX–XXI.
század zenéje. Ligeti György műveiből, 1. Lux aeterna, 2.
Etűdök zongorára – I. kötet – Rendetlenség, b) Üres húrok,
c) Blokkolt billentyűk, d) Fanfárok, e) Szivárvány 23.00
Zsámbék Jazz Open 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 A közösség szolgálatában 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző
3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Királyfik és királylányok
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Ab-
ba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikán-
ból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Nap-
indító Quirin Ágnessel és Baj záth Ferenc atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30
Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Győr, Nagyboldogasszony-székes-
egyház 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk
10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 Aktuális 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az ir-
galmasság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00
Klímabajnokok 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16
Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek
22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.45 Jégkorong ERSTE Liga (ism.)
7.00 Nemzeti sporthíradó 7.30 Kosár-
labda Euroliga – Sopron Basket–Kan-
goeroes Mechelen (ism.) 9.30 Kerék-
pártúra (ism.) 10.00 Nemzeti sporthír-
adó 10.15 Férfi kézilabda-vb – Fran-
ciaország–Lengyelország csoportkör
mérkőzés (ism.) 12.00 Pecatúra
12.30 Napos Oldal – DVTK 13.00
Nemzeti sporthíradó 13.30 Kézilabda-
mérkőzés (ism.) 15.20 Férfi kézilab-
da-vb – Franciaország–Lengyelor-
szág csoportkör mérkőzés (ism.)
17.00 Nemzeti sporthíradó 17.15 Fel-
vezető 18.00 Férfi kézilabda-vb – Ma-
gyarország–Dél-Korea csoportkör
mérkőzés (élő) 19.30 Értékelő 20.15
Felvezető 20.30 Férfi kézilabda-vb –
Izland–Portugália csoportkör mérkő-
zés (élő) 22.00 Értékelő 22.15 Kosár-
labda mérkőzés (felv.) 0.10 Férfi kézi-
labda-vb – Magyarország–Dél-Korea
csoportkör mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső grinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.20, 19.05 Beszéljük meg! – Somo-
gyi Krisztina, Kézdy Anikó és Papp
Miklós előadása 10.30 Katekézis
11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30
Kultúrpont 12.00 Imamaraton – Afrikai
Miasszonyunk, Algéria 12.50 Hírek
13.05 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Kateké-
zis (ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Ró-
zsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.15 Kultúrpont (ism.) 20.45
Budai 21.00 Mária köszöntő 21.30
Apostol (ism.) 22.45 NEK 2020 (ism.)
23.45 Képújság

0.30 EWTN Hírnök 5.30 Loretói
énekfüzér 5.20 Napi gondolatok az
evangéliumról 6.00 Igehírdető – mé-
diamissziós műsror 7.00 Szentmise
(élő) 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Fati-
mai engesztelőnap (élő) 12.05 Fati-
ma – az utolsó titok (dokumentum-
film) 13.40 Vatikáni rádió 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére (élő) 15.30 Au-
diencia – Ferenc pápa tanítása 16.00
Rosarium – élő rózsafüzér ima – köz-
vetítés Rómából 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 A
Szent István Televízió műsora 20.00
Szentmise 20.35 Szeretve szeretni
21.00 Miért is? – Surján László mű-
sora 22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Ökölvívás – Profi gála, Tokió,
Inoue Naoja–Paul Butler (ism.) 10.30
Televíziós vásárlás 11.30 Félkereszt-
ben (ism.) 12.00 Labdarúgás – Olasz
Kupa, nyolcaddöntő, Internazionale–
Parma (ism.) 14.00 Labdarúgás –
Olasz Kupa, nyolcaddöntő, Milan–To-
rino (ism.) 16.00 Póker (ism.) 17.00
Darts. 1. nap, Bahrain Darts Masters
(élő) 21.00 Mai helyzet 21.15 Trash
Talk (élő) 22.15 Darts 22.30 HSMA
Erős emberek-WHB Liga, döntő (ism.)
23.30 Labdarúgás – Serie A Full Im-
pact, 17. (ism.) 24.00 Labdarúgás –
Olasz Kupa, nyolcaddöntő, Fiorenti-
na–Sampdoria (ism.) 2.00 Labdarú-
gás – Olasz Kupa, nyolcaddöntő, Ro-
ma–Genoa (ism.) 4.00 NBA, Los An-
geles Lakers–Dallas Mavericks (élő)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.10 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.00
Everwood, 3/2. Mindenre van válasz
14.10 A mentalista, 5/2. 15.25 A sors
játéka, 36. 16.40 Az örökség ára –
Tö rök filmsorozat, 27. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.50
Drága örökösök – A visszatérés – Ma -
gyar filmsorozat, 5/13. 21.00 Nyerő
páros – Próbára tesszük a szerelmü-
ket! – Sztárpárshow, 2/9. 22.25 RTL
Híradó – Késő esti kiadás 22.50 New
Amsterdam – Vészhelyzet New York-
ban – Ame ri kai filmsorozat, 3/4.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava
11.05 Mustármag (ism.) 11.30 Vatiká-
ni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház
(ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Gaudete (ism.) 16.30 Közelkép (ism.)
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló
(ism.) 19.15 Könyvtári barangolás
19.45 Esti mese 20.10 Kultúrkör
21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogsá-
gunk! 21.30 Kapcsolat 22.10 Andante
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: A bármicvó fiúk R.: Oláh
Katalin, Csukás Sándor 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar – Ri-
portműsor izgalmas témákkal és
megközelítéssel 18.30 Híradó 19.20
Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): A bármicvó fiúk 3.00 Vezércikk
– Olvasunk a sorok között (ism.) 3.40
Svenk (ism.) 4.00 Radar (ism.) 4.40
Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 Brit kastélyok titkai, 2/2. 7.00
Szuperautók nyomában, 8. 8.00 Beé-
pített főnök – Amerika, 10/1. 9.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/3. 10.00
18 kerékkel Amerikában, 4/7. 10.55
Beépített főnök – Amerika, 10/1.
11.50 A pillangó-hatás, 4/9. 12.20 Brit
kastélyok titkai, 2/3. 13.15 Fényűző
nyaralóhelyek, 2. 14.10 Szuperautók
nyomában, 9. 15.10 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 1. 16.05 18 kerékkel
Vietnámban, 1. 17.00 Beépített főnök
– Amerika, 10/2. 18.00 Fényűző nya-
ralóhelyek, 3. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/4. 20.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 2. 21.00 A 80-as
évek Amerikája, 5. 21.55 Történelmi
pillanatok, 9. 22.00 Titkos náci akták,
4. 23.00 Mérnöki katasztrófák, 9.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat, 5.
12.00 Tények délben 12.30 Rex felü-
gyelő, 4. Négylábú tanú (ism.) 13.30
Rex felügyelő, 6. Az utolsó golyó
14.35 Válaszutak, 72. Phillipe eltűnik
15.40 Testvérek, 58. 16.45 Összetört
szívek – Tö rök romantikus sorozat,
57. 18.00 Tények 18.45 Tények Plusz
19.50 Szerencsekerék – Szórakozta-
tó műsor 21.15 Vigyázat, gyerekkel
vagyok! – Szórakoztató műsor 22.45
Tények gazdasági különkiadás 22.50
Oltári történetek – Ma gyar sorozat,
14. 23.55 Propaganda – Ma gyar kul-
turális magazin 0.25 Tények Extra

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Főtér 9.45 Magyarország kin-
csei: Templomok 9.55, 16.25 Koronás
sas 10.55 Japán madártávlatból
11.55 Az itató: Oázis Afrikában 12.50
Séfek bolygója 13.50 Hosszú vágta –
Ma gyar játékfilm 15.25 Ma gyar nők
15.55 Fülszöveg 16.20 Édes anya-
nyelvünk 17.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 –
Vers 18.00 Librettó 18.45 Agenda
19.00 Séfek bolygója – Fran cia ism.-
terj. sorozat 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Sztankay mozija 21.10 A Vas-
lady – An gol–fran cia játékfilm 23.05
Poldark – An gol tévéfilmsorozat, 35.
0.10 Agenda 0.25 Librettó (ism.) 1.15
Ez itt a kérdés (ism.) 2.10 Petőfi 200
– Csokonai és Petőfi bordalai (ism.)
2.35 Ma gyar Krónika (ism.)

8.00 Drogfogások a repülőtéren 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Járműcsodák: A
gyár titkai 12.00, 13.00, 14.00 Határ-
őrök 15.00 Tonhal-csaták – Ember
tervez 16.00 Csempészek és határő-
rök – A bűn hálójában 17.00 Bekaszt-
lizva külföldön – Drog-megvilágoso-
dás 18.00 Légikatasztrófák: Speciális
esetek – Landolás nyílt vízen 19.00
Tényleg így készül?! – Miso leves és
mandulás drazsé 19.30 Tényleg így
készül?! – USA 20.00 A Harmadik Bi-
rodalom építményei – A Farkasodú
21.00 Szélsőséges szerelők – Sínpár
óceántól óceánig 22.00 Elhagyott
építmények – Kapu az űrre 23.00 Az
űrkorszak mérnökei 24.00 Apokalip-
szis: a második világháború – A sokk

9.20 Egetverő haderő – Ame ri kai ak-
ciófilm 11.00 A bátrak – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Josh Brolin, Miles Tel-
ler, Jeff Bridges, Jennifer Connelly.
R.: Joseph Kosinski 13.55 Tiszta ügy
– Ame ri kai krimi – Fsz.: Ashley Judd,
Morgan Freeman, Jim Caviezel,
Amanda Peet. R.: Carl Franklin 16.25
Briliáns csapda – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Sean Connery, Catherine Zeta-
Jones, Ving Rhames. R.: Jon Amiel
18.45 Nincs kettő négy nélkül – Olasz
akcióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer,
Terence Hill, April Clough. R.: Enzo
Barboni 21.00 Ál / arc – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Nicolas Cage, John
Travolta, Joan Allen, Nick Cassave-
tes. R.: John Woo 23.55 Rejtélyek
szigete – Né met–ame ri kai thriller

8.00, 16.30 Paul Flynn ír konyhája
8.30, 16.00 David Rocco: Az otthon
ízei 9.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Piték és pudingok 11.15 James
Martin – A Brit-szigetek gasztronómiá-
ja 12.15 Az én vidéki konyhám 12.45
Az én vidéki konyhám 13.15 Apró fa-
latok Hugh-val 13.30 Jó szakács,
rossz szakács 14.00 Receptbolondok
14.30 Justine édes finomságai 15.00
Mediterrán konyha 17.00 Martin ked-
venc halételei 17.30 Tom Kerridge
barbecue kajái 18.00 Jó szakács,
rossz szakács 18.30 Receptbolondok
19.00 Justine édes finomságai 19.30
Sütimester – Ausztrália 20.45 Süti-
mester – Ausztrália 22.00 Piték és pu-
dingok 23.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája

8.00 A döntő szavazat – Ame ri kai víg-
játék 10.20 A kolosszus – Ame ri kai já-
tékfilm – Fsz.: Anne Hathaway, Jason
Sudeikis. R.: Nacho Vigalondo 12.30
Példátlan példaképek – Ame ri kai víg-
játék 14.40 Final Fantasy: Advent
gyermekei – Japán animációs film
17.05 A nő kétszer – An gol–ame ri kai
romantikus film – Fsz.: Gwyneth Palt-
row, John Hannah. R.: Peter Howitt
19.05 Mennydörgő robaj – An gol–
ame ri kai–né met–cseh ak ció thril ler –
Fsz.: Ben Kingsley, Edward Burns.
R.: Peter Hyams 21.00 A testőr –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven
Seagal, Liezl Carstens. R.: Keoni
Waxman 22.45 Farkasok – Fran cia
akcióhorror – Fsz.: Lucas Till, Step-
hen McHattie. R.: David Hayter

6.10 Két pasi – meg egy kicsi, 19–22.
8.10 Agymenők, 22–24. 9.25 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 5/16. 10.25 Dawson és a haverok
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 5/17.
11.15 200 első randi – Ma gyar ro-
mantikus vígjátéksorozat, 17. 12.10
200 első randi – Ma gyar romantikus
vígjátéksorozat, 18. 13.10 Doktor
Murphy – Ame ri kai sorozat, 2/8. 14.05
Doktor Murphy – Ame ri kai sorozat,
2/9. 15.05 Az újonc – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 4/7. 16.05 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/8. 17.00
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 21–24. 21.00 Ízek, imák, szerel-
mek – Ame ri kai romantikus filmdráma
23.50 Hétmérföldes szerelem – Ame -
ri kai romantikus filmvígjáték

8.35 Ip Man: A becsület útján – Hong -
kon gi–kí nai életrajzi akciófilm 10.35
Vigyázat, Vadnyugat! – Olasz–fran cia
western-vígjáték – Fsz.: Terence Hill.
R.: Enzo Barboni 13.10 A szomszéd
nője mindig zöldebb – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Jack Lemmon, Walter
Matthau. R.: Donald Petrie 15.15 Én,
a nő és plusz egy fő – Ame ri kai vígjá-
ték – Fsz.: Kate Hudson, Owen Wil-
son. R.: An tho ny Russo, Joe Russo
17.25 A szállítmány – Ame ri kai akció-
film – R.: Nimród Antal 19.10 Fordítsd
oda a másik orcádat is – Olasz–fran -
cia akcióvígjáték – Fsz.: Bud Spen-
cer, Terence Hill. R.: Franco Rossi
21.00 A lény – Ame ri kai sci-fi – R.:
Roger Donaldson 22.55 Hetedik –
Ame ri kai thriller

Duna Tv – 22.12

Kalandorok

Magyar filmvígjáték (2008) • Paczolay Béla filmjének hősei: Ele-
kes Géza trombitaművész (Rudolf Péter), a fia, András (Schruff
Milán) és az Erdélyben élő nyugdíjas tanító, Elekes apja (Hau-
mann Péter), aki húsz év után váratlanul telefonál a fiának: sür-
gősen utazzon el hozzá. Három teljesen szétesett személyiség.
Elekesnek a negyedik házassága is tönkrement, András drogozik,
zavaros ügyekben utazik, az öreg tanító házassága földi pokol,
amiből elmenekül. Nehéz elhinni róla, hogy valamikor gyereke-
ket tanított. Három ember, idős, középkorú, fiatal, de egyikük
előtt sincs jövőkép. Hazugságokba menekülnek, arcuk, tekintetük
rezdüléséből időnként sejthetjük, hogy szenvednek ettől az álla-
pottól, de kérdés, hogy van-e erejük változtatni életükön. Persze
a létnek ebből a mélységéből szép igazán kiemelkedni, és tudjuk,
hogy ami embernél lehetetlen... (bd)
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Én a teremtmények legkisebbike vagyok, 
és felismerem értéktelenségem. 

De azt is tudom, hogy a nagylelkű és nemes szívek 
szeretnek jót cselekedni.

Lisieux-i Szent Teréz

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Álmok álmodói (ism.)
16.50 Rondó
17.15 Kárpát-medence (ism.)
17.40 A Nagyok (ism.)
18.05 Önök kérték! (ism.)
18.35 Család-barát beharangozó
18.45 Mavi szerelme – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 281/9. (ism.)
19.25 Család-barát
19.55 Egy perc hírek
19.56 Vad vidékek – Mexikó – An gol

ism.-terj. sorozat. A maja erdők
10.55 Család-barát
11.50 Petőfi 200 versek – Petőfi

Sándor: Szeget szeggel
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.49 Hójelentés
12.55 Álmok álmodói (ism.)
13.00 Kalandozás Dél-Koreában –

Dél-ko re ai útifilmsorozat, I., 24/6.
13.25 Almárium
14.20 Ízőrzők, 15/12. Nagyhegyes
14.45 Almárium
15.10 Önök kérték!
15.40 Ridikül
16.35 Főmenü mini
16.40 SzerencsePerc (ism.)
16.45 Almárium
17.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz

tévéfilmsorozat, III., 180/5.
17.50 Mindennapi (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Álmok álmodói
18.50 Mavi szerelme, I., 281/10.
19.45 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, III., 20/5.
20.45 A narancs illata – Cseh roman-

tikus film
22.15 Kenó
22.22 8 és fél – Olasz filmdráma
10.35 Ma gyar világ (ism.)
11.05 Halál a Paradicsomban – An -

gol bűnügyi tévéfilmsorozat, II.,
8/4.

11.55 Mallorcai bűnügyek – An gol
bűnügyi tévéfilmsorozat, II., 6/1.

12.40 Divat & dizájn
13.35 Ma gyar Krónika
14.00 Ridikül (ism.)

16.20 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó (ism.)
17.05 Mindennapi (ism.)
17.10 Duna World – időjárás
17.13 Almárium (ism.)
18.05 Élő népzene
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
10.00 Vers (ism.)
10.02 Katolikus Krónika (ism.)
10.25 Jézus és... (ism.)
11.00 A vallásszabadság ünnepe
12.00 Álmok álmodói
12.05 Víz – Ma gyar film
13.00 Híradó
13.20 Duna World – időjárás
13.25 Rondó (ism.)
13.55 Kárpát-medence (ism.)
14.20 Magyarország ma (ism.)
14.45 Multiverzum (ism.)
15.20 Itthon vagy!
16.40 Duna World – időjárás
16.50 Kárpát-medence (ism.)
17.20 Ízőrzők
18.30 Önök kérték! (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Beugró – Felkészültek? Mert

mi nem!
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.35 Álmok álmodói (ism.)
21.40 Ridikül (ism.)
22.40 Szabadság tér ’89
23.25 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.25 Vers
10.35 Hetedhét kaland (ism.)
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Duna World – időjárás
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Szabadság tér ’89 (ism.)
12.05 A farkas – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.40 Víz – Ma gyar film (ism.)
14.30 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
15.00 Híradó (ism.)
15.15 Duna World – időjárás
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy!

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Magyarország ma – Ma-
gazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás
11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33
Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Ma gyar gazda – Agrármagazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma
– Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30
Hírek 16.33 Unió27 (ism.) 17.00 Híra-
dó 17.30 Hírek 17.45 Agenda (ism.)
17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00
Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00
Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

6.35 Gyerünk, Pocoyo! 6.40 Rozma-
ring kunyhó 6.55 Kalózka és Kapitány
kalandjai 7.20 Alvin és a mókusok
7.55 Gus, az icipici lovag 8.20 Pad-
dington kalandjai 8.45 Vic, a viking
9.15 Lucky, a kölyök 9.40 Nefertin ka-
landjai a fáraók földjén 10.05 Leo, az
ifjú vadőr 10.20 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 10.30 Számoljunk Paulával
10.45 Dörmögőék újabb kalandjai
10.50 Tinti kalandjai 11.00 Kortárs
gyerekversek és dalok 11.00 Frakk, a
macskák réme 11.05 Vízipók-Csoda-
pók 11.15 Világ-mesék 11.20 Pat, a
kutya 11.30 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 11.45 Power Players 12.00 Sa-
die Sparks 12.25 Állati küldetés 12.45
Polly Pocket 12.50 M2 matricák 12.55
Szőrmókok – a legjobb ovis barátaid
13.05 Geronimo Stilton 13.30 Pinokkió
és barátai 13.55 Bing 14.00 Kismackó
kalandjai 14.20 Bobby és Bill 14.45
Bob, a mester 14.55 Franklin 15.20
Geronimo Stilton 15.40 1 nap, 1 kér-
dés 15.45 Gyerekversek 15.48 Heted-
hét kaland 16.00 Varázslatos herceg-
kisasszonyok 16.05 Idefix és a Fékte-
len falka 16.20 Paddington kalandjai
16.30 A kis Nicolas nyaral 16.45 Dínók
nyomában 16.50 Betűvető 16.55 Vic,
a viking 17.20 Nefertin kalandjai a fá-
raók földjén 17.50 Super Wings – A
szárnyalók 18.00 A dzsungel könyve
18.15 Lucky, a kölyök 18.40 Pinokkió
és barátai 19.05 Alvin és a mókusok
19.40 Peppa malac 19.50 Hetedhét
kaland 

20.10 Friss 20.40 Magas és Mély
21.15 A38 Archív 22.15 A38 BESZTOF

5.34 Napi evangélium 5.40 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.05 Szentek, szent életű embe-
rek 6.15 Benső végtelen 6.30 Hírtükör
6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00
Szentmise közvetítése Budapest-
ről, a városmajori Jézus Szíve-plé-
bániatemplomból 7.50 Jegyzet – Já-
vor Béla olvassa fel írását 8.08 Reg-
geli riport 8.17 Pillanatfelvétel 8.23
Műsorajánló 8.42 Parlamenti percek
8.50 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján 10.04 Pannon mozaik
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Hangoló 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Zenei
közelkép – műsorvezető: Juhász Előd
12.45 Guzsalyas – népzenei műsor
13.04 Hangárium – a könnyűzene ki-
válóságai 13.30, 23.00 Rádiós re-
génytár – G. K. Chesterton: Brown
atya hitetlensége – Brown atya feltá-
madása. Fordította: Péter Ágnes. Fel-
olvassa: Jánosi Ferenc, 3/3. 14.04
Vendég-oldal – válogatás a Szent Ist-
ván Rádió műsorából 15.04 Találko-
zásaim – Juhász Előd műsora. Dudás
Lajos, Fülöp József. 15.30 Úton, útfé-
len (ism.) 16.04 Pereg már a film
16.30 Mozgásban 17.04 Kerengő –
közéleti beszélgetések 17.30 Keren-
gő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Mester-fogás
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek (ism.) 22.30 Kerengő – közéleti
beszélgetések (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó
reggelt, Magyarország! 9.05 Petőfi ösz-
szes verse 9.05 Napközben 11.00 Króni-
ka 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásje-
lentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Halljad, Izrael! –
a zsidó vallási felekezet félórája 14.00 Krónika 14.05 A
Csudálatos Mary 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.20 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.50 Közle-
kedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nél-
kül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este
19.30 Nagyok 20.00 Krónika 20.10 Családi sáv – esti me-
se 20.20 Mese zene 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika
21.05 Bán Mór: A félhold tündöklése – Hunyadi, 7. 22.00
Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sporthírek
23.05 Ütköző 23.30 Zene 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hír-
összefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Na-
gyok 1.30 Éjszakai zene 1.35 A Csudálatos Mary

6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél -
előtt 11.30 Énekelj velünk! 12.05 Népzene-
Sebő 12.35 Az Északnémet Rádió Elbphil-
harmonie Szimfonikus Zenekarának hang-
versenye 14.10 Varga Petra orgonahang-
versenye, 1. Antonio Vivaldi – Johann Se-

bastian Bach: d-moll concerto BWV 564, 2. Johann Sebas-
tian Bach: a) Vater unser im Himmelreich – korálelőjáték
BWV 682, b) e-moll triószonáta BWV 528, c) c-moll passa-
caglia és fúga BWV 582 15.05 Muzsikáló délután 18.00
Súgólyuk 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja 19.35
Sebők György, 100. Sebők György két Bartók Béla-zongo-
raversenyt játszik 20.30 Lise Davidsen (szoprán) és Leif
Ove Andsnes (zongora) dalestje. I. Edvard Grieg: 1. Hat
dal op. 48 – a) Üdvözlet, b) Egy nap, a gondolataim, c) A
világ útja, d) A titokzatos csalogány, e) A rózsák ideje (Jo-
hann Wolfgang von Goethe verse), f) Egy álom, 2. Haug-
tussa op. 67 – a) Éneklés (A csábítás), b) A kis cselédlány,
II. Richard Strauss: 1. Álmodj, szívem! op, 27/1, 2. Cäcilie
op 27/2, 3. Holnap op 27/4, 4. Szabadon op. 39/4, III. Ri -
chard Wagner: Wesendonck-dalok WWV 91 – 1. Az an-
gyal, 2. Csendesen állj!, 3. A melegházban 21.25 Wolfgang
Amadeus Mozart: Esz-dúr szimfónia K. 543 22.00 Ars nova
23.00 Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Ne
félj, nem ítéllek el! 1.55 Ne féljetek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Világosság rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyerme-
kekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító Fülöp Ákos atyával és Németh
Zsuzsával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise
az erdélyi Mária Rádióból 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmá-
nyos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismer-
tetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten
velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.15 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 A szeretet győzelme 18.45 A ferences
ügylet 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten
jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Szólj be a
papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Iránytű 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mély-
re! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

5.15 Kézilabda-mérkőzés (ism.) 7.00
Nemzeti sporthíradó 7.30 Pecatúra
(ism.) 8.00 Kosárlabda (ism.) 10.00
Nemzeti sporthíradó 10.15 Férfi kézi-
labda-vb (ism.) 12.00 Napos Oldal
(ism.) 12.30 Fradi Tv (ism.) 13.00
Nemzeti sporthíradó 13.30 Férfi kézi-
labda-vb – Izland–Portugália csoport-
kör mérkőzés (ism.) 15.15 Kézilabda-
mérkőzés 17.00 Nemzeti sporthíradó
17.20 Kerékpártúra (ism.) 18.00 Férfi
kézilabda-vb – Németország–Katar
csoportkör mérkőzés (élő) 19.40 Férfi
kézilabda-vb – Magyarország–Dél-
Korea csoportkör mérkőzés, öf. (ism.)
20.30 Férfi kézilabda-vb – Egyiptom–
Horvátország csoportkör mérkőzés
(élő) 22.10 Nemzeti sporthíradó 22.40
Férfi kézilabda-vb – Németország–
Katar csoportkör mérkőzés (ism.)
0.20 Férfi kézilabda-vb – Franciaor-
szág–Lengyelország csoportkör mér-
kőzés (ism.)
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7.20 Belső grinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Általános
kihallgatás Rómából 10.15 Élő liturgia
10.30 Női karizmák 11.30, 20.00 Ver-
biták Magyarországon 12.00 Imama-
raton – Fatimai Rózsafüzér Királyné-
ja, Portugália 13.10 Hírek 13.25
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Keresztút 15.40
Ferenc pápa üzenete Rómából 16.00
Női karizmák (ism.) 16.30 Ferencesek
17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Budai híradó 20.45 Mária kö-
szöntő 21.30 Párbeszéd az emberért
(ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
9.10 Délelőtt (élő) 11.30 Látogató
12.05 Szentmise 12.40 Bábel Balázs
érsek hittanórája 13.40 Vatikáni Rádió
magyar adása 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére (élő) – Imaszándékok fogadása
üzenetrögzítőn (06 1 / 808 98 07)
15.25 16.00 Rosarium – élő rózsafü-
zér ima – közvetítés Rómából 17.00
Szentmise 18.00 Keresztút 19.00 Ter-
ra Santa News 20.00 Szentmise
21.00 Igehirdető 22.00 Délelőtt (ism.)

6.00 NBA, Los Angeles Lakers–Dallas
Mavericks (élő) 7.00 Televíziós vásár-
lás 8.30 Darts. 1. nap, Bahrain Darts
Masters (ism.) 12.30 Televíziós vásár-
lás 13.30 Darts 13.45 Labdarúgás –
Serie A Full Impact, 17. (ism.) 14.15
NBA, alapszakasz, Los Angeles La-
kers–Dallas Mavericks (ism.) 17.15
Aerosport 17.30 Ez Debrecen! – A
DVSC Kézilabda Akadémia magazinja
/1. 18.00 Kékek – A Mol-Pick Szeged
hivatalos klubtévéje 18.30 Labdarúgás
– Inside Serie A, preview magazine,
18. 19.00 Csillagok között – UEFA BL-
magazin (élő) 20.30 Labdarúgás –
Olasz bajnokság, 18. forduló, Napoli–
Juventus (élő) 23.00 Heti helyzet
24.00 Trash Talk (ism.) 1.00 Darts. 2.
nap, Bahrain Darts Masters (ism.)

5.00 Teleshop 5.25 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (ism.) 6.00 Regge-
li – Élő magazinműsor 9.00 Teleshop
11.50 Nevess csak! – Ka na dai kandi-
kamerás sorozat 12.10 Fókusz –
Közszolgálati magazin (ism.) 13.05
Everwood, 3/3. Igények 14.10 A men-
talista, 5/3. Tüzes bankó 15.25 A sors
játéka, 37. 16.40 Az örökség ára –
Tö rök filmsorozat, 28. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 19.50
Drága örökösök – A visszatérés – Ma -
gyar filmsorozat, 5/14. Invázió 21.00
Nyerő páros – Próbára tesszük a sze-
relmüket! – Sztárpárshow, 2/10. 22.35
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.10
Vas – Ame ri kai akciófilm 0.55 A rend
őrzője – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet 10.05
Zöld hullám 10.30 Az erdő fohásza
(ism.) 11.05 Könyvtári barangolás
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangé-
lium; Szólj, Uram! 13.05 Évezredek
asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Fausztina nővér
naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35
Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.)
20.05 Líceumi krónika 20.35 Gaudete
(ism.) 21.05 Kultúrkör (ism.) 

5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30
Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító
7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Nap-
indító + 10.30 Televíziós vásárlás
11.00 Vetítő: Otthon csak másképp
R.: Hörcher Gábor 12.00 Híradó
13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Ve-
zércikk (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Pa-
láver 17.00 Híradó 17.30 Radar – Ri-
portműsor izgalmas témákkal és
megközelítéssel 18.30 Híradó 19.20
Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olva-
sunk a sorok között 22.15 Híradó
23.10 Napi aktuális (ism.) 24.00 Ra-
dar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetítő
(ism.): Otthon csak másképp 3.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 3.40 Újranyitott akták 4.00
Svenk (ism.) 4.20 Bayer show (ism.)

6.00 Brit kastélyok titkai, 2/3. 7.00
Szuperautók nyomában, 9. 8.00 Beé-
pített főnök – Amerika, 10/2. 9.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 7/4. 10.00
18 kerékkel Amerikában, 4/8. 10.55
Beépített főnök – Amerika, 10/2. 11.50
A pillangó-hatás, 4/10. 12.20 Brit kas-
télyok titkai, 2/4. 13.15 Fényűző nya-
ralóhelyek, 3. 14.10 Szuperautók nyo-
mában, 10. 15.10 Élet a Fagypont
alatt: Kanada, 2. 16.05 18 kerékkel
Vietnámban, 2. 17.00 Beépített főnök
– Amerika, 10/3. 18.00 Fényűző nya-
ralóhelyek, 4. 19.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/5. 20.00 Élet a Fagy-
pont alatt: Kanada, 3. 21.00 A 80-as
évek Amerikája, 6. 21.55 Történelmi
pillanatok, 33. 22.00 Titkos náci akták,
5. 23.00 Mérnöki katasztrófák, 10.

5.00 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.15 Mokka – Reggeli maga-
zin 8.45 Mokkacino – Reggeli maga-
zin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába
csalva – Né met realitysorozat, 6.
12.00 Tények délben 12.30 Rex felü-
gyelő, 7. A holtak bűnei 13.30 Rex fe-
lügyelő, 8. A halál művészete 14.35
Válaszutak, 73. Nem viheted el olyan
könnyen 15.40 Testvérek – Tö rök so-
rozat, 59. 16.45 Összetört szívek –
Tö rök romantikus sorozat, 58. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.50
Szerencsekerék – Szórakoztató mű-
sor 21.15 Vigyázat, gyerekkel vagyok!
– Szórakoztató műsor 22.50 Oltári
történetek – Ma gyar filmsorozat, 15.
23.55 Tények Extra 0.30 911 L.A. –
Ame ri kai filmsorozat, 11. Élj a mának!

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.55 Sanghaji emberünk – Egy ma -
gyar építész Kínában 9.55, 16.25 Ko-
ronás sas 10.50 Japán madártávlat-
ból 11.40 Vad vidékek – Mexikó 12.35
Séfek bolygója 13.35 Ez történt Buda-
pesten – Ma gyar játékfilm 15.05 Sza-
badság tér ‘56 15.55 A Nagyok 17.30
Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő
17.55 Petőfi 200 – Vers – Petőfi Sán-
dor: Szeget szeggel 18.00 Librettó
18.45 Agenda 19.00 Csehország ma-
dártávlatból – Cseh ism.-terj. sorozat.
Királyi erdők 19.30 Kritika 20.00 Ez itt
a kérdés 21.00 Ripacsok – Ma gyar já-
tékfilm 22.35 Sztankay mozija 22.50
A Vaslady – An gol–fran cia játékfilm
0.40 Agenda 0.55 Librettó (ism.) 1.40
Ez itt a kérdés (ism.) 2.35 Kézművek
2.45 Novum (ism.)

8.00 Csempészek és határőrök 9.00
Bekasztlizva külföldön 10.00 Dühön-
gő elemek 11.00 Járműcsodák: A
gyár titkai 12.00 Ősi Amerika: Maják
és inkák királysága – Az innováció
mesterei 13.00 Ősi Amerika: Maják és
inkák királysága – A háború ösvé-
nyein 14.00 Elhagyott építmények – A
háború kísérletei 15.00 Tonhal-csaták
16.00 Csempészek és határőrök
17.00 Bekasztlizva külföldön 18.00
Légikatasztrófák: Speciális esetek –
Északi-sarkvidék, végállomás 19.00
Tényleg így készül?! – Diákcsemege
és csoki chips 19.30 Tényleg így ké-
szül?! – USA 20.00 Apollo: Missziók a
Holdra 22.00 A jövő mérnökei – A ter-
mészet iskolája 23.00 Nyomozás Hit-
ler atombombája után

7.55 A bátrak – Ame ri kai akciófilm
10.40 Tiszta ügy – Ame ri kai krimi
12.55 Briliáns csapda – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Sean Connery, Cathe-
rine Zeta-Jones, Ving Rhames, Will
Patton. R.: Jon Amiel 15.25 Ready
Player One – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Tye Sheridan, Olivia Cooke, Si-
mon Pegg. R.: Steven Spielberg
18.25 Jupiter felemelkedése – Ame ri -
kai–auszt rál akciófilm – Fsz.: Mila Ku-
nis, Channing Tatum, Sean Bean, Ed-
die Redmayne. R.: Lana Wachowski
21.00 Riddick – Ame ri kai–an gol ak-
ciófilm – Fsz.: Vin Diesel, Jordi Mollá,
Karl Urban, Katee Sackhoff. R.: David
Twohy 23.25 Ha / ver – Ame ri kai–an -
gol akciófilm 1.55 Rejtélyek szigete –
Né met–ame ri kai thriller

8.00, 16.30 Paul Flynn ír konyhája
8.30, 16.00 David Rocco: Az otthon
ízei 9.00 Sütimester – Ausztrália
10.15 Piték és pudingok 11.15 James
Martin – A Brit-szigetek gasztronómiá-
ja 12.15 Az én vidéki konyhám 12.45
Az én vidéki konyhám 13.15 Apró fa-
latok Hugh-val 13.30 Jó szakács,
rossz szakács 14.00 Receptbolondok
14.30 Justine édes finomságai 15.00
Mediterrán konyha 17.00 Martin ked-
venc halételei 17.30 Tom Kerridge
barbecue kajái 18.00 Jó szakács,
rossz szakács 18.30 Receptbolondok
19.00 Justine édes finomságai 19.30
Sütimester – Ausztrália 20.45 Süti-
mester – Ausztrália 22.00 Piték és pu-
dingok 23.00 James Martin – A Brit-
szigetek gasztronómiája

8.45 Védd magad! – Ame ri kai–né met
vígjáték 11.15 Mennydörgő robaj –
An gol–ame ri kai–né met–cseh ak ció -
thril ler 13.15 Az elsüllyedt város kin-
cse – Né met akciófilm 15.20 Babysit-
ting – A felvigyázó – Fran cia komédia
– R.: Nicolas Benamou, Philippe La -
cheau 17.05 Micsoda srác ez a lány!
– Ame ri kai–ka na dai romantikus vígjá-
ték – Fsz.: Amanda Bynes, David
Ramsey. R.: Andy Fickman 19.10 A
keményfejű – Olasz vígjáték – Fsz.:
Robert Vaughn, Terence Hill. R.: Enzo
Barboni 21.00 Sírok között – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: Dan Stevens, Har-
bour David, Liam Neeson. R.: Scott
Frank 23.10 A barlang mélyén –
Auszt rál–ame ri kai akcióhorror – R.:
Andrew Traucki

7.35 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 5/1. 8.05 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat,
10/24. 8.35 Agymenők, 1–2. 9.25
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 18–19. 11.15 200 első
randi – Ma gyar romantikus vígjáték-
sorozat, 19. 12.15 200 első randi –
Ma gyar romantikus vígjátéksorozat,
20. 13.15 Doktor Murphy – Ame ri kai
sorozat, 10–11. 15.05 Az újonc –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/9–10.
17.00 Észbontók – Műveletlenségi
vetélkedő, 25–27. 20.00 Észbontók –
Műveletlenségi vetélkedő, 6/1. 21.00
Julie & Julia – Két nő, egy recept –
Ame ri kai filmdráma 23.45 Mielőtt le-
megy a Nap – Ame ri kai romantikus
filmdráma

9.20 Serenity – Ame ri kai sci-fi 11.45
Rejtőzködő fenevadak – An gol–kí nai
akciófilm 13.35 Kínzó közelség –
Ame ri kai thriller – R.: Neil Labute
15.45 Billy Madison – A dilidiák –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Adam Sand-
ler, Darren McGavin. R.: Tamra Davis
17.30 Pofa be! – Fran cia vígjáték –
Fsz.: Gérard Depardieu, Jean Reno.
R.: Francis Veber 19.20 Superhero
Movie – Ame ri kai akcióvígjáték –
Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen. R.:
Craig Mazin 21.00 Cyborg – A robot-
nő – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: De -
borah Richter, Jean-Claude van
 Damme. R.: Albert Pyun 22.25 Vonat
Busanba – Zombi expressz – Dél-ko -
re ai horror – R.: Sang-Ho Yeon 0.50
Hirtelen halál – Ame ri kai ak ció thril ler

Duna Tv – 22.22

8 és fél
Olasz filmdráma (1963) • A mozi történetének számomra legna-
gyobb alakja Federico Fellini. Mint minden korszakos alkotót az
egész élet érdekelte, nem csupán a látható, hanem a mögötte lévő
láthatatlan, a transzcendencia. Számára a múlt nem hamis nosz-
talgiát jelentett, hanem erőforrást: gondolatok, érzések éledtek
benne újjá, amiket aztán műalkotássá formált. Katolikus nevelte-
tést kapott, ugyan eltávolodott azoktól az értékektől, amik meg-
határozták gyerekkorát és ifjúságát, ám elszakadni soha nem tu-
dott tőlük. Mindez benne van a filmben, amelynek vívódó, gyak-
ran hazudozó filmrendező hőse, Guido (Marcello Mastroianni)
Fellini alteregója. A film egyik kulcsmondata a bíborostól hang-
zik el: „Aki nincs Isten birodalmában, az az ördög birodalmába
kerül.” Nagy kérdés, miként kell ezt értelmezni, hogyan mutat-
kozik meg a mindennapi életünkben... (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Már tudom, hogy az igazi adomány abból áll, 
hogy hogyan viseljük szomszédaink hiányosságait. 

Nem lepődünk meg a gyengeségeiken, 
hanem tanulunk legkisebb erényeikből is.

Lisieux-i Szent Teréz

n A NAP MŰSORA

MértékadóP É N T E K –  2 0 2 3 .  j a n u á r  1 3 . . .



16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.35 Időjárás-jelentés
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Ma gyar Krónika (ism.)
17.10 Hazajáró (ism.)
17.40 Itthon vagy! (ism.)
18.05 Divat & dizájn
18.35 Noé és barátai
19.10 Vad Balaton – Ma gyar isme-

retterjesztő film
10.00 Egy perc hírek
10.00 Időjárás-jelentés
10.05 Levél a királynak – Hol land já-

tékfilm (2008)
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
13.30 Ízőrzők – Takarékos konyha,

20/1. (ism.)
14.00 Álmok álmodói
14.05 Magyarország finom
14.25 Fény a redőny mögött – Ma -

gyar bűnügyi film
15.45 Főmenü mini
15.55 Időjárás-jelentés
16.00 Egy perc híradó
16.00 Régimódi történet – Ma gyar

tévéfilm, 6/1.
17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Hójelentés
18.38 Időjárás-jelentés
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.35 Csináljuk a fesztivált!, 6/2.
21.45 Fantomas – Fran cia akcióvíg-

játék
23.25 Időjárás-jelentés
23.25 Kenó
23.35 A fejvadász – Fran cia akció-

film – Fsz.: Jean-Paul Belmondo,
Victor Garrivier, Bruno Cremer,
Patrick Fierry. R.: Philippe Labro

11.15 Halál a Paradicsomban, II.,
8/5.

12.10 Mallorcai bűnügyek, II., 6/2.
Mocskos disznó

12.55 Hogy volt?! – A Nádas család
13.50 Álmok álmodói – Bessenyei

Ferenc
14.00 Noé barátai
14.30 Ma gyar Krónika – Magány

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! – Turisztikai ma-
gazin (ism.)

17.05 Duna World – időjárás
17.08 Opera Café (ism.)
17.35 Folkudvar (ism.)
18.05 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
18.35 Evangélium (ism.)
19.05 Novum – Tudományos isme-

retterjesztő sorozat (ism.)
19.35 Multiverzum – Megnyitja ka-

puit az új Néprajzi Múzeum (ism.)
10.00 Hogy volt?!... – Magyar isme-

retterjesztő műsor (ism.)
11.00 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

11.30 Nem élhetek muzsikaszó nél-
kül – Ma gyar játékfilm

13.00 Híradó
13.20 Duna World – időjárás
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Frank Tibor ultra-
maratonistával

14.00 M4 SPORT+
22.05 Fábry (ism.)
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.30 Ma gyar világ (ism.)
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Duna World – időjárás
11.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Agapé (ism.)
12.10 Fény a redőny mögött – Ma -

gyar bűnügyi film (1965) – Fsz.:
Latinovits Zoltán, Nagy Attila,
Várkonyi Zoltán, Tomanek Nán-
dor, Pécsi Ildikó, Péchy Blanka,
Bessenyei Ferenc, Ruttkai Ottó,
Bárány Frigyes, Deák B. Ferenc.
R.: Nádasy László (ism.)

13.30 Nem élhetek muzsikaszó nél-
kül – Ma gyar játékfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Duna World – időjárás
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat. Templomtúra

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Esély 11.00 Híradó 11.20
Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hí-
rek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00
Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Ben-
ne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelen-
tés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20
Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33
Élő egyház – Egyházi magazin (ism.)
15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés
15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazda-
sági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.33 Világ – Világpolitikai maga-
zin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek
17.33 Itthon vagy! (ism.) 17.50–21.50
Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35
Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30
Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó
21.30 Világhíradó 22.00 Híradó
22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00
Híradó 23.15 An gol nyelvű hírek
23.18 Né met nyelvű hírek 23.20
Orosz nyelvű hírek 23.25 Kí nai nyelvű
hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Him-
nusz 0.02 Záróhíradó

5.00 Dörmögőék újabb kalandjai
5.05 Tinti kalandjai 5.15 Sebaj Tóbiás
5.20 Frakk, a macskák réme 5.25 Ví-
zipók-Csodapók 5.35 Noddy Játékvá-
rosban 5.45 Agi Bagi 6.10 Babar és
Badou kalandjai 6.35 A Szuper-brigád
6.45 Limb-lomb, a kincses sziget 7.10
Maja, a méhecske 7.35 Raju, a riksa
7.50 DOODLEBOO 8.00 M2 matricák
– Igaz vagy hamis? 8.05 PöttömMag
Tilda 8.10 Franklin és barátai 8.35 Dí-
nók nyomában 8.40 Tatonka történetei
9.10 Tig és Leo 9.30 Babi kávézója
9.55 Egyszer volt... az élet 10.20 Alvin
és a mókusok 10.45 Lassie 11.10 Po-
coyo 11.15 M2 matricák – Igaz vagy
hamis? 11.25 Denver, az utolsó dino-
szaurusz 11.35 Múmin-völgyi kalan-
dok 12.00 Power Players 12.25 Gofri,
a csodakutya 12.45 Gortimer Gibbon
nem hétköznapi kalandjai 13.10 H2O:
Egy vízcsepp elég 14.05 Andy vízi ka-
landjai 14.20 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 14.35 Zazie kisasszony 14.50 A
vitéz szabólegény 15.50 Chuggington
pályaudvar 15.55 Franklin és barátai
16.20 Tig és Leo 16.45 Babi kávézója
17.10 Egyszer volt... az élet 17.40 Al-
vin és a mókusok 18.05 Belle és Sé-
bastien 19.40 Peppa malac 19.50 Ici-
pici cicák 

20.10 Magas és Mély (ism.) 20.35
Adom a dalod (ism.) 21.10 Nézzünk
szét! 22.45 Főpróba 23.20 Főpróba
(ism.) 23.50 Elektrip 2.20 Akusztik −
Ismerős Arcok 3.30 A38 Archív − Ru-
pa and the April Fishes (ism.) 4.20
Hullámhossz − Fehér Holló, 2. 4.30
Stiló − Feng Ya Ou (ism.)

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.00 Szentmise közvetítése Bu-
dapestről, a városmajori Jézus Szí-
ve-plébániatemplomból 7.50 Jegy-
zet 8.08 Reggeli riport 8.17 Egyházi
lapszemle 8.23 Műsorajánló 8.30 Civil
percek 8.42 Reggeli riport 8.50 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Meghívó –
kulturális magazin 10.04 Iránytű 11.04
Kép a tükörben? 11.30 Asztali áldás –
gasztronómiai magazinműsor 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 Szomszédoló 13.04 Messzelá-
tó – turisztikai magazin 13.30 Üzenő-
füzet 14.04 Vendég-oldal – válogatás
a Szent István Rádió műsorából
15.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
– házigazda: Juhász Előd 16.04 Vi-
dékjáró magazin 16.30 OMCE-maga-
zin – az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium – komolyzenei lemezlovas:
Ma gyar Kornél 18.30 Hírtükör 18.50
Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó
19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35
Esti mese 19.58 Műsorajánló 20.04 A
héten történt – közéleti elemző műsor
21.04 Édesanyám főztje (ism.) 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Zenei barangolás (ism.) 23.00
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán ke-
lőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30
Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj
5.55 Napi ima 6.00 Szombat reg-
gel 8.30 V4 – Visegrádi Négyek
ja 9.05 Kabarématiné 9.30 Szel-
lem a fazékból 10.00 Krónika
10.05 Országjáró – szombat dél -
előtt 11.55 Harangszöveg 12.00
Déli harangszó 12.01 Déli krónika
12.40 Sporthírek 12.45 Vízállás-
jelentés 13.00 Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta!
13.30 Kabaré ismétlés 14.25 Kabarélexikon 14.30 Ország-
járó – szombat délután 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek
18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene hatá-
rok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika
20.10 A téli tücsök meséi 20.25 Vers napról napra 20.30
Jelenlét – romák és a közélet 21.00 Krónika 21.05 Sportvi-
lág+ 21.30 Rádiószínház kulissza 21.30 Fabula rasa 22.00
Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hí-
rek 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Or-
szágjáró – válogatás 1.00 Száraz Miklós György: Az álom-
vadász 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a fa-
zékból 3.25 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája – a Tafel-
musik játszik Hangversenymester: Jeanne
Lamon 12.05 Cine-java – a legjobb filmze-
nék 12.35 A Concerto Budapest hangverse-
nye 14.00 Viola Wilmsen (oboa), Sophie

Dervaux (fagott), Franziska Hölscher (hegedű), Daniel Mül-
ler-Schott (gordonka) és Kit Armstrong (zongora) kamara-
hangversenye 15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás
17.00 A Lassus Énekegyüttes hangversenye 17.45 Bartók
összes zongoraműve 19.00 Fesztivál Akadémia Budapest,
2021, 1. Maurice Ravel: Don Quichotte a Dulcinée (Paul
Morand versei) (Hámori Szabolcs – bariton, Elisaveta Blu-
mina – zongora), 2. Johannes Brahms: G-dúr szonáta op.
78 (Joshua Bell – hegedű, Várjon Dénes – zongora) (Bu-
dapest Music Center, 2021. július 20. – részletek) 19.35
Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti Hangversenytermet
John Eliot Gardiner 80 – Az An gol Barokk Szólisták hang-
versenye, vez.: John Eliot Gardiner Km.: Isabelle Faust
(hegedű), Antoine Tamestit. 1. Joseph Haydn: Esz-dúr
szimfónia no. 84, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: a) Esz-dúr
sinfonia concertante K. 364 (Faust, Tamestit, b) C-dúr (Lin-
zi) szimfónia K. 425 22.00 A L’Apothéose Georg Friedrich
Händel-szonátákat játszik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Isten
szeret téged 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00 Az
irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk és
életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a
beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk
hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák
9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Re-
formáció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek
14.00 Perikópa – Jelenits István Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Né-
zőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból
16.45 Hírpercek 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 17.55 Hírper-
cek 18.00 Hálaadó szentmise – Budapest V., Kalazanci Szent József piarista
kápolna 18.55 Hírpercek 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek
19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 20.55 Hírper-
cek 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban
21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a
Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.15 Kézilabda (ism.) 5.45 Kosárlab-
da (ism.) 7.45 Szabadidő 8.20 Férfi
kézilabda-vb – Izland–Portugália cso-
portkör mérkőzés (ism.) 10.00 Kékek
10.30 Férfi kézilabda-vb – Németor-
szág–Katar csoportkör mérkőzés
(ism.) 12.10 Férfi kézilabda-vb –
Egyiptom–Horvátország csoportkör
mérkőzés (ism.) 13.50 Férfi kézilab-
da-vb – Magyarország–Dél-Korea
csoportkör mérkőzés (ism.) 15.35 Ko-
sárlabda mérkőzés (élő) 17.45 Felve-
zető műsor 18.00 Férfi kézilabda-vb –
Portugália–Dél-Korea csoportkör
mérkőzés (élő) 19.30 Értékelő műsor
19.45 Felvezető műsor 20.30 Férfi
kézilabda-vb – Izland–Magyarország
csoportkör mérkőzés (élő) 22.00 Érté-
kelő műsor 22.30 Rövidpályás gyors-
korcsolya Európa-bajnokság (ism.)
0.30 E.ON férfi vízilabda OB I – A-Híd
Vasasplaket–EPS Honvéd (ism.) 1.40
Kosárlabda mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső grinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45 Ró-
zsafüzér 9.20, 19.05 NEK 2020 10.20
Le(g)ó mesék (ism.) 10.35, 21.30 Női
kincsek 11.30 Katekézis (ism.) 12.00
Imamaraton – Velankanni Egészség
Szűzanyja, India 12.55 Hírek 13.10
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs műsora 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30 Képújság 16.00
Összhang 16.30 Ferencesek – Szer-
dahelyi Csongor műsora (ism.) 17.45
Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.15 Montserrat jezsuita be-
szélgetések (ism.) 20.45 Budai hét
21.00 Mária köszöntő 22.45 Váloga-
tás a Szent István Televízió műsorá-
ból (ism.) 23.35 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 6.00 A
Szent István Televízió műsora 7.00
Szentmise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió
magyar adása 8.30 Szentmise (élő)
09.10 Délelőtt (ism.) 12.00 Úrangyala
12.05 Szentmise 14.00 EWTN Daily
Mass – angol nyelvű szentmise (élő)
15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafü-
zére 15.30 Audiencia- Ferenc pápa
tanítása 16.00 Rosarium 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
19.00 Vaticano 19.30 EWTN Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Mennyei
Atyám, hálát adunk neked... – Varga
László megyéspüspök előadása –
„Az emberi közösség újjáépítése”
22.00 Délelőtt (ism.)

7.30 Csillagok között (ism.) 9.00
Sportverda (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 11.00 Póker 2022 WSOP Main
Event 12.00 Darts 12.15 Ökölvívás –
Profi gála, Tokió, Inoue Naoja–Paul
Butler (ism.) 15.15 Kézilabda – BL,
nők, csoportkör, FTC-Rail Cargo Hun-
garia–Krim Ljubljana (élő) 17.45 Kézi-
labda – BL, nők, csoportkör, Lokomo-
tiva Zagreb–Győri Audi ETO KC (élő)
19.45 Kézilabda – EL, nők, csoport-
kör, Nantes–Motherson-Mosonma-
gyaróvár (élő) 21.45 Alley-Oop,
2023/14. (élő) 22.45 NBA, alapsza-
kasz, Miami Heat–Milwaukee Bucks
1.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság,
18. forduló, Lecce–Milan (ism.) 4.00
Labdarúgás – Olasz bajnokság, 17.
forduló, Internazionale–Verona (ism.)

5.00 Meryem – Tö rök filmsorozat, 30.
6.15 Teleshop 6.45 Kölyökklub – Ani-
mációs összeállítás 9.05 Teleshop
10.00 A dadus – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4/25. 10.40 Autogram – Autós-
magazin 11.25 Gólkirályság – Ma gyar
vígjátéksorozat, 1. 12.45 Doktor
Murphy – Ame ri kai filmsorozat, 4/3–4.
Mentő ötlet 15.05 Ocean’s Twelve –
Eggyel nő a tét – Ame ri kai akcióvígjá-
ték 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.00 Gólki-
rályság – Ma gyar vígjátéksorozat, 2.
21.20 Halálos fegyver – Ame ri kai ak-
cióvígjáték 23.35 A dagadék – Ame ri -
kai akcióvígjáték 1.50 Leszámolás
Mexikóban – Me xi kói–ame ri kai ak-
ciókrimi 3.55 CSI: New York-i helyszí-
nelők – Ame ri kai krimisorozat, 3/13.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Kapcsolat (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.20
Evangélium 12.40 Névnap; Kalendá-
rium 13.05 Déli muzsika 14.05 Líceumi
krónika (ism.) 14.35 Gaudete (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Hírek
17.15 Sporthírek 17.30 Kapcsolj rá!
18.00 Rózsafüzér 18.35 Hét nap
19.15 Könyvek könyve 19.40 Esti me-
se 20.10 Beszélő könyvek 20.35 Szer-
zetesek félórája (ism.) 21.10 Krisztus-
kereszt az erdőn (ism.) 21.35 Kérem a
következőt! (ism.) 22.05 Egymás közt
(ism.) 23.20 Zenei összeállítás

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 8.00 Sajtó-
klub (ism.) 9.00 Háború Ukrajnában
(ism.) 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Vetítő: Kárpátaljai vértanúk – az ille-
gális egyház. R.: Vojtkó Ferenc 12.00
Híradó 13.00 Célpont (ism.) 14.00 Ve-
zércikk – Olvasunk a sorok között
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver
17.00 Híradó 17.30 Szélesvásznú tör-
ténelem – Fotó Háber 18.30 Híradó
19.10 Fotó Háber. R.: Várkonyi Zoltán
21.10 Politikai hobbista 22.15 Híradó
22.50 Svenk 23.10 Globál 24.00 Ra-
dar ráadás 1.00 Hazahúzó 2.00 Vetí-
tő (ism.): Kárpátaljai vértanúk – az il-
legális egyház 3.00 Politikai hobbista
(ism.) 3.40 Európai híradó 4.00 Svenk
(ism.) 4.20 Globál (ism.)

6.00 Hét világ, egy bolygó, 5–6. 8.05
Jégmasinák, 3. 9.05 18 kerékkel
Amerikában, 4/8. 10.00 18 kerékkel
Vietnámban, 1. 11.00 Beépített főnök
– Amerika, 14–15. 13.00 Mérnöki ka-
tasztrófák, 5. 14.00 Élet a hadihajón,
3. 15.00 A vasút forradalma, 1. 16.00
Fikció vagy valóság, 3/1. 17.00 Rejté-
lyek és összeesküvések, 1. 18.00 A
bolygók, 1. 19.05 A 80-as évek Ame-
rikája, 1. 20.00 Történelmi pillanatok,
2. 20.05 Kémfortélyok, 3. 21.00 Pom-
peji utolsó napjai, 1–3. 23.55 Élet a
hadihajón, 3. 0.55 Rejtélyek és ösz-
szeesküvések, 1. 1.55 Kémfortélyok,
3. 2.35 Történelmi pillanatok, 10. 2.45
Történelmi pillanatok, 8. 2.50 A boly-
gók, 1. 3.40 Mérnöki katasztrófák, 3.
4.25 A Duna – Árral szemben, 3.

7.30 A kis hableány 7.55 Timon és
Pumbaa – Ame ri kai rajzfilmsorozat
8.20 101 kiskutya 8.45 Kacsamesék
– Ame ri kai animációs sorozat 9.10 A
gumimacik 9.35 Balu kapitány ka-
landja 10.05 Trendmánia 10.40
Beauty Secrets – Dr. Phillips-Csernus
Krisztinával 11.20 Hungarikumokkal a
világ körül – Ismeretterjesztő magazin
11.55 Brandépítők – Életmódmagazin
12.35 Poggyász – Utazási magazin
13.10 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 13.45 A tehetség – Ame ri -
kai filmdráma 15.55 Columbo: Jobb
ma egy veréb... – Ame ri kai krimi
18.00 Tények 18.55 Tények Plusz
20.00 Jurassic Park, 2. – Az elveszett
világ – Ame ri kai kalandfilm 22.55 El-
rabolva, 3. – Fran cia akciófilm

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.55 Amit én látok a világból – Portré-
film Pap Ferenc operatőrről 9.55 Ko-
ronás sas 10.55 Álomkertek 11.55 A
világ madártávlatból 12.55 Csehor-
szág madártávlatból 13.30 Mestersé-
ge színész 14.10 Kulcs a lábtörlő alatt
– Ma gyar tévéfilm 15.20 Élő népvise-
letek – Rimóc 15.50 Reviczkyvel az
Erdőben 16.20 Kritika 16.55 Kastély-
körút 17.25 Ma gyar nők 18.00 Kontúr
– Vásáry Tamás karmester 18.45
Agenda 19.00 Észak és Dél, 3. 20.00
M5 História 20.50 Újévköszöntő Gála
– Musicalcsillagok gálája 22.10 Ripa-
csok – Ma gyar játékfilm – Fsz.: Garas
Dezső, Kern András, Udvaros Doroty-
tya, Bárdy György, Major Tamás, Te-
messy Hédi. R.: Sándor Pál 23.50
Agenda 0.05 M5 História (ism.)

8.00, 9.00 Tonhal-csaták 10.00 Túl-
méretes szállítmányok 11.00 Dr. Pol
állatklinikája 12.00 Elveszett városok
nyomában 13.00 Elveszett városok
nyomában 14.00 Tényleg így készül?!
– Hálaadási finomságok 14.30 Tény-
leg így készül?! – Fiesta-falatok 15.00
Tényleg így készül?! – Vanília és cso-
koládé 15.30 Tényleg így készül?! –
Cukorka és shirataki tészta 16.00 Le-
csapolt óceán – Hol ly wood eltemetett
titkai 17.00 Elhagyott építmények –
Kapu az űrre 18.00 Egyiptom elve-
szett kincsei – Kleopátra felemelkedé-
se 19.00 Alkotók és találmányok
20.00 Szélsőséges szerelők – Európa
vasúti hősei 21.00 Életadó eső – Az
eső hatása 22.00 A változás klímája –
A Nap és a szél vonzásában

8.25 Nancy Drew és a titkos lépcső –
Ame ri kai krimivígjáték 10.15 Alfa és
Omega – Ame ri kai–indiai–ka na dai
animációs kalandfilm 11.55 Akárki
Joe – Ame ri kai vígjáték 14.10 A
szentfazék – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Eddie Murphy, Jeff Goldblum, Kelly
Preston. R.: Stephen Herek 16.40 A
nagy zsozsó – Ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Owen Wilson, Morgan Free-
man, Charlie Sheen, Sara Foster. R.:
George Armitage 18.20 A bakancslis-
ta – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Jack
Nicholson, Morgan Freeman, Sean
Hayes. R.: Rob Reiner 20.20 Moonfall
– Ame ri kai–kí nai–an gol–ka na dai ak-
ciófilm – Fsz.: Halle Berry, Patrick Wil-
son, John Bradley. R.: Roland Emme-
rich 23.00 Élet – Ame ri kai film

8.00, 8.30 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 9.00, 16.00 David Rocco: Az
otthon ízei 10.00 Sütimester – Kana-
da 11.00 A nagy szakácskönyv kihí-
vás Jamie Oliverrel 12.00 Mindörökké
Gordon 13.00 Juliet süticsodái 14.00
Juliet süticsodái 15.00 Gordon, Gino
és Fred útra kel 16.00 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 16.30 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája 17.00 Édes
nagyik, finom sütik 17.30 Juliet süti-
csodái 18.30 Juliet süticsodái 19.30
Sütimester – Kanada 20.30 Sütimes-
ter – Kanada 21.30 A nagy szakács-
könyv kihívás Jamie Oliverrel 22.30
Mindörökké Gordon 23.30 Gordon,
Gino és Fred útra kel 0.30 Édes na-
gyik, finom sütik 1.00, 1.30 Havas Dó-
ra: Álmaim cukrászdája

8.55 Fülenincs nyúl – Né met filmvíg-
játék 11.15 A nő kétszer – An gol–
ame ri kai romantikus film 13.15 Eladó
a családom – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: David Duchovny, Demi Moore.
R.: Derrick Borte 15.10 Z Mester – Ip
Man nyomában – Kí nai akciófilm – R.:
Woo-ping Yuen 17.15 Eltanácsolt ta-
nácsadó – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Angie Harmon, Charlie Sheen. R.:
Steve Rash 19.10 Aranyeső Yuccá-
ban – Olasz westernvígjáték – Fsz.:
Bud Spencer, Joe Bugner. R.: Miche-
le Lupo 21.00 D-War – Sárkányhábo-
rú – Dél-ko re ai fantasy – R.: Hyung-
Rae Shim 22.30 Végzetes kitérő –
Ame ri kai akciófilm – R.: John Stock-
well 0.25 Gyilkosságba hajszolva –
Ame ri kai akciófilm

6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 15–18. 8.05
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 23–24. 9.00 Sütimester, 7–8.
11.35 Doktor Murphy – Ame ri kai soro-
zat, 2/7–8. 13.30 Doktor Murphy –
Ame ri kai sorozat, 2/9. 14.25 Béke,
szerelem és félreértés – Ame ri kai ro-
mantikus dráma – Fsz.: Elizabeth Ol-
sen 16.20 Hétmérföldes szerelem –
Ame ri kai romantikus vígjáték 18.25
Mátrix – Forradalmak – Ame ri kai–
auszt rál akciófilm 21.00 300 – Ame ri -
kai akciófilm 23.25 A kokainkölyök –
Ame ri kai krimi-dráma 1.45 Sütimester
– Brit gasztroreality, 7–8. 3.40 Elfeled-
ve – Ame ri kai thrillersorozat, 7–9.
5.35 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 4/19.

8.05 Ip Man: A védelmező – Kí nai ak-
ciófilm 10.20 Trükkös halál, 2. – Ame -
ri kai akciófilm – R.: Richard Franklin
12.25 Az éhezők viadala: Futótűz –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Jennifer
Lawrence. R.: Francis Lawrence
15.20 A titkok könyvtára, 3. – A Jú-
dás-kehely átka – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Bruce Davidson, Noah Wyle.
R.: Jo na than Frakes 17.15 A testvéri-
ség – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Se-
bastian Stan, Steven Strait. R.: Renny
Harlin 19.10 Lockout – A titok nyitja –
Fran cia-sci-fi akciófilm – Fsz.: Guy
Pearce, Maggie Grace. R.: Steve
Saint Leger 21.00 Bíbor folyók –
Fran cia krimi – R.: Mathieu Kassovitz
22.55 Az ázsiai kapcsolat – Thaiföldi–
ame ri kai akciófilm

Spektrum – 15.00

A vasút forradalma
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2020) • A vonatokat mindig
is nagyon szerettem. Amikor még működött a Dunaújváros–Paks
közötti vonal, gyakran utaztunk az acélvárosba vonattal, még-

hozzá a szuper Bzmot motorvonattal. Nagyon szép egyébként a
szülőfalum, Előszállás vasútállomásán álló épület, a Redl ezredes
című film bevezető képkockáin látható is. Sajnos már nem vona-
tozhatunk onnan indulva, ám egy másik vonalat használhatok,
merthogy Martonvásárról akár Székesfehérvárra, akár Budapest-
re könnyedén eljuthatok. Nemrég újították föl a síneket, és igazán
gyors így a közlekedés, fél óra alatt akár egyik, akár másik város-
ban ott lehetek. A vasút sok mindenben megváltoztatta az embe-
rek életét. Gyakran eszembe jut az alsóban tanult Petőfi-vers két
sora: „Száz vasútat, ezeret! / Csináljatok, csináljatok!” A költő el-
ragadtatva szólt az újításról, és ezzel egyet is érthetünk. A film a
részletekre is rávilágít majd. (gajdó)
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Használd jól az ajándékokat, amelyeket kaptál, 
és add tovább a szeretetet, ami megadatott neked.

Lisieux-i Szent Teréz

n A NAP MŰSORA
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16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Családi kör
17.40 Főmenü mini (ism.)
17.50 Fabien ko re ai konyhája – Dél-

ko re ai ismeretterjesztő sorozat, I.,
12/11.

18.00 Neked szól!
18.05 Világ-Vallás
18.20 De őszintén!
18.30 Isten kezében
19.00 Lét-Ige – protestáns magazin
19.25 Egy perc hírek
10.00 Katolikus Krónika
10.30 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
10.50 Agapé mini
10.55 Templomaink
11.00 Református istentisztelet

közvetítése Kazincbarcikáról, 
a Felsőbarcikai Református
Templomból

12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Ízőrzők, 20/2.
13.55 Magyarország finom
14.15 Álmok álmodói
14.25 Maga lesz a férjem – Ma gyar

filmvígjáték
15.45 Édes anyanyelvünk (ism.)
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.10 Hogy volt?!
17.00 SzerencsePerc (ism.)
17.10 Zenés Önök kérték válogatás
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Hójelentés
18.45 Családi kör
19.35 Főmenü mini – Hidegen sajtolt

olajok, Kisigmánd
19.45 Magyarország, szeretlek!
21.25 A nő kétszer – An gol–ame ri kai

romantikus film
23.09 Kenó
23.10 Delicatessen – Fran cia film-

szatíra
10.50 Halál a Paradicsomban, II., 8/6.
11.45 Mallorcai bűnügyek, II., 6/3.
12.30 Hogy volt?!
13.25 Álmok álmodói
13.30 Divat & dizájn
14.25 Ma gyar Krónika

15.55 Ma gyar világ (ism.)
16.25 Élő egyház (ism.)
16.50 Esély – Fogyatékkal élőkről

szóló magazin (ism.)
17.15 Duna World – időjárás
17.20 Világ (ism.)
17.45 Noé és barátai (ism.)
18.15 Kontúr (ism.)
19.00 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
20/1. (ism.)

19.35 Borbás Marcsi szakácskönyve
(ism.)

10.05 Főmenü
11.00 Ma gyar világ (ism.)
11.30 Hazajáró (ism.)
12.00 Őseink nyomában a Dél-Urál

vidékén – Ma gyar ismeretterjesz-
tő film

12.50 Történelem az Olt sodrásában
– Erdélyi ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 10/7. A miklósvári Kál-
noky-kastély

13.00 Híradó
13.20 Duna World – időjárás
13.25 Magyarország ma (ism.)
13.45 Álmok álmodói
14.00 M4 SPORT+
22.05 Nyomtalanul – Ma gyar doku-

mentumfilm
23.05 A Nagyok (ism.)
23.35 Hogy volt?! (ism.)
10.30 Öt kontinens (ism.)
11.00 Híradó (ism.)
11.15 Duna World – időjárás
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA-portré (ism.)
12.25 Maga lesz a férjem – Ma gyar

filmvígjáték (ism.)
13.40 Őseink nyomában a Dél-Urál

vidékén – Ma gyar ismeretterjesz-
tő film (ism.)

14.35 Történelem az Olt sodrásában
– Erdélyi ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 10/7. (ism.)

14.40 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok

15.00 Híradó (ism.)
15.15 Duna World – időjárás
15.17 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.25 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.30 Édes anyanyelvünk
15.35 Itthon vagy! – Turisztikai ma-

gazin

7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel
8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00
Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30
Hírek 10.33 Summa – Gazdasági ma-
gazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjá-
rás 11.22 Most történik 11.30 Hírek
11.33 Család’23 – Magazin 12.00 Dé-
li harangszó 12.01 Híradó 12.45 Idő-
járás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma
délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00
Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.33 Család’21 – Magazin
(ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-je-
lentés 15.30 Hírek 15.33 Kárpát-me-
dence 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.33 Magyarország ma (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.33 Summa
(ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne:
18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés
19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híra-
dó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel;
Benne: 23.00 Híradó 23.15 An gol
nyelvű hírek 23.18 Né met nyelvű hí-
rek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25
Kí nai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó
24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó

5.34 Napi evangélium 5.40, 12.10 A
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
– a tegnap esti adás ismétlése 6.00
Harangszó 6.05 Szentek, szent életű
emberek 6.15 Benső végtelen 6.30
Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli
ima 7.04 Meghívó (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom-tér-kép – temp-
lomok és közösségek a Kárpát-me-
dencében és a nagyvilágbanr 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise 11.04 Egyházzenei

áhítat 11.30 Édesanyám főztje 12.00
Harangszó 12.01 Úrangyala-imád-
ság 12.08 Napi evangélium (ism.)
12.30 „Valaki ír a kezeddel” – irodalmi
összeállítás 13.04 Hagyományok él-
tetői 13.30 Vasárnapi novella – Mik-
száth Kálmán: Csász. Kir. Bor. Felol-
vassa: Borbiczki Ferenc 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben – Juhász Előd
műsora, 600. Zeneközelben adás a
Katolikus Rádióban! 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Ma gyar csillagok
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
– házigazda: Juhász Előd (ism.)
23.00 Üzenőfüzet (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Va-
sárnapi újság 8.30 Új világ – külpolitikai
9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló
10.00 Krónika 10.05 Unitárius istentisz-
telet Kocsordról. Igét hirdet: Bartha Má-
ria Zsuzsanna helyi lelkipásztor. 11.00
Krónika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó 12.01
Déli krónika 12.40 Sporthírek 12.45 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt
a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek
15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi
újság – válogatás 20.00 Krónika 20.10 A téli tücsök meséi
20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét 21.00 Krónika
21.05 Sportvilág+ 21.30 Fabula rasa 22.00 Krónika 22.30
Sportvilág 23.00 Krónika 23.04 Sportvilág hírek 23.05 Egy
hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes
történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30
XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve sza-
badon 3.30 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Fanfár – Minden, ami
fúvós 11.00 Kezdőhang 12.35 Bravissimo
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-
zelő – nem csak gyűjtőknek. Temesvári
Bence gordonkaművész legkedvesebb fel-
vételei 17.30 Zenei találkozások 18.30 Mu-

zsikuslegendák 19.35 Botvay Károly 90 21.00 Fran cia tör-
ténetek – a Győri Filharmonikus Zenekar hangversenye.
Vezényel: Hontvári Gábor. 1. Claude Debussy: Egy faun
délutánja, 2. Maurice Ravel: Lúdanyó meséi – szvit – a)
Csipkerózsika pavane-ja, b) Hüvelyk Matyi, c) Csúnyács-
ka, a pagodák hercegnője, d) A Szép és a Szörny beszél-
getései, d) Tündérkert, 3. Joseph Haydn: D-dúr szimfónia
no. 86 22.00 Új Zenei Újság. Benne: Lemezkritika – A
Bambergi Szimfonikus Zenekar játszik, vezényel: Jakub
Hrůša – a) Anton Bruckner: c-moll szimfonikus előjáték, b)
Gustav Mahler: I. szimfónia – Blumine (I. tétel), c) Hans
Rott: I. szimfónia 23.00 EBU Jazz. A Karel Krautgartner
2021 dzsessz zeneszerzőverseny döntője. Közreműködik:
Concept Art Orchestra. Vezényel: Stepanka Balcarova, 1.
Tobias Hoffmann: Universal Language (szóló: Wojciech
Lichtanski – altszaxofon), 2. Hofecker Dániel: Galerie des
Cotelles (szóló: Marcel Bárta – tenroszaxofon, Jan Kalser
– trombita) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek
7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Ökumenikus lapszemle
8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest, Margitsziget, Árpád-házi Szent
Margit (Domonkos) kolostor-romtemplom 10.00 Hírpercek 10.05 Aktuális
10.40 Hírpercek 10.45 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi
imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicső-
séges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltári-
szentség! 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits
István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50
Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hír-
percek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit ka-
puja 17.35 Köznap 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Az élet csodája 20.40 Krisztus
békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki
beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz,
és további tizenkilenc városban. 

Hírek minden egész órakor

4.30 Röplabda (ism.) 6.25 Férfi kézi-
labda-vb – Németország–Katar cso-
portkör mérkőzés (ism.) 8.10 Múlt és
jelen – Gulyás László beszélgetése
Nagy Antal válogatott labdarúgóval
8.40 Férfi kézilabda-vb – Egyiptom–
Horvátország csoportkör mérkőzés
(ism.) 10.25 Férfi kézilabda-vb – Iz-
land–Magyarország csoportkör mér-
kőzés (ism.) 12.15 Férfi kézilabda-vb
– Portugália–Dél-Korea csoportkör
mérkőzés (ism.) 14.00 Rövidpályás
gyorskorcsolya-Eb (élő) 18.00 Férfi
kézilabda-vb – Németország–Szerbia
csoportkör mérkőzés (élő) 19.35 Férfi
kézilabda-vb – Észak-Macedónia–
Hollandia, összefoglaló (ism.) 20.30
Férfi kézilabda-vb – Norvégia–Argen-
tína csoportkör mérkőzés (élő) 22.05
Férfi kézilabda-vb – Dánia–Bahrein
csoportkör mérkőzés (ism.) 23.45
Férfi kézilabda-vb – Észak-Macedó-
nia–Hollandia (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Dörmögőék újabb kalandjai 5.05
Tinti kalandjai 5.10 Sebaj Tóbiás 5.20
Frakk, a macskák réme 5.25 Vízi-
pók-Csodapók 5.35 Noddy Játékvá-
rosban 5.45 Agi Bagi 6.10 Babar és
Badou kalandjai 6.35 A Szuper-brigád
6.45 Limb-lomb, a kincses sziget 7.10
Maja, a méhecske 7.35 Raju, a riksa
7.50 DOODLEBOO 8.00 M2 matricák
– Igaz vagy hamis? 8.05 PöttömMag
Tilda 8.15 Franklin és barátai 8.35
Betűvető 8.40 Tatonka történetei 9.10
Tig és Leo 9.30 Babi kávézója 9.55
Egyszer volt... az élet 10.20 Alvin és
a mókusok 10.45 Lassie 11.10 Poco-
yo 11.15 M2 matricák – Igaz vagy ha-
mis? 11.25 Denver, az utolsó dino-
szaurusz 11.35 Múmin-völgyi kalan-
dok 12.00 Power Players 12.25 Gofri,
a csodakutya 12.45 Gortimer Gibbon
nem hétköznapi kalandjai 13.15 H2O:
Egy vízcsepp elég 14.05 Andy vízi ka-
landjai 14.20 Kókusz Kokó, a kis sár-
kány 14.35 Zazie kisasszony 14.40
Tom és Lili 14.50 Csipkerózsika 15.50
Chuggington pályaudvar 15.55 Frank-
lin és barátai 16.20 Tig és Leo 16.45
Babi kávézója 17.10 Egyszer volt...
az élet 17.40 Alvin és a mókusok
18.05 Hollócska, a kis rosszcsont
19.15 Rozmaring pillanatok 19.20 Ya-
kari 19.30 1 nap, 1 kérdés 19.35 Pep-
pa malac 19.45 Ici-pici cicák 

20.10 Stiló (ism.) 20.40 EZ így OK?!
21.15 Filmklub ajánló 21.18 Take
That: Odyssey – Greatest Hits Live
22.20 Filmklub 22.50 Falu Fessön −
Ma gyar tévéjáték 23.20 Disznóvágás
− Ma gyar kisjátékfilm
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7.30 Belső grinctorna 7.50 A nevelés
az élet szolgálata – Uzsalyné dr. Pécsi
Rita előadása 9.30 Imaszándék-foga-
dás – 06-1-704-4444 (élő) 10.00,
17.00 Szentmise 11.30, 18.30, 22.30
Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa üzene-
te Rómából 12.20 Budai hét 12.35
Imamaraton – Medzsugorjei Béke Ki-
rálynéja, Bosznia-Hercegovina 13.35
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
Károly atyával 15.00 Irgalmasság órá-
ja 15.30 Gyereksarok 16.00 Általános
kihallgatás Rómából (ism.) 19.00
Le(g)ó mesék 19.15 Beszéljük meg!
(ism.) 20.30, 23.10 Szeretetláng 20.45
Budai hét 21.00 Mária köszöntő 21.30
Női karizmák (ism.) 22.45 Montserrat
jezsuita beszélgetések (ism.) 23.25
Élő liturgia (ism.) 23.40 Képújság

0.30 Vatikáni Rádió magyar adása
5.30 Loretói énekfüzér 5.20 Napi gon-
dolatok az evangéliumról 7.00 Szent-
mise (élő) 8.00 Vatikáni Rádió ma-
gyar adása 8.20 Telethon – együtt a
katolikus televízió fennmaradásáért
(06 1 / 780 80 85) 8.30 Vasárnapi
szentmise (élő) 09.30 Telethon 12.00
Angelus – Ferenc pápa Úrangyala
imádsága (élő) 12.20 Telethon 14.00
EWTN Daily Mass – angol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Telethon
18.30 Angelica anya tanítása 19.30
Telethon – Hálaadás 21.00 HALAD-
JUNK EGYÜTT! – fiatalon egy szino-
dális Egyházért 22.00 Az 52. Nemzet-
közi Eucharisztikus Kongresszus
megnyitója (ism.)

8.30 Torna 9.00 Heti helyzet (ism.)
10.00 Aerosport 10.15 UFC Fight
Night, Las Vegas, Nassourdine Ima-
vov–Kelvin Gastelum (ism.) 13.45 Ké-
zilabda – Európa Liga, nők, csoport-
kör, Siófok–Borussia Dortmund (élő)
15.45 Kézilabda – Európa Liga, nők,
csoportkör, Podra-vka Koprivnica–
DVSC Schaeffler (élő) 17.45 Kézilab-
da – Európa Liga, nők, csoportkör,
Praktiker-Vác–Thüringer HC (élő)
19.30 Harmadik félidő (élő) 21.00
NBA Action 21.30 NBA, alapszakasz,
Chicago Bulls–Golden State Warriors
(élő) 0.30 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 18. forduló, Sassuolo–Lazio
(ism.) 2.45 Labdarúgás – Olasz baj-
nokság, 18. forduló, Roma–Fiorentina
(ism.) 5.00 Trash Talk (ism.)

5.00 Fókusz Plusz 6.10 Teleshop
6.40 Kölyökklub 9.00 Teleshop 10.00
A Muzsika TV bemutatja! 10.40 Az Év
Hotele – Hotelshow – A legjobb szál-
láshelyek 11.30 A dadus, 4/26. 12.10
Egyik kutya, másik eb – Ukrán krimi-
sorozat, 9. 13.30 Doc West, az adu-
ász – Olasz–ame ri kai westernvígjáték
15.45 Rendőrakadémia – Ame ri kai
vígjáték 18.00 RTL Híradó – Esti kia-
dás (élő) 19.00 Cápák között – Üzleti
show-műsor, 5/2. 20.30 Az acélember
– Ame ri kai–an gol akciófilm 23.35
Dunkirk – An gol–ame ri kai háborús
kalandfilm 2.00 CSI: New York-i hely-
színelők – Ame ri kai krimisorozat,
3/14. Hivatásos hazudozók 3.05 Cá-
pák között – Üzleti show-műsor, 5/2.
(ism.) 4.30 Nevess csak!

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek,
szent életű emberek 7.10, 12.05,
18.40 Egyházi hírek 7.20 Evangélium
7.35 Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Év-
ezredek asztalánál (ism.) 8.30 Szer-
zetesek félórája 9.05 Öku me né (ism.)
9.50 Gondolatok 10.00 Szentmise
11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 12.40 Név-
nap 13.05, 19.45, 23.35 Hétvégi levél
13.15 Ma gyar nóta 14.05 Cseperedő
(ism.) 14.30 Sziluett 15.05 Úton és út-
félen (ism.) 15.35 Kérem a követke-
zőt! (ism.) 16.05 Hangoló 16.35 Kí-
vánságműsor 17.00 Regionális hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
19.05 Andante 20.10 Múltunk pillérei
(ism) 21.05 Itt élünk (ism.) 22.05 Egy-
házfórum (ism) 23.05 Vatikáni Rádió

5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok
között (ism.) 7.00 Híradó 7.30 Svenk
(ism.) 8.00 Vezércikk – Olvasunk a
sorok között (ism.) 9.00 Globál (ism.)
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Szé-
lesvásznú történelem (ism.) – Fotó
Háber 12.00 Híradó 12.30 Európai
híradó (ism.) 13.00 Fotó Háber (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00
Híradó 17.30 Politikai hobbista (ism.)
18.30 Híradó 19.10 Sajtóklub 20.10
Célpont 21.10 Bayer show 22.15 Hír-
adó 22.50 Európai híradó (ism.) 23.10
Vetítő: A Sárga csikó nyomában R.:
Zágoni Bálint 24.00 Bayer show
(ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Politikai
hobbista (ism.) 3.00 Célpont (ism.)
3.40 Svenk (ism.) 4.00 Radar (ism.)
4.40 Háború Ukrajnában (ism.)

6.00 Hét világ, egy bolygó, 7. 7.00 Ál-
latkölykök: első hónapok, első lépé-
sek, 1. 8.05 Jégmasinák, 4. 9.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 3–4. 11.00
Tiltott zónák, 2. 12.00 Erdély, a szé-
kelykapun túl, 2. 13.00 Mérnöki ka-
tasztrófák, 6. 14.00 Élet a hadihajón,
4. 15.00 A vasút forradalma, 2. 16.00
Fikció vagy valóság, 3/2. 17.00 Rejté-
lyek és összeesküvések, 2. 18.00 A
bolygók, 2. 19.05 A 80-as évek Ameri-
kája, 2. 20.00 Történelmi pillanatok, 5.
20.05 Kémfortélyok, 4. 21.00 Osama
Bin Laden és a CIA 22.45 A Harmadik
Birodalom összeomlása 23.55 Élet a
hadihajón, 4. 0.55 Rejtélyek és össze-
esküvések, 2. 1.55 Kémfortélyok, 4.
2.35 Történelmi pillanatok, 6. 2.45
Történelmi pillanatok, 28.

7.05 Ma gyar népmesék 7.20 A kis
hableány – Ame ri kai animációs soro-
zat 7.45 Timon és Pumbaa 8.10 101
kiskutya – Ame ri kai animációs soro-
zat 8.35 Kacsamesék 9.00 A gumima-
cik – Ame ri kai animációs sorozat 9.25
Balu kapitány kalandja – Ame ri kai
animációs sorozat 9.55 Nagy Vagy –
Gránit Family App Kupa 10.30 Sztá-
rok a reptéren – Ma gyar szórakoztató
műsor 11.10 Több mint TestŐr – Élet-
módmagazin 11.45 Életmódi 12.25
SuperCar 13.00 Szívem hiányzó da-
rabja – Svéd zenés film 15.30 Gyil-
kosság az Orient expresszen – Ame -
ri kai krimi 18.00 Tények 18.55 Apáca
show – Ame ri kai filmvígjáték 21.20
Végtelen – Ame ri kai sci-fi 23.45 Ve-
jedre ütök – Ame ri kai filmvígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.35 Hajdanában-danában... 8.55
Evangélium 9.25 EtnoKultúra 9.55
Kunszt 10.30 Álomkertek 11.30
Klasszikusok délidőben 12.40 Az élet
pártján vagyunk – Albert Gábor író
portréja 13.35 Opera Café 14.10 A
Nagyok (ism.) 14.40 Mestersége szí-
nész 15.30 Rendszáma ismeretlen –
Ma gyar filmdráma 16.35 Erdei utakon
Reviczky Gáborral 17.10 Szerelmes
földrajz – Tóth Péter zeneszerző
17.40 Multiverzum 18.10, 2.25 Rejté-
lyes XX. század – Kun Miklós műso-
ra18.45 Agenda 19.00 Észak és Dél,
4. 20.00 Kommentár Klub 21.00 Szo-
kolay Sándor: Margit, a hazának
szentelt áldozat 23.20 Újévköszöntő
Gála 0.40 Agenda 1.00 Kommentár
Klub (ism.) 1.55 Kritika

8.00 A jövő mérnökei 9.00 A világ leg-
különlegesebb vasútvonalai a magas-
ból 10.00, 10.30 Tényleg így készül?!
11.00 Tényleg így készül?! – USA
11.30 Tényleg így készül?! – USA –
Mustár és turducken 12.00 Az ég óriá-
sai – Airbus A380 13.00 Az ég óriásai
– Antonov–124 14.00 Az ég óriásai –
Martin Mars 15.00 Az ég óriásai – C–
5M Super Galaxy 16.00 Alaszka: Az új
nemzedék 17.00 Túlméretes szállít-
mányok 18.00 A Harmadik Birodalom
építményei – Hitler védelmi vonalai
19.00 A Harmadik Birodalom építmé-
nyei – Harc a Csendes-óceánért
20.00 Légikatasztrófák: Speciális ese-
tek – Lehetetlen landolások 21.00 Lé-
gikatasztrófák: Speciális esetek 22.00
Egyiptom elveszett kincsei

9.30 Alfa és Omega – Ame ri kai–
indiai–ka na dai animációs kalandfilm
11.15 Akárki Joe – Ame ri kai vígjáték
13.15 A szentfazék – Ame ri kai vígjáték
15.45 A nagy zsozsó – Ame ri kai akció-
vígjáték – Fsz.: Owen Wilson, Morgan
Freeman, Charlie Sheen, Sara Foster,
Gary Sinise, Vinnie Jones, Willie Nel-
son, Gregory Sporleder. R.: George
Armitage 17.40 A bakancslista – Ame -
ri kai kalandfilm – R.: Rob Reiner
19.40 2012 – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: John Cusack, Amanda Peet,
Woody Harrelson, Danny Glover,
Thandie Newton, Oliver Platt, George
Segal. R.: Roland Emmerich 23.00
Riddick – Ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Vin Diesel, Jordi Mollá, Karl Ur-
ban, Katee Sackhoff. R.: David Twohy

8.00, 8.30 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 9.00 Sütimester – Kanada
10.00 Sütimester – Kanada 11.00 A
nagy szakácskönyv kihívás Jamie
Oliverrel 12.00 Mindörökké Gordon
13.00 Juliet süticsodái 14.00 Juliet
süticsodái 15.00 Gordon, Gino és
Fred útra kel 16.00 Havas Dóra: Ál-
maim cukrászdája 16.30 Havas Dóra:
Álmaim cukrászdája 17.00 Édes na-
gyik, finom sütik 17.30 Juliet süticso-
dái 18.30 Juliet süticsodái 19.30 Süti-
mester – Kanada 20.30 Sütimester –
Kanada 21.30 A nagy szakácskönyv
kihívás Jamie Oliverrel 22.30 Mindö-
rökké Gordon 23.30 Gordon, Gino és
Fred útra kel 0.30 Édes nagyik, finom
sütik 1.00, 1.30 Havas Dóra: Álmaim
cukrászdája

9.15 Példátlan példaképek – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: David Wain, Paul
Rudd, Seann William Scott 11.15
Aranyeső Yuccában – Olasz western-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Joe
Bugner. R.: Michele Lupo 13.15 Mi-
csoda srác ez a lány! – Ame ri kai–ka -
na dai romantikus vígjáték – Fsz.:
Amanda Bynes, David Ramsey. R.:
Andy Fickman 15.20 Mennydörgő ro-
baj – An gol–ame ri kai–né met–cseh
ak ció thril ler – Fsz.: Ben Kingsley, Ed-
ward Burns. R.: Peter Hyams 17.20
Farkasokkal táncoló – Ame ri kai ka-
landfilm – Fsz.: Kevin Costner, Mary
McDonnell 21.00 Reclaim – A mentő-
akció – Ame ri kai–kí nai–maláj thriller –
R.: Alan White 22.45 Pókok – Ame ri -
kai sci-fi – R.: Tibor Takacs

6.05 Két pasi – meg egy kicsi – Ame -
ri kai vígjátéksorozat, 20–22. 7.35 Két
pasi – meg egy kicsi – Ame ri kai vígjá-
téksorozat, 5/1. 8.00 Agymenők –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 10/24. 8.30
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 1–2. 9.25 Sütimester – Brit gaszt-
roreality, 9–10. 11.55 Doktor Murphy
– Ame ri kai sorozat, 2/10–11. 13.45
Mielőtt lemegy a Nap – Ame ri kai ro-
mantikus dráma 15.25 Ízek, imák,
szerelmek – Ame ri kai romantikus drá-
ma 18.20 Julie & Julia – Két nő, egy
recept – Ame ri kai filmdráma 21.00
300 – A birodalom hajnala – Ame ri kai
akciófilm 23.10 Béke, szerelem és fél-
reértés – Ame ri kai romantikus dráma
1.10 Sütimester, 9–10. 3.15 Elfeledve
– Ame ri kai thrillersorozat, 9–10.

9.10 Ip Man, 4.: Finálé – Hong kon gi–
kí nai életrajzi akciófilm 11.15 Az ősök
kardja – Japán–taj va ni–né met–ka na -
dai–ame ri kai–an gol akciófilm – R.:
Gordon Chan 13.10 Fordítsd oda a
másik orcádat is – Olasz–fran cia ak-
cióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Te-
rence Hill 15.05 A szomszéd nője
mindig zöldebb – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Jack Lemmon, Walter Matthau.
R.: Donald Petrie 17.15 Az éhezők
viadala: Futótűz – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Jennifer Lawrence, Josh Hutc-
herson, Liam Hemsworth. R.: Francis
Lawrence 20.00 Képlet – Ame ri kai–
an gol–auszt rál film – Fsz.: Chandler
Canterbury, Nicolas Cage. R.: Alex
Proyas 22.15 Underworld – Ame ri kai–
né met–ma gyar–an gol akciófilm

M5 – 15.30

Rendszáma ismeretlen
Magyar filmdráma (1963) •
Anyu jól vezetett, mégis történt
egyszer, hogy baleset ért ben-
nünket. Éppen az 1985-ben a
Margitszigeten rendezett diák-
találkozóra vitt volna, amikor
hátulról nekünk jött egy Lada,
és nekilökte a törékeny kis Tra-
bantot egy másik Ladának.
Anyu vétlen volt, a vétkes és
láthatóan simlis sofőr mégis rá-
dumálta, hogy ismerje el, hogy
ő is hibázott, úgy töltse ki a be-
tétlapot. A kellemetlen élmény
kellemes része, hogy amikor
hazafelé tartva teljesen lerob-
bantunk, megállt egy segítőkész
úr, az akkori hartai postamester, és nemcsak hogy elvontatta a to-
tálkáros autót a dunaújvárosi szervizbe, hanem utána még haza
is vitt minket Előszállásra. A jótét lelkeket bizonyosan a gondvi-
selés küldi... – A filmben egy szerelmes férfi épp szíve választott-
ját gázolja el a lottón nyert kocsijával, és előbb-utóbb színt kell
vallania. Remek színészek játszanak, köztük Körmendi János,
Moór Marianna, Csala Zsuzsa, Felföldi Anikó és Alfonzó. (GÁ)
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